АНАЛИЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВЛИЯНИЯ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА - РЕШЕНИЯ 
МОЛОДОГВАРДЕЙСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА        «О ВВЕДЕНИИ СБОРА ЗА МЕСТО ДЛЯ ПАРКОВКИ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ»
Этот документ содержит обоснование необходимости государственного регулирования путём принятия регуляторного акта, решения Молодогвардейского городского совета «О введении сбора за место для парковки транспортных средств». Анализ регуляторного влияния составлен в соответствии со ст. 8 Закона Украины «О принципах государственной регуляторной политики в сфере хозяйственной деятельности» и содержит анализ потенциального влияния, которое создаёт данный регуляторный акт в сфере хозяйственной деятельности, для граждан и местной власти. 
1. Определение проблемы.

              Законом Украины «О внесении изменений в Налоговый кодекс Украины и некоторых других законодательных актов Украины по усовершенствованию отдельных норм Налогового кодекса Украины» от 07.07.11 № 3609-V1 внесены изменения в статью 266 «Сбор за места для парковки транспортных средств» Налогового кодекса Украины от 02.12.10   № 2755 – V1 в части порядка уплаты сбора в местный бюджет.


Учитывая вышеизложенное возникла необходимость внесения изменений в решение Молодогвардейского городского совета «О введении сбора за места для парковки транспортных средств» от 04.01.11   № 5/96, а именно:


изложить пп.5.1 п.5 Положения о порядке содержания и уплаты сбора за места для парковки транспортных средств в следующей редакции:

            «Сумма сбора за места для парковки транспортных средств начисляется в соответствии с налоговой декларацией за отчётный период (налоговый) квартал, выплачивается в сроки, определённые для квартального отчётного (налоговового) периода. Форма налоговой отчётности составляется в соответствии c действующим законодательством».

2. Определение целей регуляторного акта.

Главной целью данного регулирования является определения плательщиков сбора, мест парковки, ставок сбора, порядка уплаты и перечисления сбора, ведь от правильности определения данных параметров зависит правильность налогообложения.

Также к целям регуляторного акта относится обеспечение поступлений сбора за место для парковки транспортных средств в местный бюджет.
3. Анализ альтернатив решения проблемы.

Альтернативы государственному регулированию не предусмотрено. Действующее решение не соответствует новому налоговому законодательству, возникает необходимость приведения его в соответствие с действующим законодательством.
4. Механизмы и мероприятия внедрения регуляторного акта.

Внедрение положений данного регуляторного акта будет производиться при помощи таких мероприятий:

- определения порядка уплаты и перечисления сбора за место для парковки транспортных средств: определены плательщики налога, объекты налогообложения, ставки налога, порядок уплаты и сроки перечисления сбора;

- возложена ответственность на плательщиков и установлен контроль за правильностью начисления и взимания налога;

- обнародование проекта в местных СМИ и через сеть интернет.
5. Обоснование возможности достижения целей.

Принятие вышеупомянутого решения городского совета предоставляет возможность обеспечить введение на территории города сбора за место для парковки транспортных средств и обеспечить дополнительные поступления в бюджет города.
6. Результаты влияния положений регуляторного акта.

Данный регуляторный акт затрагивает интересы трёх базовых сфер: местной власти, населения, субъектов предпринимательской деятельности.

Местная власть в итоге получит дополнительные поступления в городской бюджет и возможность направления на развитие города, а так же упорядочение мест для парковки транспортных средств на улицах города.

Население будет иметь выгоды в виде развития муниципальной инфраструктуры и социальных услуг за счёт дополнительных поступлений в местный бюджет, а так же поступление культуры парковки.

Для СПД возможность получать определённый доход за предоставление платных услуг по парковке транспортных средств.
7. Обоснование срока действия регуляторного акта.

Регуляторный акт внедряется на неограниченный срок, пока изменение в законодательстве или другие причины сделают его реализацию невозможной.
8. Определение показателей результативности регуляторного акта.

Результативность данного регуляторного акта будет определяться при помощи таких показателей:

- введение на территории города за место для парковки транспортных средств;

- суммы уплаченного в местный бюджет сбора за место для парковки транспортных средств.
9. Определение мероприятий по отслеживанию результативности регуляторного акта.

Результативность регуляторного акта будет устанавливаться путём проведения базового, повторного и периодического отслеживания регуляторного акта в сроки, установленные законодательством.

Источниками информации для проведения мероприятий по отслеживанию результативности будут:

- информация Краснодонской ОГНИ;

- информация городского отдела учета и отчетности.






Разработчик АРВ:







А.Н. Хлусов, начальник







юридического отдела

