Безкоштовна видача довідки фізичній особі про наявність земельних ділянок
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Довідка про наявність у фізичної особи земельних ділянок (далі – довідка) безоплатно видається сільською, селищною або міською радою за місцем податкової адреси (місцем проживання) платника податку протягом п’яти робочих днів з дня отримання відповідною радою письмової заяви про видачу такої довідки.
Довідка надається на підставі відомостей з Державного земельного кадастру (за наявності).
Довідка видається строком на п’ять років.
При продажу сільськогосподарської продукції (крім продукції тваринництва) її власник має подати податковому агенту копію довідки про наявність у нього земельних ділянок. Оригінал довідки зберігається у власника сільськогосподарської продукції протягом строку позовної давності з дати закінчення дії такої довідки.
Інформація про видачу довідки передається сільською, селищною, міською радою контролюючому органу за місцем розташування земельної ділянки протягом 10 днів з дати видачі довідки власнику сільськогосподарської продукції.
Порядок видачі довідки про наявність у фізичної особи земельних ділянок затверджений Наказом Міндоходів і зборів України від 17 січня 2014 року № 32
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