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В С Т У П

В умовах  становлення в Україні ринкових відносин у всіх сферах діяльності та в умовах прагнень України до європейської інтеграції постає питання щодо стабільного розвитку всіх галузей економіки та підвищення рівня життя населення.


Одним з пріоритетних напрямків розвитку як на державному, так і на регіональному та місцевому рівнях є розвиток системи житлово-комунального господарства, як однієї з найважливіших соціальних сфер населених пунктів, які багато в чому формують і визначають рівень життя населення, його комфортність і надійність.
Оскільки стан комунального господарства дедалі більше не відповідає сучасним вимогам та, внаслідок постійної аварійності на об’єктах комунальної інфраструктури,  існує постійна загроза здоров'ю та життю населення, постає необхідність рішучих дій з метою виправлення ситуації у ЖКГ .

З метою забезпечення сталого розвитку системи житлово-комунального господарства м. Краснодона та визначення стратегічно пріоритетних завдань в цьому напрямі розроблено ряд цільових програм розвитку за окремими складовими житлово-комунальної інфраструктури, однією з яких є Цільова програма розвитку водоканалізаційного  господарства м. Краснодона на 2009-2015 рр. Ця програма спрямована на задоволення потреб населення в якісних послугах водопостачання та водовідведення та містить пріоритетні завдання та конкретні заходи щодо ґрунтовного реформування цієї галузі, зокрема технічного переозброєння, реконструкції та ремонту систем водопостачання, водовідведення та очищення стоків.
Програма є складовою частиною Регіональної стратегії  розвитку м.Краснодона до 2015 року з більш детальним розписом заходів щодо досягнення її операційних цілей:

- 1.2 «Забезпечення населення якісною питною водою»

- 2.1 «Відновлення систем водовідведення»
 Програма розроблена з урахуванням положень таких документів:

- Постанова Кабінету Міністрів України від 21.07.2006 №1001 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на період до  2015 року»

- Державна програма економічного і соціального розвитку України на 2009 рік;

- Програма реформування і розвитку житлово-комунального господарства  м.Краснодона на 2004-2010 рр.
Визначення  проблеми
З  квітня місяця вода добута із власних вододжерел склала 100%. До квітня 2008 року покупна вода використовувалась тільки для водозабеспечення   сел. Краснодон. З  першого квітня сел. Краснодон передали  ОКП «Компанія  «Луганськвода» .
У січні місяці 2007 р. на баланс КП "Водоканал" м. Краснодона від ОКП "Компанія "Луганськвода" було прийнято комплекс водозаборів - Давидо-Микольський, Широкинський, Гуково-Гундоровський.

З прийняттям даних водозаборів постає завдання забезпечення 100% водопостачання із власних джерел води і відмовлення від залежності сторонніх постачальників питної води. Це дозволить самостійно контролювати подання води згідно з попитом споживачів, а також розширити коло споживачів за рахунок створення конкуренції між постачальниками питної води. 

Давидо-Микольський та Широкинський водозабори на даний момент експлуатуються в повному обсязі, проте це не вирішує проблему 100% забезпечення населення водою з власних джерел.

Гуково-Гундоровський водозабір є самостійним водозабором з великою виробничою потужністю (47 тис. куб.м. на добу).

Основна проблема даного водозабору полягає в неможливості реалізації води в обсягах виробничих потужностей із-за відсутності магістрального водоводу, що з’єднує його з центральним розподільчим вузлом м. Краснодона. Крім того, із-за тривалого простоювання свердловин з причин неможливості реалізації води інженерні мережі, споруди та обладнання водозабору потребують проведення реконструкції.

  На сьогодні в аварійному стані знаходиться більш 60% мереж водопостачання. Підприємство КП "Водоканал" обслуговує водогінні мережі, що прокладені ще в 1933-1943 р., 80% з яких зношені повністю. Стан водогінних мереж постійно погіршується. Зношеність труб і підвищення тиску приводять до виходу з ладу мереж і ставлять під погрозу водопостачання населених пунктів. 

Щорічно фіксується більш 200 ремонтів у системі, що приблизно дорівнює 100 ремонтам на 100 км трубопроводу. Це дуже високий показник, тому що в системі, що знаходиться в нормальному технічному стані, показник розриву більше: 10 ремонтів на 100 км.

Основною причиною проблем у мережах є корозія сталевих труб.

Велика кількість поривів приводить до втрат води. Втрати питної води під час її транспортування і розподілу в середньому досягають 39%, що у свою чергу викликає необхідність заміни труб з метою забезпечення доступу води до всіх абонентів.

Однією з найголовніших проблем міст та селищ, що відносяться до територіальної громади м.Краснодона, є скид забруднених зворотних вод. Очисні споруди морально та фізично зношені.    

Суходільські районні каналізаційні очисні споруди приймають на очищення стічні води міст Мологвардійська, Суходільська та Краснодону. Схема подачі стоків на очисні споруди ускладнена через великий перепад рельєфу місцевості. Транспортування стоків здійснюється за допомогою 9 каналізаційних насосних станцій, технічний стан очисних споруд, так само, як і каналізаційних колекторів, вкрай незадовільний через застарілість та зношеність обладнання й трубопроводів. Це призводить до неякісної очистки стічних вод та чисельних поривів каналізаційної мережі.
Скид стічних вод після очисних споруд здійснюється у річку Сіверський Донець на відстані 5 км від кордону з Російською Федерацією.
Очисні споруди селища Северне введено в дію у 1961 році. Проектна потужність очисних споруд складає 1200 м3/ добу, фактична потужність – 250 м3/ добу.

На очисні споруди надходять стічні води від населення, шахт та підприємств невиробничої сфери. У теперішній час очисні споруди не функціонують і потребують реконструкції.

Очисні споруди селища Северо-Гундоровське  введено в дію у 1960 році. Проектна потужність очисних споруд складає 1200 м3/ добу, фактично – 130 м3/ добу. На очисні споруди надходять стічні води від населення та підприємств невиробничої сфери.

Очисні споруди селища Урало-Кавказ  введено в експлуатацію у 1980 році. Проектна потужність очисних споруд складає 400 м3/ добу, фактична – 65 м3/ добу. На очисні споруди надходять стічні води переважно від населення, а також підприємств невиробничої сфери. Очистка горизонтальної двохсекційної пісколовки  від осаду здійснюється вручну, залізобетонні конструкції пісколовки і лотків потребують ремонту.

 Для вирішення цих проблем на сучасному етапі провідне значення має впровадження нових інноваційних, науково-обгрунтованих підходів та методів, підвищення ефективності управління.

2. Визначення мети Програми

Головною метою Програми є задоволення потреб населення в якісних послугах водопостачання та водовідведення:

- забезпечення цілодобової подачі води споживачам належної якості

- зниження собівартості 1 куб. м. води, що видобувається і подається споживачу;

- попередження виникнення аварійних ситуацій, забезпечення надійності функціонування водоканалізаційних систем

- покращення екологічної і санітарно-епідеміологічної ситуації, уникнення загроз здоров*ю населення

- енергозбереження;

- збереження важливого природного ресурсу – питної води.

- покращення фінансового стану підприємства.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми.

Альтернативами заходам, що пропонуються даною програмою є проведення поточних ремонтів водоканалізаційних систем. Проте такий підхід веде до збільшення поточних витрат, погіршенню стану забезпечення населення водою та послугами водовідведення, подальшому забрудненню навколишнього середовища, виникненню загрози техногенних катастроф.


Таким чином, підхід, який розглянуто в даній програмі є цілком обґрунтованим. Він дозволить забезпечити населення водою в повному обсязі, знизити кількість аварій, уникнути епідемій інфекційних захворювань, поліпшити екологічну ситуацію.

4. Перелік пріоритетних завдань та заходів програми

До пріоритетних завдань програми належать:

1. Розвиток власних джерел питної води

2. Підвищення ефективності роботи насосних станцій

3. Реконструкція водопровідних мереж м.Краснодона

4. Реконструкція системи водозабезпечення м.Суходільська

5. Покращення водозабезпечення шахтарських селищ

6. Підвищення ефективності роботи каналізаційних насосних станцій

7. Підвищення надійності системи водовідведення

8. Покращення якості очистки стоків

Напрями діяльності та заходи Програми, а також терміни та етапи  їх виконання наведено у додатку 1.

5. Ресурсне забезпечення програми.

Фінансування заходів програми планується проводити за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів, залучених коштів (додаток 2).

6. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми.


Координація дій між виконавцями Програми здійснюються заступниками голови відповідно до розподілу функцій.


Організація виконання програми покладається на КП «Водоканал».


Постійний моніторинг реалізації завдань Програми ведеться управлінням ЖКГ міськвиконкому, яке щороку подає міській раді інформацію про виконання заходів, передбачених цією Програмою.


У разі необхідності внесення змін до Програми проект змін з уточненими показниками і заходами подає управління ЖКГ міськвиконкому та КП «Водоканал».

7. Очікувані результати.

- Перехід на власні джерела води, покращення водопостачання

- Покращення водопостачання м. Краснодона, зниження витрат за рахунок ККД обладнання

- Зниження втрат води в мережах, стабілізація роботи системи водопостачання

- Забезпечення водою жителів шахтарських селищ

- Покращення роботи систем водовідведення, екологічного стану, попередження забруднення земель

- Зниження енерговитрат, стабілізація роботи каналізаційної системи,

- Стабілізація роботи РОС

