Центры обслуживания пательщиков региона в текущем предоставили почти 27 тыс. админуслуг
Об этом сообщает пресс-служба Главного управления  Миндоходов в Луганской области. 
Так, наиболее популярной среди посетителей органов Миндоходов региона является услуга по выдаче карточки плательщика налогов - 15 тыс. или более 55% от общего количества услуг. Около 7% или 2 тыс. заняли услуги по внесению в реестр Книг учета расчетных операций, 6% или 1,5 тыс. - внесение в реестр Книг учета доходов и расходов плательщиков единого налога, почти 5% или 1,3 тыс. - выдача справки об отсутствии задолженности.
Отметим, для удобства плательщиков каждая административная услуга имеет информационную карточку, в которой есть сведения о субъекте, который предоставляет административную услугу, нормативно-правовые акты, которые это регламентируют и условия его получения. В частности, по информационной карточке плательщики могут узнать о перечне документов, необходимых для получения справки, порядок и способ их предоставления, срок выдачи справки, способы получения результата и т.п.
Полный перечень всех административных услуг, которые предоставляются территориальными органами ГУ Миндоходов в Луганской области, можно посмотреть на информационных стендах Центров обслуживания плательщиков и ГНИ, а также на сайте.
Кстати, сейчас в области работает 31 Центр обслуживания плательщиков. В них можно получить комплекс административных, консультативных и информационных услуг. Кроме того, здесь созданы комфортные условия для предоставления отчетности, в т.ч. и через сеть Интернет, и получения бесплатных ключей электронной подписи. 
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