Черговий сеанс «Гаряча лінія» з платниками Краснодону
Днями в стінах Краснодонської ОДПІ ГУ Міндоходів у Луганській області відбувся черговий сеанс «Гарячої лінії». Платники поспілкувалися з начальником інспекції Володимиром Демидовичем на тему : «Інвестиційна привабливість України» 

Пропонуємо Вашій увазі деякі із запитань, які надійшли від платників податків. 

Чи передбачено чинним законодавством відображення у статуті підприємства внесеної іноземної інвестиції як у гривнях, так і в іноземній валюті? 

Відповідь: Відповідно до статті 57 Господарського кодексу України статут суб’єкта господарювання повинен містити відомості про його найменування, мету і предмет діяльності, розмір і порядок утворення статутного та інших фондів, порядок розподілу прибутків і збитків, про органи управління і контролю, їх компетенцію, про умови реорганізації та ліквідації суб’єкта господарювання, а також інші відомості, пов’язані з особливостями організаційної форми суб’єкта господарювання, передбачені законодавством. Статут може містити й інші відомості, що не суперечать законодавству. Статтею 2 Закону України від 19 березня 1996 року №93/96-ВР «Про режим іноземного інвестування» визначені види іноземних інвестицій.  

Іноземні інвестиції можуть здійснюватися у вигляді:  

іноземної валюти, що визнається конвертованою Національним банком України;  

валюти України - відповідно до законодавства України;  

будь-якого рухомого і нерухомого майна та пов’язаних з ним майнових прав;  

акцій, облігацій, інших цінних паперів, а також корпоративних прав (прав власності на частку (пай) у статутному фонді юридичної особи, створеної відповідно до законодавства України або законодавства інших країн), виражених у конвертованій валюті;  

грошових вимог та права на вимоги виконання договірних зобов’язань, які гарантовані першокласними банками і мають вартість у конвертованій валюті, підтверджену згідно з законами (процедурами) країни інвестора або міжнародними торговельними звичаями;  

будь-яких прав інтелектуальної власності, вартість яких у конвертованій валюті підтверджена згідно з законами (процедурами) країни інвестора або міжнародними торговельними звичаями, а також підтверджена експертною оцінкою в Україні, включаючи легалізовані на території України авторські права, права на винаходи, корисні моделі, промислові зразки, знаки для товарів і послуг, ноу-хау тощо;  

прав на здійснення господарської діяльності, включаючи права на користування надрами та використання природних ресурсів, наданих відповідно до законодавства або договорів, вартість яких у конвертованій валюті підтверджена згідно з законами (процедурами) країни інвестора або міжнародними торговельними звичаями;  

інших цінностей відповідно до законодавства України.  

Відповідно до статті 5 Закону №93 іноземні інвестиції та інвестиції українських партнерів, включаючи внески до статутного капіталу підприємств, оцінюються в іноземній конвертованій валюті та у валюті України за домовленістю сторін на основі цін міжнародних ринків або ринку України. 

Перерахування інвестиційних сум в іноземній валюті у валюту України здійснюється за офіційним курсом валюти України, визначеним Національним банком України. 

Які документи необхідно надати органу доходів і зборів для здійснення митного оформлення майна, ввезеного як іноземні інвестиції, з метою звільнення від сплати ввізного мита? 

Відповідь: Відповідно до частини 2 статті 13 розділу ІІІ Закону України від 19.03.1996 № 93/96-ВР «Про режим іноземного інвестування» державна реєстрація (перереєстрація) іноземних інвестицій та її анулювання здійснюються Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, Київською та Севастопольською міськими державними адміністраціями у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, в семиденний строк з дня подання іноземним інвестором документів для реєстрації (перереєстрації) іноземних інвестицій та її анулювання. 

Порядок державної реєстрації (перереєстрації) іноземних інвестицій та її анулювання затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2013 № 139. 

При цьому незареєстровані іноземні інвестиції не дають права на одержання пільг та гарантій, передбачених Законом 93/96 (частини 5 статті 13 розділу ІІІ Закону 93/96). 

Пунктом 4 Порядку 139 встановлено, що для державної реєстрації іноземних інвестицій іноземний інвестор або уповноважена ним в установленому порядку особа подає органу державної реєстрації такі документи: 

інформаційне повідомлення згідно з д. 1 до Порядку 139 у трьох примірниках з відміткою територіального органу Міндоходів України за місцем здійснення інвестицій про їх фактичне здійснення; 

документи, що підтверджують форму здійснення іноземних інвестицій (установчі документи, договори (контракти) про виробничу кооперацію, спільне виробництво та інші види спільної інвестиційної діяльності, концесійні договори тощо); 

документи, які підтверджують вартість іноземних інвестицій, що визначається відповідно до статті 2 Закону України від 19 березня 1996 року № 93/96-ВР «Про режим іноземного інвестування». 

Крім того Класифікатором документів у розділі 8 «Документи, що підтверджують право на пільги із сплати митних платежів, на застосування повного чи часткового звільнення від сплати митних платежів відповідно до обраного митного режиму; що підтверджують сплату митних платежів; що підтверджують зміну термінів сплати митних платежів», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 20.09.2012 № 1011 «Про затвердження відомчих класифікаторів інформації з питань державної митної справи, які використовуються у процесі оформлення митних декларацій», передбачено надання органу доходів і зборів при митному оформленні майна, що ввозиться в Україну як внесок іноземного інвестора до статутного капіталу підприємств з іноземними інвестиціями, статуту підприємства з іноземною інвестицією. 

Таким чином, при митному оформленні майна, що ввозиться в Україну як внесок іноземного інвестора до статутного капіталу підприємств з іноземними інвестиціями, зі звільненням від сплати ввізного мита, необхідно надати такі документи: 

1) інформаційне повідомлення;  

2) документи, які підтверджують вартість іноземних інвестицій; 

3) статут підприємства з іноземною інвестицією. 

Розкажіть, як проходить реєстрація іноземних інвестицій. 

Відповідь:  Державна реєстрація (перереєстрація) іноземних інвестицій та її анулювання здійснюються Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, Київською та Севастопольською міськими держадміністраціями у семиденний строк з дня подання іноземним інвестором документів. 

Для державної реєстрації іноземних інвестицій інвестор, разом з іншими документами, подає органу державної реєстрації інформаційне повідомлення з відміткою територіального органу Міндоходів України за місцем здійснення інвестицій про їх фактичне внесення. 

Звертаємо увагу, що для підтвердження інформаційних повідомлень іноземний інвестор або уповноважена ним особа, звертається із заявою у письмовій формі до органу Міндоходів за місцем здійснення інвестиції. 

До заяви додається інформаційне повідомлення про внесення іноземної інвестиції у трьох примірниках, заповнене за встановленою формою та документи, які свідчать про фактичне внесення інвестиції, для підтвердження інформаційного повідомлення. 

Територіальний орган Міндоходів розглядає подані документи і протягом 15 календарних днів з дати одержання письмової заяви: 

- робить відмітку на інформаційному повідомленні про фактичне внесення іноземної інвестиції, яка скріплюється підписом керівника (заступника керівника) та печаткою органу Міндоходів України; 

- надає обґрунтовану відмову в письмовому вигляді. 

Підтверджене інформаційне повідомлення отримується заявником безпосередньо у територіальному органі Міндоходів, який здійснив таке підтвердження. 

Одночасно нагадую, що державна реєстрація (перереєстрація) іноземних інвестицій та її анулювання здійснюється згідно з відповідним Порядком, затвердженим постановою КМ України від 06.03.2013 року №139. Порядок підтвердження інформаційних повідомлень передбачений наказом ДПС України від 29 червня 2005 року № 238. 
Краснодонська ОДПІ
