Члени садівничих товариств мають право на пільги з земельного податку
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 Згідно з Податковим кодексом земельний податок - обов'язковий платіж, що справляється з власників земельних ділянок, а також постійних землекористувачів. Платниками податку є власники земельних ділянок та землекористувачі, а об'єктами оподаткування - земельні ділянки, які перебувають у власності або користуванні. Підставою для нарахування земельного податку є дані Державного земельного кадастру про склад і нормативну оцінку земель. 

 Юридичні особи (садівничі товариства) повинні самостійно обчислити та сплатити земельний податок за земельні ділянки, які знаходяться у їх власності або користуванні згідно з документами про право власності або право постійного користування. 

 Якщо власником землі чи користувачем земельних ділянок, наданих для ведення садівництва, є садівниче товариство і його члени не оформили право на свою земельну ділянку, то таке товариство буде платником земельного податку до бюджету включаючи як земельні ділянки загального користування, так і земельні ділянки, надані для ведення садівництва. 

 Якщо земельні ділянки приватизовані громадянами-членами садівничого товариства і кожен громадянин отримав державний акт та при цьому такі земельні ділянки виведені (з відповідним відображенням такого виведення в органах Держземкадастру) зі складу земель товариства, такі громадяни зобов’язані перебувати на обліку в податковому органі за місцем розташування земельної ділянки та самостійно сплачувати земельний податок до бюджету. 

 Відповідно до пункту 281.1 статті 281 Податкового кодексу від сплати земельного податку звільняються: інваліди I і II груп, громадяни, які виховують трьох і більше дітей, пенсіонери, громадяни, що мають статус ветеранів війни та які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. Слід врахувати, що зазначена пільга надається на одну земельну ділянку за кожним видом використання у межах граничних норм, зокрема, для ведення садівництва - не більш як 0,12 гектара. 

 Юридична особа (садівниче товариство) відповідно до підпункту 286.7 статті 286 Податкового кодексу має право зменшити суму земельного податку за земельні ділянки, які належать фізичним особам (членам садівничого товариства) і перебувають у складі юридичної особи, у разі якщо фізичними особами (членами садівничого товариства) оформлено право власності на такі земельні ділянки, що посвідчується державними актами на право власності, однак такі ділянки не виведені зі складу земель товариства. 

 Нагадуємо, що юридичні особи щороку самостійно обчислюють суму земельного податку на 1 січня і не пізніше 20 лютого поточного року подають відповідному органу Міндоходів за місцезнаходженням земельної ділянки податкову декларацію на поточний рік. Форма декларації затверджена наказом Міндоходів від 30.12.2013 р. №865. 

 Тобто термін подання річної податкової декларації на 2014 рік завершується 20 лютого 2014 року. 

 Порядок справляння плати за землю регулюється розділом ХІІІ Податкового кодексу України.
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