Дбаючи про законні права громадян
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Кожен громадянин повинен чітко розуміти, що робота не на законних основах, отримання коштів «в конверті» або «сіра» заробітна плата – це відсутність захисту зі сторони держави, гарантій на безпечні та здорові умови праці, від не­законного звільнення, права на відпочинок тощо. 

Працівник повинен, в першу чергу, самостійно дбати про захист своїх законних прав. Проте, держава також здійснює заходи щодо усунення протиправних дій роботодавців та упередження вчинків, що суперечать чинному законодавству. 

Так, фахівцями Краснодонської ОДПІ  у січні – лютому поточного року проведено 17 зустрічей  з керівниками та головними бухгалтерами підприємств, які виплачують заробітну плату на рівні або нижче встановленого законодавством мінімуму. Внаслідок проведеної роз’яснювальної роботи щодо нарахованої заробітної плати на вищезазначених підприємствах було підвищено рівень оплати праці.  Таким чином, сума надходжень до бюджету по податку на доходи фізичних осіб зросла на 80 тисяч гривень. 

Також нагадуємо! Жителі міста Краснодон та Краснодонського району про факти порушення роботодавцем законодавства або при виплаті ним заробітної плати «в конверті» можуть повідомити  заступника начальника Краснодонгської ОДПІ Олега Іванова за телефоном: 6-41-44 або особисто за адресою: Краснодон, вул. Первоконна, 1а (в робочі дні з 9 до 18 години, в п'ятницю - до 16 год. 45 хв.). 

Звертаємо Вашу увагу на те, що в Центрі обслуговування платників встановлена спеціальна скринька «Для запитів, зауважень та пропозицій» біля 101 кабінету, де Ви можете залишити своє повідомлення про порушення трудових прав, отримання заробітної плати «в конверті» тощо.
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