Деклараційна кампанія на Краснодонщині додасть до місцевого бюджету більш 100 тис. гривень
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 Наразі до Краснодонської ОДПІ  громадяни подали понад 65 декларацій про майновий стан та доходи за 2013 рік. Задекларовано 1,8  мільйонів гривень. До місцевих бюджетів надійде більш 100 тис. гривень податку на доходи фізичних осіб. 

 Як свідчить аналітика, краснодонці  отримали спадщину, що перевищує 1,7  мільйони гривень доходу. Від продажу нерухомості та рухомого майна мешканці  уже задекларували 112 тис. гривень доходів. Від здавання у найм нерухомого майна задекларовано 2 тис. гривень. 

 Ці результати деклараційної кампанії – проміжні, оскільки подати декларацію про доходи можна до 1 травня 2014 року, - наголошують в управлінні доходів і зборів фізичних осіб Краснодонської ОДПІ. 

 Водночас декларації для реалізації права на податкову знижку за наслідками 2013 року, разом з документами для підтвердження відповідних витрат, можна надати  упродовж поточного року. На сьогодні за податковою знижкою звернулося 6 громадян, сума до повернення  складає 7 тис. гривень. 

 На думку провідних фахівців Краснодонської ОДПІ, тенденції нинішньої деклараційної кампанії свідчать про активність мешканців міста та району у виконанні конституційного обов’язку, яка не поступається минулорічним показникам. Відтак, у представництві Міндоходів очікують, що в результаті деклараційної кампанії місцеві бюджети отримають суттєвий додатковий фінансовий ресурс. 

 Нагадаємо, що для зручності платників податків на єдиному веб-порталі Міндоходів працює спеціальний сервіс «Декларування оnline». 

 Отож, наші фахівці пропонують прихильникам сучасних інформаційних технологій не витрачати зайвого часу на візит до податкової інспекції. 

 Для усіх, хто вирішить подати декларацію про майновий стан і доходи в паперовому вигляді і потребує допомоги фахових спеціалістів у її заповненні, варто поспілкуватися з працівниками центру обслуговування платників податків Краснодонської ОДПІ.
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