Декларирование доходов - выполнение конституционного долга и выражения гражданской сознательности!
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Краснодонская ОГНИ напоминает, что с 1 января стартовала кампания декларирования доходов граждан, полученных в 2013 году. Приглашаем граждан выполнить свой конституционный долг и подать декларацию об имущественном состоянии и доходах в Краснодонскую ОГНИ не позднее 1 мая 2014 года. 

В частности, гражданин обязан представить в 2014 году налоговую декларацию, если в течение отчетного 2013 года  получал: 

- доходы от лица, не являющегося налоговым агентом, то есть от нерезидента или физического лица, которая не имеет статуса субъекта предпринимательской деятельности или не является лицом, которое осуществляет независимую профессиональную деятельность; 

- доходы, которые начислялись (выплачивались, предоставлялись) налогоплательщику двумя или более налоговыми агентами в форме заработной платы, других поощрительных и компенсационных выплат или других выплат и вознаграждений в связи с трудовыми отношениями и по гражданско-правовым договорам, и при этом общая годовая сумма налогооблагаемых доходов превышает сто двадцать размеров минимальной заработной платы, установленной законом на 1 января отчетного налогового года (в 2013 году - 137640 грн.); 

- иностранные доходы; 

- доход, полученный арендодателем при предоставлении недвижимости в аренду (субаренду), если арендатор является физическим лицом, не являющимся субъектом хозяйствования; 

- доход, полученный арендодателем при предоставлении движимого имущества в аренду (субаренду), если арендатор является физическим лицом, не являющимся субъектом хозяйствования; 

- доход в виде стоимости унаследованного имущества (средства, имущество, имущественные или неимущественные права) в пределах, подлежащих налогообложению (кроме наследников-нерезидентов, обязаны уплатить налог до нотариального оформления объектов наследия и наследников, которые получили в наследство объекты, облагаемые по нулевой ставке налога на доходы физических лиц, а также другими наследниками - резидентами, которые уплатили налог с наследства); 

- доход в виде неустойки (штрафов, пени), возмещение материального или неимущественного (морального) ущерба от лица, которое не является налоговым агентом (кроме отдельных случаев, установленных подпункт 164.2.14 Налогового кодекса). 

Напоминаем, что для большего удобства декларацию об имущественном состоянии и доходах можно подать в электронном виде, воспользовавшись новым сервисом  сайта Миндоходов «Электронный кабинет налогоплательщика”!
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