Декларуємо іноземні доходи!
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Краснодонська ОДПІ повідомляє, що статтею 163 Податкового кодексу України, установлено, що об'єктом оподаткування податком з доходів фізичних осіб резидента є загальний місячний (річний) оподатковуваний дохід, доходи з джерелом їх походження з України, які остаточно оподатковуються під час їх нарахування (виплати, надання), іноземні доходи. 

Іноземний дохід - дохід (прибуток), отриманий з джерел за межами України. 

Порядок оподаткування іноземних доходів встановлено пунктом 170.11 статті 170 Податкового кодексу, відповідно до якого, якщо джерело виплат будь-яких оподатковуваних доходів є іноземним, то сума такого доходу включається до складу загального річного оподатковуваного доходу платника податку – їх отримувача, який зобов'язаний подати річну податкову декларацію, та оподатковується за ставками, визначеними в пункті167.1 статті 167 Податкового кодексу (15% та/або 17%). Річна декларація про майновий стан i доходи (податкова декларація) подається платником податку – резидентом до податкового органу за своєю податковою адресою в термін до 1 травня наступного за звітним року (останній день подачі декларації – 30,04 2014 року ). 

Якщо згідно з нормами міжнародних договорів, згоду на обов'язковість яких надано Верховною Радою України, платник податку може зменшити суму річного податкового зобов'язання на суму податків, сплачених за кордоном, то такий платник визначає суму такого зменшення за визначеними підставами у річній податковій декларації. 

 Для отримання права на зменшення суми податкового зобов'язання на суму податку, сплаченого за межами України, платник податку зобов'язаний отримати від державного органу країни, в якій сплачується такий дохід, уповноваженого справляти такий податок, довідку про суму справленого податку, а також про базу його нарахування. Така довідка має бути легалізована консульською установою України у відповідній країні. 

У разі відсутності в платника податку підтверджуючих документів щодо суми отриманого ними доходу з іноземних джерел та суми сплаченого ним податку в іноземній юрисдикції, оформлених відповідно до статті 13 Податкового кодексу, такий платник зобов’язаний подати до органу державної податкової служби за своєю податковою адресою заяву про перенесення строку подання податкової декларації до 31 грудня року, наступного за звітним. 

У разі неподання в установлений строк податкової декларації платник податків несе відповідальність, встановлену Податковим кодексом та іншими законами. 

Не підлягають зарахуванню у зменшення суми річного податкового зобов'язання платника податку такі податки: 

а) податки на капітал (приріст капіталу), податки на майно; 

б) поштові податки; 

в) податки на реалізацію (продаж), інші непрямі податки, незалежно від того, чи підпадають вони під категорію прибуткових податків або вважаються окремими податками згідно з законодавством іноземних держав. 

Сума податку з іноземного доходу платника податку – резидента, сплаченого за кордоном України, не може перевищувати суму податку, розраховану на базі загального річного оподатковуваного доходу такого платника податку (з урахуванням суми отриманого іноземного доходу) відповідно до законодавства України. 

Краснодонська ОДПІ
