Володимир Демидович на телефонному зв’язку

Днями начальник Краснодонської  ОДПІ Володимир Демидович провів черговий сеанс телефонного зв’язку «Гаряча лінія». 

Cеанс телефонного зв’язку «Гаряча лінія» як був, так і залишається незмінним помічником у вирі податкового законодавства, особливо під час деклараційної кампанії як суб’єктів господарювання, так і громадян. 

Пропонуємо Вашій увазі відповіді на найбільш актуальні питання, з якими абоненти звертались на «Гарячу лінію»: 

Які встановлено строки сплати податку на нерухоме майно? 

Відповідь: Строки сплати податку встановлено п. 265.10 ст. 265 Податкового кодексу, згідно з пп. 265.10.1 якого податкове зобов’язання з податку за звітний рік сплачується: 

- фізичними особами — протягом 60 днів із дня вручення податкового повідомлення-рішення; 

- юридичними особами — авансовими внесками щокварталу до 30 числа місяця, що настає за звітним кварталом, які відображаються в річній податковій декларації.  

Чи є об’єктом оподаткування податком на нерухоме майно приватизована кімната в гуртожитку? Якщо так, то яка пільга застосовується в цьому випадку? 

Відповідь: Статтею 127 Житлового кодексу України передбачено, що гуртожитки є спеціально спорудженими або переобладнаними для цього житловими будинками, які призначено для проживання робітників, службовців, студентів, учнів, а також громадян у період роботи чи навчання. 

Отже, приватизована кімната в гуртожитку є об’єктом оподаткування податком на нерухоме майно. При цьому база оподаткування зменшується незалежно від кількості квартири/квартир, які перебувають у власності фізичної особи — платника податку, на 120 м2, якщо власник не використовує це майно з метою одержання доходів (здавання в оренду, лізинг, використовування у підприємницькій діяльності). 

Фізична особа має у власності двокімнатну квартиру житловою площею 80 м2, одну з кімнат якої здає в оренду. Чи сплачуватиме вона податок на нерухоме майно? 

Відповідь: Відповідно до підпункту 265.2.1 пункту 265.2 статті 265 Податкового кодексу України об’єктом  оподаткування податком на нерухоме майно є об’єкт житлової нерухомості, в тому числі його частка. 

Пунктом 265.4 вищезазначеної статті передбачено пільги зі сплати податку, зокрема для квартири/квартир незалежно від їх кількості база оподаткування зменшується на 120 м2. 

Проте пільги не надаються на об’єкти оподаткування, що використовуються їх власниками з метою одержання доходів (здаються в оренду, лізинг, використовуються у підприємницькій діяльності). 

Отже, якщо фізична особа — власник об’єкта житлової нерухомості здає в оренду його частину, то така особа повинна сплачувати податок на нерухоме майно за всю житлову площу цього об’єкта. 

Чи звільняється багатодітна сім’я від сплати податку  на нерухоме майно? 

Відповідь: Родина, в якій з’являється третя дитина, при наявності документів, що підтверджують статус багатодітної сім’ї та документів на дітей з такої сім’ї, починаючи з місяця набуття статусу багатодітної сім’ї не буде сплачувати податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, за умови перебування у власності такої сім’ї не більше одного житлового об’єкта. За період з 1 січня звітного року до початку того місяця, в якому було набуто статус багатодітної сім’ї, податок сплачується на загальних підставах. 

Платник податку має право звернутися з письмовою заявою до контролюючого органу за місцем проживання (реєстрації) для проведення звірки даних, зокрема, щодо права на користування пільгою зі сплати податку. 

Варто нагадати, що відповідно до Закону України від 26 червня 2001року № 2402-III «Про охорону дитинства» багатодітною є сім’я, що складається з батьків (або одного з батьків) і трьох та більше дітей. 

Чи передбачена відповідальність за непроведення звірки даних щодо кількості об’єктів житлової нерухомості, які перебувають у власності, та розмірів житлової площі таких об’єктів? 

Відповідь: Контролюючими органами у 2013 році надсилалися повідомлення-запрошення власникам житлової нерухомості за місцем їх проживання (реєстрації) про звірку кількості об’єктів житлової нерухомості, що перебувають у їх власності, та розмірів житлової площі таких об’єктів.Власникам об’єктів житлової нерухомості на підставі оригіналів документів про право власності на об’єкти житлової нерухомості надавалося право до 31.12.2013 р. (включно) звернутися до контролюючого органу за місцем проживання щодо проведення такої звірки. 

Водночас чинним законодавством не передбачено відповідальності платників податків за непроведення звірки. 

Проте у разі нездійснення громадянами зазначеної звірки наявні в контролюючих органах дані щодо кількості об’єктів житлової нерухомості та розмірів житлової площі таких об’єктів вважатимуться правильними й відповідно до них буде розраховано податок. 

Яка нерухомість не оподатковується? 

Відповідь:Відповідно до положень Податкового кодексу не оподатковується житлова нерухомість, яка перебуває у власності держави чи територіальних громад або їх спільній власності, яка розташована в зонах відчуження та безумовного відселення, яка є садовим або дачним будинком, але не більше одного такого об'єкта на одного платника податку. 

Також не оподатковуються будівлі дитячого будинку сімейного типу, гуртожитки, об'єкти житлової нерухомості чи їх частки, що належать фізичним особам, які відповідно до закону мають статус багатодітних або прийомних, або малозабезпечених сімей, опікунів, піклувальників дітей, але не більше одного такого об'єкта на сім'ю, опікуна чи піклувальника, та об’єкти житлової нерухомості чи їх частки, що належать дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа, визнаним такими відповідно до закону, дітям-інвалідам, які виховуються одинокими матерями (батьками), але не більше одного такого об'єкта на дитину. 

