До місцевих бюджетів Краснодонщини надійшло 16,6 млн. грн. податків
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 За перший місяць  цього року до місцевих бюджетів Краснодону та Краснодонського району  надійшло 16,6 млн.грн., що на 2,2 млн.грн.  більше,   ніж   за аналогічний період минулого року. 

 Основну питому вагу надходжень місцевих бюджетів   складає податок на доходи фізичних осіб. За рахунок підвищення доходів населення, створення нових робочих  місць, а також вжитих заходів з легалізації заробітної плати, своєчасності і повноти її виплати в  січні 2014 року до бюджету надійшло 14,3  млн.грн. податку на доходи фізичних осіб. Темп зростання щодо аналогічного періоду минулого року склав 17,4 %, а додаткові надходження – 2,1 млн. гривень. 

 Суб'єктами підприємництва, що застосовують спрощену систему оподаткування,  сплачено 0,9 млн.грн. єдиного податку, що на 0,1 млн.грн., або на 9 % більше  січня 2013р. 
 За словами начальника Краснодонської ОДПІ  ГУ Міндоходів у Луганській області Володимир Демидовича,  пріоритетними напрямами в роботі  краснодонського відомства продовжують залишатися вдосконалення податкових і митних сервісів, створення комфортних умов для ведення бізнесу, а це надалі своєчасне фінансування потреб місцевих общин міста та району.  Крім того,  Стратегічним планом розвитку Міністерства доходів і зборів до 2018р. передбачено  впровадження ряду самих актуальних   послуг і   сервісів для кожного сегменту платників, в першу чергу електронних. Наприклад, планується впровадження сервісу попереднього заповнення декларацій, розвиток кабінету платника, впровадження сервісу інтернет - платежів для сплати податків, зокрема платежів через мобільні пристрої.   

  Нагадуємо, в Краснодонській ОДПІ  для обслуговування громадян і бізнесу працює сервісний центр.  Починаючи з 01 січня 2014 року для забезпечення своєчасного і комфортного надання платниками звітності, центр працюватимуть по буднях в  подовженому режимі до 20.00.
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