До уваги власників житлової нерухомості!
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Краснодонська ОДПІ нагадує,  що для фізичних осіб-власників житлової нерухомості нарахування податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, здійснюється контролюючим органом за місцем податкової адреси такого власника на підставі даних про об’єкти нерухомості, отриманих від органів державної реєстрації прав на нерухоме майно. 

Враховуючи, що податкові повідомлення-рішення про нараховані суми податку направляються фізичним особам за місцем їх податкової адреси до 1 липня, для формування достовірного реєстру платників податку на нерухомість та правильного нарахування податку фізичним особам за 2013 рік всі територіальні органи Міндоходів столиці запрошують на звірку власників нерухомості. 

Звертаємо увагу, що для звірки необхідно надати документи та їх копії на право власності об’єктів житлової нерухомості, паспорт громадянина України, реєстраційний номер облікової картки та договір оренди (якщо майно здавалось в оренду у 2013 році). 

Нагадуємо, що фізичні особи повинні сплатити податок протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення.
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