Досудове розслідування

На початку травня 2013 року гр.Б. прийшов до свого знайомого гр..С. Скориставшись дружніми відносинами, гр.Б. попросив залишитися на подвір’ї будинку гр..С., на що останній дав згоду, після чого гр.С. уїхав. 

Раптово у гр.Б. виник злочинний умисел на таємне викрадення чужого майна. Реалізуючи його, він проник до будинку та викрав з нього бензокосу, яка належить гр.С.  та намагався покинути місце пригоди.

Однак, гр.Б не встиг обернути викрадене майно у свою власність та розпорядитися ним, адже він був зупинений міліцією. Гр.Б. не став втикати з місця пригоди та одразу зізнався у скоєному злочині. 

Після проведення ряду слідчих дій, вина гр.Б. підтвердила, а також з’ясувалося, що гр.Б. перебував у розшуку, ухилявся від відбування покарання за кримінальне правопорушення, передбаченого ч.1 ст.309 КК України.

В судовому розгляді гр.Б. провину визнав та щиро розкаявся, заподіяна шкода гр.С. була відшкодована в повному обсязі та претензій майнового характеру він до гр.Б. не мав.

Враховуючи викладені обставини, суд визнав винним гр.Б. та призначив покарання у вигляді позбавлення волі строком 3 роки та 1 місяць.
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