На «Гарячій лінії» – про декларування доходів громадян

Днями в Краснодонській ОДПІ  ГУ Міндоходів у Луганській області відбувся сеанс телефонного зв’язку «Гаряча лінія» із першим заступником начальника Вікторієй  Бєлоусовой. 

Більшість запитань стосувалось кампанії «Декларування - 2014», оскільки мешканці крснодонщини вже з першого місяця нового року почали активно декларувати свої доходи, отримані у 2013 році. 

Пропонуємо до уваги найбільш актуальні питання з якими абоненти звертались на «гарячу лінію». 

1. Якими способами подається податкова декларація про майновий стан і доходи?    

Відповідь: Платники подають декларацію про майновий стан і доходи, отримані в 2013 році, у один із наступних способів: 

- засобами електронного зв'язку в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку, визначеному законодавством; 

- особисто платником або уповноваженою на це особою; 

- поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення. 

При цьому, поштове відправлення необхідно здійснити не пізніше, ніж за десять днів до закінчення граничного терміну подання декларації, встановленого статтею 49 Податкового кодексу України, а при поданні  в електронній формі – не пізніше закінчення останньої години дня, у якому минає такий граничний термін. 

Додатково повідомляємо, що для подання декларації засобами телекомунікаційного зв’язку необхідно отримати ключ електронного цифрового підпису в Акредитованому центрі сертифікації ключів в краснодонській ОДПІ. 

Нагадуємо, що річна податкова декларація про майновий стан і доходи подається громадянами до органу доходів і зборів за місцем реєстрації (згідно з паспортними даними) до 1 травня 2014 року. 

2. Чи може громадянин відправити податкову декларацію про майновий стан і доходи через Інтернет? 

Відповідь: Так. Для цього на веб-порталі Міндоходів України створено електронний сервіс «Декларування он-лайн», який надає змогу заповнити Декларацію та відправити її через Інтернет. 

Для такого виду звітування необхідно мати електронний цифровий підпис, який безкоштовно надається будь-якому громадянину України в АЦСК ІДД Міндоходів, виїзна філія якого знаходиться в Краснодонській ОДПІ. 

3. За якою формою подається громадянами податкова декларація про майновий стан і доходи? 

Відповідь: Форма податкової декларації про майновий стан і доходи затверджена наказом Міністерства доходів і зборів України від 11.12.13 року № 793 "Про затвердження форми податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи". 

Наказ № 793 був опублікований 31 грудня 2013 року в «Офіційному віснику України» № 100. 

Ознайомитися з формою Декларації та інструкцією по її заповненню  Ви можете на офіційному веб-порталі Міністерства доходів і зборів України http://minrd.gov.ua/ у розділі Законодавство. 

Зокрема, Декларація складається з восьми розділів, що подаються на двох двосторонніх аркушах формату А4, та семи додатків до декларації, які подаються на одно- та двосторонніх аркушах формату А4 та містять розрахунки окремих видів доходів (витрат). 

Додатки до Декларації є її складовою частиною і без Декларації не дійсні. Додатки до Декларації заповнюються та подаються виключно за наявності доходів (витрат), розрахунок яких міститься у цих додатках. 

4. Чи має право на податкову знижку фізична особа, яка скористалася в 2013 році умовами молодіжного житлового кредиту? 

Відповідь: Згідно з підпунктом 166.3.1 пункту 166.3 статті 166 Податкового кодексу України платник податку має право включити до податкової знижки у зменшення оподатковуваного доходу платника податку за наслідками звітного податкового року, визначеного з урахуванням положень пункту 164.6 статті 164 Податкового кодексу, такі фактично здійснені ним протягом звітного податкового року витрати, зокрема, як частина суми процентів, сплачених цим платником за користування іпотечним житловим кредитом, що визначається відповідно до статті 175 Податкового кодексу. 

Так, платник податку – резидент має право включити до податкової знижки частину суми процентів за користування іпотечним житловим кредитом, наданим позичальнику в національній або іноземній валютах, фактично сплачених протягом звітного податкового року. Тобто, повернення податку на доходи фізичних осіб може здійснюватися лише в межах сум, які фактично надійшли до бюджету від конкретного платника податку у звітному році. 

Таким чином, якщо умовами молодіжного житлового кредиту передбачено повну або часткову компенсацію за рахунок бюджетних коштів відсотків за таким кредитом, то претендувати на податкову знижку одержувач такого молодіжного кредиту може тільки в частині особисто сплачених ним процентів, але при дотриманні інших умов, виконання яких є обов’язковим для отримання права на податкову знижку. При повній компенсації процентів за кредитом за рахунок бюджетних коштів платник податку не має законодавчих підстав на податкову знижку за таким кредитним договором. 

5. Чи має право на податкову знижку батько (матір) студента, який фактично здійснював оплату за навчання, якщо студент працював і отримував заробітну плату? 

Відповідь: Відповідно до підпункту 166.1.1 пункту 166.1 статті 166 Податкового кодексу України платник податку має право на податкову знижку за наслідками звітного податкового року. 

До податкової знижки включаються фактично здійснені протягом звітного податкового року платником податку витрати, підтверджені відповідними платіжними та розрахунковими документами, зокрема квитанціями, фіскальними або товарними чеками, прибутковими касовими ордерами, копіями договорів, що ідентифікують продавця товарів (робіт, послуг) і їх покупця (отримувача). 

У зазначених документах обов’язково повинно бути відображено вартість таких товарів (робіт, послуг) і строк їх продажу (виконання, надання). 

Відповідно до статей 180 та 199 Сімейного кодексу України від 10.01.2002 року № 2947-ІІІ, батьки повинні утримувати своїх неповнолітніх дітей (до 18 років), а якщо повнолітні діти продовжують навчання і у зв’язку з цим потребують матеріальної допомоги, то батьки зобов’язані утримувати їх до досягнення двадцяти трьох років. 

Згідно з підпунктом 166.3.3 пункту 166.3 статті 166 Податкового кодексу платник податку має право включити до податкової знижки у зменшення оподатковуваного доходу платника податку за наслідками звітного податкового року, визначеного з урахуванням положень пункту 164.6 статті 164 Податкового кодексу, суму коштів, сплачених платником податку на користь закладів освіти для компенсації вартості здобуття середньої професійної або вищої освіти такого платника податку та/або члена його сім’ї першого ступеня споріднення, який не одержує заробітної плати. 

Така сума не може перевищувати розміру доходу, визначеного в абзаці першому підпункту 169.4.1 пункту 169.4 статті 169 Податкового кодексу, в розрахунку на кожну особу, яка навчається, за кожний повний або неповний місяць навчання протягом звітного податкового року. 

Працюючий студент вже не перебуває на утриманні батьків, так як має свої джерела доходу у вигляді заробітної плати. 

Отже студент, який працює, сам є платником податку на доходи фізичних осіб, база оподаткування його доходів, включаючи заробітну плату, визначається згідно вимог статті 164 Податкового кодексу, зокрема, за пунктом 164.1 статті 164 Податкового кодексу базою оподаткування є чистий річний оподатковуваний дохід, який визначається шляхом зменшення загального оподатковуваного доходу на суму податкової знижки. 

Таким чином, якщо студент протягом року одночасно навчався і працював, отримував заробітну плату, то право на податкову знижку за наслідками звітного податкового року має сам студент за умови документального підтвердження понесених витрат на навчання, а не його батьки, так як він вже не перебуває на її утриманні. 

Водночас, якщо студент влаштувався на роботу лише після закінчення навчання у звітному році і до моменту свого працевлаштування не отримував заробітну плату, то право на податкову знижку за наслідками звітного податкового року має той з батьків, який фактично здійснював оплату за навчання. 

Краснодонська ОДПІ
