ІЗ ЗАЛА СУДУ
Громадянину А. пред'явлено обвинувачення в тому, що він 30 серпня 2013 року, маючи злочинний умисел, спрямований на незаконне придбання, зберігання наркотичних засобів  для власного споживання, без мети збуту, діючи в порушення вимог ст. 7, 27 Закону України «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори» від 15.02.1995, згідно з якими, оборот аналогів наркотичних засобів і психотропних речовин на території України забороняється, а також, придбання наркотичних засобів і психотропних речовин фізичною особою за медичними показниками здійснюється тільки за рецептом лікаря, знаходячись на вул. Б. міста В., у неустановленої в ході досудового слідства особи придбав наркотичний засіб - ацетильований опій у кількості 1 мл, який обернув у свою власність і залишив зберігатися при собі для власного споживання, без мети збуту.

Того ж дня при проведенні огляду місця події на вул. Б. міста В. поряд з громадянином А. на землі був виявлений та вилучений одноразовий шприц однократного застосування, ємністю 5 мл, заповнений рідиною коричневого кольору, приблизно на 1,2 мл.

Згідно з висновком експерта від 05 вересня 2013 року №1679/9, надана на дослідження речовина в шприці містить особливо небезпечний наркотичний засіб, обіг якого заборонений, ацетильований опій. Вага ацетильованого опію в перерахунку на суху речовину  складає 0,036 грама.

Свою провину А. визнав в повному обсязі та заключив із прокурором прокуратури міста угоду про визнання винуватості, згідно якої сторони дійшли висновку за можливість звільнити А. від відбування покарання на підставі ст.75 КК України з випробуванням.
В підготовчому судовому засіданні суд затвердив угоду про визнання винуватості між прокурором та підозрюваним.

За скоєне кримінальне правопорушення, громадянин А. був засуджений Краснодонським міськрайонним судом за ч.1 ст. 309 КК України до 1 року позбавлення волі з випробувальним терміном строком на 1 рік. 
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