Кампанія декларування: право на податкову знижку в зв’язку з переобладнанням автомобіля

Нещодавно до Краснодонської ОДПІ завітали журналісти Краснодонської телерадіокомпанії. На питання щодо права громадян на податкову знижку в зв’язку з переобладнанням автомобіля при декларуванні своїх доходів відповідав заступник начальника Краснодонської ОДПІ Олег Іванов.
Олег Сергійович детально зупинився  на переліку документів, які необхідно надати фізичній особі, яка здійснила переобладнання транспортного засобу та використовує біопаливо з метою отримання податкової знижки та на алгоритмі розрахунку податкової знижки в зв’язку з переобладнанням транспортного засобу. Також наголосив, що процедура переобладнання транспортних засобів встановлена Порядком переобладнання транспортних засобів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21.07.10 №607.
Разом з тим Олег Сергійович нагадав, що податкова знижка – це документально підтверджена сума витрат платника податку – резидента у зв’язку з придбанням деяких товарів, послуг або робіт у резидентів протягом звітного року, на яку дозволяється зменшення його загального річного оподаткованого доходу, одержаного за наслідками такого звітного року у вигляді заробітної плати.
Таким чином фізична особа, яка здійснила переобладнання транспортного засобу та використовує біопаливо (біоетанол, біодизель, стиснутий або скраплений газ та інші види біопалива) з метою отримання податкової знижки повинна податки документи, які підтверджують витрати, здійснені для переобладнання транспортного засобу, сертифікат відповідності для транспортного засобу, що був переобладнаний, та свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу (технічний паспорт).
«Діюче законодавство дозволяє громадянам для отримання права на податкову знижку надавати декларацію про свої доходи за минулий рік протягом усього року», - зазначив на завершення Олег Іванов.
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