Краснодонщина збирає мільйони з ЄСВ

 Як повідомив начальник Краснодонської ОДПІ  Головного управління Міндоходів у Луганській області Володимир Демидович, за січень  2014 року платники Краснодонщини до соціальних фондів перерахували майже 15,3 млн. грн. єдиного внеску на загальнообов’язкове соціальне страхування, з них 13,6 млн. грн. сплатили юридичні особи, 1,7 млн. грн. – фізичні особи. 

 Варто зазначити, що 13,2 % від загальної суми надійшло від бюджетних установ, які фінансуються за рахунок місцевих бюджетів. 

 Звертаємо увагу, що звіти про суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове соціальне страхування до органів Міндоходів можна надсилати в електронному вигляді. Нагадаємо, що при поданні звітності в електронному вигляді необхідно використовувати цифровий підпис, який  безкоштовно можна отримати в пункті реєстрації акредитованого Центру сертифікації електронних ключів Міндоходів, що діє при Краснодонській ОДПІ. 

 До речі, такий формат звітування зекономить платникам час та кошти. Адже в паперовому вигляді звітність потрібно подавати особисто лише до Центру обслуговування платників, бо надіслана поштою вона не приймається.
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