На Краснодонщині  100% платників ПДВ звітують в он-лайн режимі

У Краснодоні  перевагами електронного звітування користуються 100% платників податку на додану вартість. Кількість платників єдиного соціального внеску, що звітують електронкою, складає 92%. 

Кількість бажаючих подавати звітні документи до Краснодонської ОДПІ засобами телекомунікаційного зв’язку проти аналогічного періоду зросла на декілька позицій. Це свідчить про наміри бізнес-спільноти дедалі активніше використовувати сучасні інформаційні технології – запевняє  начальник Краснодонської ОДПІ Володимир Демидович. 

Лідерами «електронізації» у 1 кварталі 2014 року стали фізичні особи. Сьогодні новітні інформаційні технології використовують 2,8 тисяч краснодонців фізичних осіб. Цьому процесу сприяє безоплатна видача ключів електронного цифрового підпису. 

Наразі краснодонці  безкоштовно отримали в виїзному  Акредитованому центрі сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту Міндоходів України усього 3,2 тисячі  сертифікатів електронного цифрового підпису. 

Електронний цифровий підпис – зручний та сучасний спосіб не тільки спростити документообіг суб’єктам підприємницької діяльності, але й застрахувати свою інтелектуальну власність будь-якому громадянину, який користується електронною поштою. 

Володимир Демидович  нагадує суб’єктам підприємництва та громадянам, що посилені сертифікати відкритих ключів можна безкоштовно отримати в пункті реєстрації акредитованого Центру сертифікації електронних ключів, який діє при Краснодонській ОДПІ за попереднім записом.
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