На Краснодонщині у півтора рази зросли надходження екологічного податку
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 У першому кварталі поточного року підприємства, що є платниками екологічного податку, сплатили до бюджету 3,3 мільйона гривень проти 2,2 мільйона, сплачених у першому кварталі минулого року. Темп росту таким чином склав 150 відсотків. 

 Відзначимо, що наразі у Краснодонській ОДПІ  на обліку перебуває понад 455 платників екологічного податку, переважна більшість з яких, 370  – юридичні особи. Загалом за минулий рік вони сплатили близько 3,28  мільйона гривень цього податку. Найбільші суми податку сплачуються за розміщення відходів у спеціально відведених для цього місцях та за викиди шкідливих речовин в атмосферне повітря. 

 Нагадаємо, що екологічний податок є основним джерелом фінансування заходів, спрямованих на захист навколишнього середовища та раціональне використання природних ресурсів. Частина коштів, які надійшли до спецфонду держбюджету спрямовується на фінансування цільових проектів екологічної модернізації підприємств. 

 Також нагадаємо, що з 1 січня 2014 року ставки екологічного податку становлять 100 відсотків від ставок, передбачених статтями 243-246 Податкового кодексу України
Краснодонська ОДПІ
