Нагляд за додержанням і застосуванням законів у сфері земельних відносин
Протягом 2013 року прокуратурою міста проведено 14 перевірок в порядку нагляду за додержанням і застосуванням законів у сфері земельних відносин.
Встановлено, що посадовими особами органів місцевого самоврядування та контролюючих органів міста не завжди додержуються вимоги земельного законодавства при реалізації ними своїх повноважень. 
Так, під час проведення перевірок у виконавчих комітетах місцевих рад встановлені порушення вимог земельного законодавства, за результатами яких вжито заходів прокурорського реагування.

Зокрема, перевірками виконавчих комітетів місцевих рад встановлені порушення вимог ст. 12 Земельного кодексу України в діяльності посадових осіб виконкомів щодо повноти вжиття заходів до забезпечення надання земельних ділянок у користування із земель комунальної власності, здійснення контролю за використанням та охороною таких земель.

Виявлено порушення вимог Земельного кодексу України  в діяльності посадових осіб виконкомів щодо повноти вжиття заходів до встановлення прибережних захисних смуг.
За результатами перевірок також встановлені порушення вимог Земельного кодексу України, Закону України «Про оренду землі», Податкового кодексу України в діяльності посадових осіб виконкомів місцевих рад щодо повноти вжиття заходів до укладення додаткових угод до чинних договорів оренди земельних ділянок в частині збільшення розміру орендної плати за землю.

Прокуратурою міста заявлено 13 позовів в інтересах держави в особі Краснодонської міської ради щодо внесення змін до чинних договорів оренди земельних ділянок.

Також встановлено, що не всіма органами місцевого самоврядування додержуються вимоги ст. 24 Закону України «Про оренду землі» щодо забезпечення взаємодії з органами Державної податкової служби України.
Перевіркою, проведеною у Краснодонській об’єднаній державній податковій інспекції Луганської області ДПС України, встановлені порушення вимог Податкового кодексу України в частині реалізації посадовими особами інспекції повноважень щодо здійснення контролю  за  своєчасністю,  достовірністю, повнотою  нарахування  та  сплати  податків  та  зборів.

Так, перевіркою вжиття заходів до поповнення надходжень до бюджету та запобіганню росту заборгованості з платежів за користування землею встановлено, що при наявності в одного  з підприємств міста, яке перебуває у процедурі банкрутства, заборгованості зі сплати земельного податку, позовними вимогами інспекції не охоплено 247 205 грн. зазначеної заборгованості, яка виникла з жовтня 2011 року.
У зв’язку з викладеним, прокуратурою міста в інтересах держави в особі Краснодонської ОДПІ 27.09.2013 до Луганського окружного адміністративного суду подано позов про стягнення вищезазначеної заборгованості.

Рішенням Луганського окружного адміністративного суду від 28.10.2013 позовні вимоги прокурора задоволені у повному обсязі.

У грудні 2013 року прокуратурою міста в порядку нагляду за додержанням і застосуванням законів проведено перевірку у реєстраційній службі Краснодонського міськрайонного управління юстиції Луганської області з питань додержання вимог Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» та Порядку державної реєстрації прав на нерухоме майно та їх обтяжень при здійсненні реєстрації прав на земельні ділянки та надання інформації з Державного реєстру речових прав.

Перевіркою реєстраційних справ встановлено низку порушень вимог Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» та Порядку державної реєстрації прав на нерухоме майно та їх обтяжень, затвердженого постановою КМУ від 22.06.2011 № 703.
За результатами зазначеної перевірки прокуратурою міста на ім’я начальника Головного управління юстиції у Луганській області через прокуратуру області внесено подання про усунення порушень Закону, розгляд якого триває.

Таким чином, за результатами вищезазначених перевірок прокуратурою міста внесено 9 подань про усунення порушень земельного законодавства, 8 з яких розглянуто із вжиттям заходів до усунення порушень Закону, причин та умов, що їм сприяли, 4 посадові особи притягнуто до дисциплінарної відповідальності, розгляд 1 подання триває.
Прокуратурою міста постійно ведеться робота до забезпечення законності у зазначеній сфері.
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