Налоговики Луганщины изъяли из незаконного оборота подакцизных товаров на 2,7 млн. грн.

Оперативники Миндоходов Луганщины изъяли из незаконного оборота подакцизных товаров на 2,7 млн. грн.

Об этом «Восточному варианту» сообщили в оперативном управлении ГУ Миндоходов в Луганской области.

Как сообщили в оперативном управлении ГУ Миндоходов в Луганской области, в ходе операции «Акциз-2014» изъято 1,4 тыс. литров спирта, более 24 тыс. бутылок алкогольных напитков, 32 тыс. пачек табачных изделий, свыше 47 тонн горюче-смазочных материалов. 

С начала года оперативники провели 18 проверок юридических и физических лиц, работающих в сфере производства и оборота подакцизных товаров. В каждом случае выявлены нарушения. Уже принято решение об аннулировании 14 лицензий. Составлено 54 административных протокола за правонарушения, связанные с незаконным оборотом подакцизных товаров.

Напомним, операция «Акциз-2014» началась в январе текущего года. В регионе созданы штаб по организации и координации деятельности органов доходов и сборов, а так же рабочая группа по проведению оперативных мероприятий. В их состав вошли квалифицированные специалисты оперативных подразделений, подразделений контроля за оборотом и налогообложением подакцизных товаров, следственного управления финансовых расследований, налогового контроля и управления внутренней безопасности. 
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