Наочно інформуємо про деклараційний процес

Вже четвертий місяць поспіль громадяни міста Краснодон та Краснодонського району відвідують Краснодонську ОДПІ з метою задекларувати отримані доходи за 2013 рік. 

Одним із ключових моментів успішності Кампанії декларування є повна поінформованість про деклараційний процес через розповсюдження друкованої продукції на вулицях міста та інших велелюдних місцях. 

Нещодавно на Центральному ринку фахівці Краснодонської ОДПІ поширювали листівки, брошури, буклети, пам’ятки, календарики серед продавців та покупців ринку. 

Чимало громадян цікавились хто не повинен подавати декларацію про майновий стан та доходи. На що працівники ДПІ зазначили, що платнику податку не потрібно подавати декларацію, якщо він отримував доходи: 

виключно від податкових агентів; 

від операцій з продажу (обміну) майна чи дарування при нотаріальному посвідченні договорів, за якими був сплачений податок на доходи фізичних осіб. 

Подати декларацію або отримати вичерпну консультацію жителі Краснодонщини можуть в Центрі обслуговування платників, телефон консультанта-модератора: 6-52-95. 
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