Інвестиційний прибуток за минулий рік потрібно задекларувати
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Начальник Краснодонської ОДПІ Володимир Демидович нагадує, що фізичним особам зробити це потрібно  до 1-го травня 2014 року.   

 Інвестиційний прибуток – це один із обов’язкових до декларування видів доходів фізичної особи. Він розраховується як позитивна різниця між доходом, отриманим платником податку від продажу окремого інвестиційного активу, та його вартістю, тобто витратами, понесених у зв’язку з придбанням такого активу.  

 Також до продажу інвестиційного активу прирівнюються операції з

 обміну інвестиційних активів чи зворотного викупу корпоративного права емітентом. Якщо відбувається повернення коштів, майна чи майнових прав, попередньо внесених до статутного фонду – фізичній особі також варто розрахувати свої інвестиційні прибутки. 

 Звертаємо увагу, інвестиційний актив, подарований платнику чи успадкований, вважається придбаним за нульовою вартістю.  

 Розрахунок інвестиційних прибутків чи інвестиційних збитків здійснюється за окремими інвестиційними активами (цінними паперами, деривативами, корпоративними правами). Такі результати платник відображає в додатку 3 до Податкової декларації про майновий стан і доходи (Розрахунок податкових зобов’язань з податку на доходи фізичних осіб, отриманих від операцій з інвестиційними активами). Оподатковується інвестиційний прибуток за ставкою 15% (або 17% - у випадку  перевищення суми доходу десятикратного розміру мінімальної заробітної плати – 11470 грн.). 
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