Обмеження щодо проведення перевірок контрольованих операцій
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Із запровадженням трансфертного ціноутворення в українське податкове законодавство було введено новий вид перевірок платників податків з питань повноти нарахування і сплати податків та зборів під час здійснення контрольованих операцій - так звані перевірки контрольованих операцій. Ці перевірки належать до категорії документальних позапланових невиїзних перевірок. 

Краснодонська ОДПІ повідомляє, що Податковим кодексом України передбачені певні обмеження щодо проведення перевірок контрольованих операцій. 

Відповідно до п. 39.5 ст. 39 Податкового кодексу України встановлено, що територіальні органи доходів і зборів не можуть протягом календарного року проводити дві і більше перевірки контрольованої операції. 

А якщо перевірка контрольованої операції у одного платника податків встановила відповідність цін контрольованої операції звичайним цінам, то перевірки контрольованих операцій у інших контрагентів (сторін цієї операції) щодо цієї операції проводитись не можуть. 

Не менш важливим є і той факт, що під час проведення перевірки контрольованих операцій не допускається здійснення перевірки додержання інших вимог законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи. 

Відповідно до пп. 39.5.2.9 п. 39.5 ст. 39 Податкового кодексу України, загальний строк проведення перевірки становить 6 місяців. Проте, за рішенням Міністра доходів і зборів України (його заступника) зазначений строк може бути продовжено, але не більше як на 6 місяців. 
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