ОБРАЩЕНИЕ

общественного совета при исполкоме 

Краснодонского городского совета

 К Президенту Украины

 
 Мы, члены общественного совета при исполкоме Краснодонского городского совета, выступаем от имени  всей общественности города Краснодона. Города, который гордиться своей боевой историей! Города, который известен всему миру подвигом молодых людей, создавших подпольную организацию «Молодая гвардия». Молодых людей, отдавших свою жизнь за освобождение народа  от немецко - фашистских захватчиков.
И что мы видим сейчас?
  
  События, которые на данный момент происходят в Киеве – это попытка антиконституционного переворота и захвата власти в стране.

    
Радикально настроенные представители националистических организаций хотят разрушить систему управления в государстве и повергнуть страну в хаос, где не будет ни законов, ни прав.

    
Возникла серьезная угроза безопасности народа Украины. Страна находится на грани гражданской войны. Мирная акция евромайдана закончилась: сожженные автобусы, убитые и раненные, испохабленный центр столицы!!! Кто дал право, так называемым представителям от народа – Всеукраинскому объединению «Свобода», организовывать такие беспорядки и начать кровопролитие?

    
Выражая мнение всех общественных организаций города Краснодона, мы настаиваем на запрете деятельности Всеукраинского объединения «Свобода» и других националистических организаций, обращаемся к Президенту Украины, как гаранту соблюдения Конституции – принять жесткие меры и навести порядок в столице, уберечь Украину от гражданской войны, от гибели наших мужей, детей и внуков. Необходимо восстановить законность, провести расследование в отношении участников беспределов и наказать их, согласно действующим законам. Эти действия покажут мировому сообществу, что наша страна сильное правовое государство, которое более не допустит подобного отношения ни к себе, ни к своему народу.
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