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Краснодон – город легенда. Он известен  миллионам своими героями-подпольщиками, их подвигом. К местам гибели и захоронения молодогвардейцев едут поклониться сотни тысяч человек со всего мира. К нам приезжают из-за рубежа, чтобы отдать дань памяти подвигу юных подпольщиков, почтить их память, принести на их могилу цветы. 

Прошлый год для Краснодона был особенный, из всех уголков Украины  съехались гости, чтобы воздать дань памяти нашим землякам – юным молодогвардейцам. К 70-летию создания подпольной организации был выполнен огромный объем благоустроительных работ, вложены колоссальные денежные средства из государственного, областного и местного бюджетов. Однако, к сожалению, есть люди, для которых память о героях – лишь красивые слова, а стержнем духовности является лишь собственная нажива. 


Казалось бы, 2013 год только начался, однако на лицо уже два факта вандализма, и оба они произошли на мемориале «Непокоренные». Первым был факт, когда в январе были разбиты 70 уличных светильников, наверное, именно безнаказанность по данному преступлению можно рассматривать предпосылкой к сегодняшнему происшествию.

 Вряд ли этими событиями мы можем гордиться и говорить о них, с гордо поднятой головой. 


На мемориале «Непокоренные» похищено 50 метров бетонного поребрика , изувечено восемь скамеек.
Нам снова плюнули в лицо! Над нашей памятью снова кто-то глумится.


В этом случае просто констатировать факт и заводить уголовное дело – мало. Здесь нужны кардинальные шаги. И в первую очередь, шаги общественности и правоохранительных органов.

От имени Общественного совета мы требуем, чтобы милиция вплотную занялась расследованием. Чтобы дело о варварстве на мемориале не осталось нераскрытым, и виновные были задержаны и понесли заслуженное наказание.
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