Один із напрямів створення комфорту в роботі для суб’єктів господарювання - це об’єднання в перспективі звітності з ПДФО та ЄСВ

Одним із важливих напрямів покращення роботи як працівників Міністерства доходів і зборів України, так і платників податків на сьогоднішній день є об’єднання звітності з податку на доходи фізичних осіб та єдиного соціального внеску в єдину форму звітності. 

Це скоротить документообіг для підприємств та самозайнятих громадян, а також зменшить для них витрати часу на виконання процедур сплати податків. 

Виносяться на обговорення із громадськістю кілька варіантів об’єднання звітності. Зокрема, за пропозицією Міністерства необхідно уніфікувати не тільки документообіг, а й бази даних щодо платників ПДФО та ЄСВ. Що стосується безпосередньо об’єднаного звіту, то на розсуд підприємців виносяться два варіанти: приєднання відомостей про сплату ЄСВ до загальної декларації про доходи або, навпаки, внесення записів про нарахування ПДФО до звітності зі сплати єдиного внеску. 

Об’єднання звітності – це черговий крок у рамках реформи адміністрування єдиного соціального внеску, яка розпочалася із передачею у 2013 році  цієї функції від Пенсійного фонду до Міністерства доходів і зборів України. У майбутньому Міністерством також планується розширення можливостей для подачі об’єднаної звітності в режимі он-лайн. 

Пропонуємо всім зацікавленим представникам громадськості приєднатись до широкого обговорення запропонованих ініціатив. Пропозиції та зауваження можна направляти на електронну адресу: spddpa@ukr.net. 

Також пропонуємо взяти участь в анкетуванні щодо проекту нової форми звітності з ПДФО та ЄСВ http://minrd.gov.ua/diyalnist-/dpa-i-gromadskist/gromadske-obgovorennya/mijvidomcha-ekspertna-rada-/130634.html. 

Разом ми спробуємо полегшити нашу працю та забезпечити ще комфортніші умови спілкування.
Краснодонська ОДПІ
