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ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ СУХОДОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

1 Содержание вопроса или название проекта акта, вынесенного на обсуждение: 

    Проект решения Суходольского городского совета «Про затвердження Програми реформування комунальної власності міста Суходільська на 2012-2013 роки»

2 Информация о лицах, взявших участие в обсуждении:

Хохлова Т.В., Обухова И.Н., Брылёва Н.Л., Шумеева Е.В., Тараненко Н.Ю.,  Клищенкова Н.В., Зубатова Т.А., Лукьянова С.Н., Бабикова Г.М., Устюгова Е.В., Сергейчук В.Н., Кобцева Л.Д., Толкачев М.В., Удалова С.С., Кравченко А.Н., Кусакина О.Г.
3 Информация о предложениях, поступивших в исполком по результатам обсуждения:

Клищенкова Н.В. – специалист исполкома с информацией по общественному представлению проекта решения Суходольского городского совета «Про затвердження Програми реформування комунальної власності міста Суходільська на 2012-2013 роки»  

Обухова И.Н. - секретарь городского совета, которая пояснила, что данный проект решения городского совета не согласован с отделом экономики и собственности Краснодонского горисполкома и ФГИ г. Луганска.

Кравченко А.Н., ФЛП, высказал своё мнение, что обговариваемый проект решения возможно подавать на рассмотрение и утверждение городскому совету только после его согласования с отделом экономики и собственности Краснодонского горисполкома.

Брылёва Н.Л. предложила, что обговариваемый проект решения перед рассмотрением и утверждением городским советом желательно согласовать с отделом приватизации коммунального имущества горисполкома г. Луганска.

Обухова И.Н. пояснила, что данный проект решения городского совета обязательно будет прорабатываться на заседаниях постоянных депутатских комиссий. 

4 Информация об учете предложений и замечаний общественности с обязательным обоснованием принятого решения и причин неучета предложений и замечаний.

 Внесённые предложения обязательно будут учтены во время принятия окончательного решения городским советом.

5 Информация о решении, принятых по результатам обсуждения

Проект решения Суходольского городского совета «Про затвердження Програми реформування комунальної власності міста Суходільська на 2012-2013 роки» до согласований с вышеназванными организациями   на рассмотрение и утверждение городскому совету не подавать.

Секретарь рабочей группы,

Юрисконсульт                                                                       Н.Л.Брылёва
