ОТЧЕТ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ

ПУБЛИЧНОГО ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ

20.11.2012г.

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ СУХОДОЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА

1 Содержание вопроса или название проекта акта, вынесенного на обсуждение: 

    Проект решения Суходольского городского совета «Про затвердження мінімальної вартості місячної оренди 1 кв.м. загальної площі нерухомого майна фізичних осіб»

2 Информация о лицах, взявших участие в обсуждении:

Хохлова Т.В., Обухова И.Н., Брылёва Н.Л., Шумеева Е.В., Тараненко Н.Ю.,  Клищенкова Н.В., Толкачев М.В., Фурик Р.П., Устюгова Е.В., Пухно С.В., Русанов В.В.
3 Информация о предложениях, поступивших в исполком по результатам обсуждения:

Клищенкова Н.В. – специалист исполкома с информацией по общественному представлению проекта решения Суходольского городского совета «Про затвердження мінімальної вартості місячної оренди 1 кв.м. загальної площі

нерухомого майна фізичних осіб»  

Обухова И.Н. пояснила, что данный проект решения городского совета обязательно будет прорабатываться на заседаниях постоянных депутатских комиссий. 

Пухно С.В., - что данный проект решения необходимо принимать только в случае его соответствия требованиям Налогового Кодекса Украины.

Брылёва Н.Л. пояснила, что обговариваемый проект решения разработан в соответствии с требованиями Налогового Кодекса Украины.
4 Информация об учете предложений и замечаний общественности с обязательным обоснованием принятого решения и причин неучета предложений и замечаний.

 Внесённые предложения обязательно будут учтены во время принятия окончательного решения городским советом.

5 Информация о решении, принятых по результатам обсуждения

Проект решения Суходольского городского совета «Про затвердження мінімальної вартості місячної оренди 1 кв.м. загальної площі нерухомого майна фізичних осіб» вынести на рассмотрение городского совета с учетом внесённых предложений для принятия окончательного решения городским советом.

Секретарь рабочей группы,

Юрисконсульт                                                                       Н.Л.Брылёва
