                                          ІЗ ЗАЛА СУДУ
Гр. Д. за попередньою змовою, з гр. І. 06.05.2013, приблизно о 9.00 знаходячись на залізничній колії перегону ст. Сімейкіне-Нове-ст. Ізотове ДП «Донецька залізниця», яка розташована на території Краснодонського р-ну, шляхом демонтажу скоїли крадіжку матеріалів верхньої будови колії, на загальну суму 974,54 грн., однак, по причинам, які не залежали від їх волі, не змогли розпорядитись вказаним майном, у зв’язку з тим, що вони були виявлені на місці скоєння злочину працівниками міліції.

У судовому засіданні вина гр. Д.у вчинені зазначеного кримінального правопорушення передбаченого ч.3 ст.15, ч.2.ст.185КК України повністю підтвердилась зібраними під час досудового розслідування доказами.

В ході судового слідства повністю знайшла своє підтвердження кваліфікація дій підсудного за ч.3 ст.15, ч.2.ст.185 КК України. 

За скоєне кримінальне правопорушення, громадянин Д. був засуджений Краснодонським міськрайонним судом та йому було призначено покарання у вигляді у вигляді 1 років позбавлення волі. На підставі ст. 75 ККУ звільнена з іспитовим строком 1 роки.   
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