Підтримання державного обвинувачення в суді
Глушко зайшовши в ліфт із громадянкою Т., зупинив ліфт між поверхами і поставив вимогу віддати йому сумку, каблучку та сережки. Т. спробувала чинити опір. Тоді Глушко задушив її, забрав речі і втік з місця події. Через 2 години гр. Глушко був затриманий співробітниками міліції. 
Згідно з п.11 Постанови Пленуму ВСУ «Про судову практику у справах про злочини проти власності» від 6 листопада 2009 року: Якщо під час розбою чи вимагання було умисно заподіяно тяжке тілесне ушкодження, внаслідок якого сталася смерть потерпілого, або останнього було умисно вбито, дії винної особи належить кваліфікувати за сукупністю злочинів — за частиною четвертою статті 187 чи статтею 189 КК і частиною другою статті 121 або пунктом 6 частини другої статті 115 КК. Отже, виходячі з усього вищезазначеного дії Глушко слід кваліфікувати за ч. 4 ст. 187, а саме розбій, поєднаний із заподіянням тяжких тілесних ушкоджень та п. 6 ч. 2 ст. 115 КК умисне вбивство з корисливих мотивів     
В ході досудового розслідування гр. Глушко повністю визнав свою вину та пояснив фактичні обставини вчинення ним кримінального правопорушення. 
У судовому слідстві вина гр. Глушко у вчинені вказаного кримінального правопорушення повністю підтвердилася зібраними під час досудового розслідування доказами.  

  За скоєне кримінальне правопорушення, громадянин Глушко був засуджений Краснодонським міськрайонним судом та йому було призначено покарання у вигляді позбавлення волі на строк 12 років з конфіскацією майна. 

Прокурор прокуратури

міста Краснодона


   




   М. Забара  
 

