Питання декларування доходів обговорювались зі студентами Краснодону
З метою формування активної позиції свідомого громадянина – майбутнього платника податків, нещодавно працівники Краснодонської ОДПІ  завітали до студентів Краснодонського промислово-економічного коледжу з цікавою лекцією на тему: «Умови та  порядок проведення кампанії декларування громадянами свого майнового стану та доходів». 

Студенти мали змогу дізнатися про те, що з 1 січня поточного року в Україні розпочато кампанію декларування доходів громадян. А це, в свою чергу, виконання громадянами свого конституційного обов’язку, індивідуальний внесок у добробут держави, а також реалізація права громадян на податкову знижку. 

Найбільш зацікавила молодь податкова знижка за навчання. Вони під диктовку лектора Льовіної Валентини Валеріївни – головного державного інспектора управління оподаткування фізичних осіб,  записали перелік необхідних документів для подання декларації на податкову знижку. Ще дізналися про податкову знижку на іпотечне кредитування, страхові виплати та ін..

Лекційний матеріал закріпили практичним заняттям – учні  за допомогою наставників заповнили бланки Податкових декларацій, посилаючись на інструкції щодо їх заповнення. 

В ході бесіди студентів  захопила розповідь та тематика лекції, що в свою чергу вплинуло на їх активність   – вони  не тільки уважно слухали, але й ставили безліч запитань. 

На завершення зустрічі Олена Докучаєва, завідувач інформаційно-комунікаційного сектору,  відмітила, що отримані знання студентами допоможуть їм у майбутньому бути більш освіченими із податкових питань та впевнено крокувати у доросле життя. А для тих, хто по закінченні коледжу буде мати бажання продовжити навчання для отримання  вищої освіти, пропонувала вступати до Національної Академії Державної податкової служби України у м. Ірпень.
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