Платники податку на нерухоме майно отримали нову податкову декларацію.
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 Затверджено Податкову декларацію з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Наказ Міністерства доходів і зборів України "Про затвердження форми Податкової декларації з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки" (N 766 від 05.12.2013 р.) Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 23.01.2014 р. N 138/24915 та набирає чинності з дня його офіційного опублікування. 

 Серед коригувань варто відмітити таке: 

 - звітність може підписуватись уповноваженою особою платника податків та уповноваженою особою з ведення бухобліку (наразі звітність підписується керівником та головним бухгалтером); 

 - додаток до декларації доповнено новою графою "Код території, на якій розташовано об’єкт житлової нерухомості, за КОАТУУ", до цього такі дані вказувались у п’ятій графі (тепер їх дев’ять); 

 - змінено текст сьомої примітки у зв’язку зі змінами до ПКУ; 

 - орган ДПС змінено на орган доходів і зборів. 

 Нагадаємо, що пп. 265.7.5 Податкового кодексу України зобов'язує юридичних осіб - платників податку самостійно обчислити податок станом на 1 січня звітного року і до 20 лютого цього ж року подати органу доходів і зборів за місцезнаходженням об'єкта оподаткування декларацію (у 2014 році гранична дата подання декларації - 19 лютого). Водночас, згідно з п. 46.6 ПКУ, нові форми декларацій набирають чинності для складання звітності за податковий період, що настає за податковим періодом, у якому відбулося їх оприлюднення. 
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