Подання звітності по ЄСВ за допомогою Інтернету надає платнику податків значні переваги
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З кожним місяцем все більше і більше платників податків обирають такий зручний та доступний спосіб звітування до органів Міндоходів, як звітування через Інтернет. 

Звертаємо увагу на те, що платники податків мають можливість подавати до органів Міндоходів не тільки податкову звітність, а і звітність з єдиного соціального внеску. 

Нагадуємо, що подання звітності мережею Інтернет надає платнику податків такі переваги: 

економія робочого часу платників податків, а також власних коштів на придбання бланків звітних документів; 

звітність, надіслана до органу Міндоходів електронною поштою через мережу Інтернет із застосуванням посилених сертифікатів ключів електронного цифрового підпису, не потребує дублювання на паперових носіях, а також їх зберігання; 

уникнення витрачання часу у чергах до «вікна» прийому звітності при поданні звітності, оскільки достатньо її лише сформувати в електронному вигляді за допомогою спеціальних програм та передати через мережу Інтернет до органу Міндоходів; 

гарантія автоматичної перевірки підготовлених документів на наявність арифметичних помилок та описок; 

оперативне оновлення форматів подання документів в електронному вигляді по телекомунікаційних каналах зв'язку (у разі зміни форм податкових декларацій, інших документів, які є підставою для нарахування і сплати податків та зборів, або при введенні нових форм декларацій платник податків автоматично отримує можливість оновлення версій форматів); 

підтвердження доставки звітності (орган Міндоходів висилає квитанції про отримання податкової декларації або звіту каналами телекомунікаційного зв'язку); 

конфіденційність інформації; 

оперативність обробки отриманої інформації в органі Міндоходів.
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