Про подання звітності з плати за землю у 2014 році!
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Краснодонська ОДПІ нагадує, що згідно з нормами Податкового кодексу України, Центральний орган виконавчої влади з питань земельних ресурсів щороку розраховує за індексом споживчих цін за попередній рік коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки земель, на який індексується нормативна грошова оцінка сільськогосподарських угідь, земель населених пунктів та інших земель несільськогосподарського призначення. Нормативна грошова оцінка земельних ділянок використовується для визначення розміру земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної та комунальної власності. 

Станом на 01.01.2014 р. нормативну грошову оцінку земель за 2013 рік необхідно індексувати на коефіцієнт індексації, що дорівнює 1,0, який відповідно до пункту 289.2 статті 289 Податкового кодексу України розраховано, виходячи з індексу споживчих цін за 2013 рік – 100,5 %. 

Разом з тим, нагадуємо, що згідно з пунктом 286.2 статті 286 Податкового кодексу України платники плати за землю – юридичні особи та фізичні особи підприємці самостійно обчислюють суму податку щороку станом на 1 січня і не пізніше 20 лютого поточного року подають відповідному контролюючому органу за місцем знаходження земельної ділянки податкову декларацію на поточний рік за формою, встановленою у порядку, передбаченому статтею 46 Податкового кодексу, з розбивкою річної суми рівними частками за місяцями. Подання такої декларації звільняє від обов’язку подання щомісячних декларацій.
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