ПРОТОКОЛ
ОБЩЕСТВЕННЫХ СЛУШАНИЙ

17.11.2011г                                                   исполком Суходольского

14-00 час.                                                      городского совета (сессионный зал)

                                             присутствовали:    12  чел.

                                             (список прилагается)

Повестка дня:

О рассмотрении проекта решения Суходольского городского совета «О внесении изменений и дополнений в Методику расчета и порядка использования платы за аренду имущества, которое находится
в коммунальной собственности территориальной громады г. Суходольска, утвержденную решением Суходольского городского совета от 10.03.2011г.   № 5/106»

       Общественные слушанья открыл и вёл городской голова Хохлова Т.В.,
которая пояснила, что в соответствии Постановлением Кабинета Министров Украины №996 от 03.11.2010г. «Об обеспечении участия общественности в формировании и реализации государственной политики» исполнительный комитет Суходольского городского совета в обязательном порядке проводит консультации с общественностью в форме публичного общественного обсуждения проектов регуляторных актов.

Выступила:

Клищенкова Н.В., специалист исполкома, которая пояснила, что Суходольским горсоветом разработан регуляторный акт, а именно: проект решения «О внесении изменений и дополнений в Методику расчета и порядка использования платы за аренду имущества, которое находится
в коммунальной собственности территориальной громады г. Суходольска, утвержденную решением Суходольского городского совета от 10.03.2011г.   № 5/106» (далее Методика…) и составлен анализ влияния регуляторного акта-проекта решения Суходольского городского совета «О внесении изменений и дополнений в Методику расчета и порядка использования платы за аренду имущества, которое находится
в коммунальной собственности территориальной громады г. Суходольска, утвержденную решением Суходольского городского совета от 10.03.2011г.  № 5/106». Вышеуказанный регуляторный акт и его анализ  размещены на веб-сайте Краснодонского горсовета www.krasnodon-rada.gov.ua для ознакомления общественности. 
Выступила: 

Брылёва Н.Л., специалист исполкома, юрисконсульт, которая пояснила, что   в связи с изменениями в действующем  законодательстве Украины  возникла необходимость внесения изменений и дополнений в Методику..., утвержденную решением Суходольского городского совета от 10.03.2011г.   № 5/106»;
Выступила:

Лукьянова И.Н., депутат городского совета, председатель постоянной комиссии по вопросам планирования, бюджета и финансов, использования коммунальной собственности, которая  поддержала предложение юрисконсульта Брылёвой Н.Л.    о внесении изменений и дополнений в Методику…
Выступила:

Высоцкая Г.П., частный предприниматель, житель города Суходольска, которая высказала своё мнение о том, что все решения, принимаемые городским советом, должны соответствовать требованиям действующего законодательства Украины.
Выступила:

Обухова И.Н., секретарь городского совета, председатель рабочей группы, которая пояснила, что внесённые предложения  о внесении изменений и дополнений в Методику… обязательно будут учтены во время принятия окончательного решения городским советом.

Председатель рабочей группы,
Секретарь городского совета                                              И.Н.Обухова

Секретарь рабочей группы,

Юрисконсульт                                                                       Н.Л.Брылёва
