ПРОТОКОЛ
ОБЩЕСТВЕННЫХ СЛУШАНИЙ

19.12.2011г                                                   исполком Суходольского

14-30 час.                                                      городского совета (сессионный зал)

                                         присутствовали:    18  чел.

                                         (список прилагается)

Повестка дня:

О рассмотрении проекта решения Суходольского городского совета «О городском бюджете на 2012г.»

       Общественные слушанья открыл и вёл городской голова Хохлова Т.В., которая пояснила, что в соответствии с Постановлением Кабинета Министров Украины №996 от 03.11.2010г. «Об обеспечении участия общественности в формировании и реализации государственной политики» и Бюджетным Кодексом Украины распорядители бюджетных средств, а именно, исполнительный комитет Суходольского городского совета в лице городского головы,   в обязательном порядке проводит консультации с общественностью в форме публичного общественного обсуждения проектов решений  о городском бюджете.

Выступила: 

Тараненко Н.Ю.- начальник отдела учета и финансов  исполкома с информацией по общественному представлению проекта городского бюджета на 2012год (информация прилагается)

Выступила:

Обухова И.Н., секретарь городского совета, которая пояснила, что в экономически тяжелое для государства Украины время городской бюджет г. Суходольска содержит только обязательные и необходимые для жизнедеятельности города  статьи расходов, расходы по содержанию органов исполнительной власти сведены к минимуму. Также в проекте городского бюджета предусмотрены расходы на содержание организаций и учреждений, находящихся в коммунальной собственности территориальной громады г. Суходольска. Это такие объекты как: три дошкольных образовательных учреждения, ДК им. О.Кошевого,  ЦДТ №3, СГЦСССДМ, две библиотеки, Суходольское хозяйство. 

Выступила: 

Луценко И.П., специалист отдела учета и финансов Суходольского горисполкома, которая пояснила, что в связи с тем, что г. Суходольск находится в административно-территориальном подчинении г. Краснодона, то в третьем квартале 2011г. в исполком Краснодонского городского совета для рассмотрения был подан запрос на бюджет 2012года города Суходольска.

Выступила:

Брылёва Н.Л., специалист исполкома, юрисконсульт, которая  предложила присутствующим задавать вопросы по существу обговариваемого проекта решения городского совета.

Вопросов не поступило, все присутствующие высказали свое желание быстрейшего наступления экономически благоприятного для государства времени.

Выступила:

Обухова И.Н., секретарь городского совета, председатель рабочей группы, которая пояснила, данный проект решения городского совета обязательно будет прорабатываться на заседаниях постоянных депутатских комиссий,  внесённые депутатами городского совета предложения  о внесении изменений и дополнений в бюджет на 2012 г. обязательно будут учтены во время принятия окончательного решения городским советом.

Председатель рабочей группы,
Секретарь городского совета                                              И.Н.Обухова

Секретарь рабочей группы,

Юрисконсульт                                                                       Н.Л.Брылёва
