ПРОТОКОЛ

ОБЩЕСТВЕННЫХ СЛУШАНИЙ

25.04.2012г                                                   исполком Суходольского

14-00 час.                                                      городского совета (сессионный зал)

Городской голова                              Т.В.Хохлова

Председатель рабочей группы         И.Н.Обухова

Секретарь рабочей группы               Н.Л.Брылёва

                                                                 присутствовали:    13  чел.

                                         (список прилагается)

Повестка дня:

О рассмотрении проекта решения Суходольского городского совета «Об утверждении Порядка паевого участия в развитии инфраструктуры города Суходольска и проекта договора о паевом участии»
       Общественные слушанья открыл и вёл городской голова Хохлова Т.В., которая пояснила, что в соответствии с Постановлением Кабинета Министров Украины №996 от 03.11.2010г. «Об обеспечении участия общественности в формировании и реализации государственной политики»  исполнительный комитет Суходольского городского совета   в обязательном порядке проводит консультации с общественностью в форме публичного общественного обсуждения проектов решений.

Выступили: 

Юрисконсульт Брылёва Н.Л. с информацией по общественному представлению проекта решения Суходольского городского совета «Об утверждении Порядка паевого участия в развитии инфраструктуры города Суходольска и проекта договора о паевом участии » (информация прилагается)

Секретарь городского совета Обухова И.Н.,  пояснила, что в экономически тяжелое для государства Украины время паевое участие застройщиков  в развитии инфраструктуры города Суходольска  станет одним из источников пополнения городского бюджета.

Юрисконсульт Брылёва Н.Л. предложила присутствующим задавать вопросы по существу обговариваемого проекта решения городского совета.

В осуждении приняли участие 

Лысак Л.Ф. - будут ли жители города обязаны принять паевое участие в развитии инфраструктуры города при проведении ремонта квартиры, находящейся в частной собственности?

 Брылёва Н.Л. - в случае проведения ремонта квартир никто не будет привлекаться к паевому участию в развитии инфраструктуры города.

Локтева С.Н. -  не будут ли ущемлены интересы жителей г. Суходольска в сравнении с интересами жителей г. Краснодона?

Брылёва Н.Л. -  аналогичное решение было принято Краснодонским городским советом в сентябре 2011года. (решение № 14/624 от 22.09.2011г.)
Председатель рабочей группы  Обухова И.Н. - данный проект решения городского совета прорабатывался на заседаниях постоянных депутатских комиссий, во время которых депутаты городского совета приняли решение рассматривать проект на заседании городского совета только по результатам публичного общественного обсуждения этого вопроса.   

После обсуждения данного вопроса решили: 

рекомендовать депутатам городского совета утвердить данный Порядок.

Председатель рабочей группы,

Секретарь городского совета                                              И.Н.Обухова

Секретарь рабочей группы,

Юрисконсульт                                                                       Н.Л.Брылёва
