Шановні громадяни, заповнюйте декларацію про майновий стан і доходи on-line
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Одним із напрямів роботи Міністерства доходів і зборів України є розширення електронних сервісів для зручності платників податків. Минулого року громадяни вперше отримали унікальну можливість не виходячи з дому подати декларацію про майновий стан і доходи за допомогою мережі Інтернет. 

Той, хто скористався таким способом подання звітності, одразу відчув ті переваги, які він надає. Це і економія власного часу, і відсутність необхідності покидати теплу затишну домівку у хуртовину або зливу, яка доволі часто буває навесні. 

Цього року також можна декларувати доходи on-line. Для користування такою послугою громадянину треба заздалегідь безкоштовно отримати в будь-якому Акредитованому центрі сертифікації ключів ІДД Міндоходів ключ електронного цифрового підпису та відповідне програмне забезпечення. На офіційному веб-порталі Міністерства доходів і зборів України працює спеціальний банер «Декларування он-лайн» (http://minrd.gov.ua/incomedecl), у якому громадяни можуть заповнити декларацію про свої доходи. Заповнена декларація та додатки зберігаються у файл для направлення до органу Міндоходів або друку.
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