Систему декларирования доходов будут реформировать 
Начальник Главного управления Миндоходов в Луганской области Александр Антипов подчеркнул, что нынешняя система декларирования нуждается в усовершенствовании. Чтобы сконструировать наиболее оптимальную модель, Министерство вынесло на обсуждение общественности концепцию реформы декларирования доходов граждан.

Об этом сообщает пресс-служба Главного управления Миндоходов в Луганской области.

Александр Антипов отметил, что такая реформа важна, с одной стороны, для борьбы с теневой экономикой, с другой, – для постепенного снижения ставок налога на доходы физических лиц и единого социального взноса, что, в свою очередь, позволит снизить нагрузку как на работодателей, так и на наемных работников. И как следствие – увеличить поступления налога на доходы физических лиц. Этот налог на 80-90% формирует бюджеты территориальных громад области.

По словам Александра Антипова, в 2013 году в местные бюджеты Луганщины поступило почти 3 млрд. грн. налога на доходы физических лиц.

«Основные факторы, влияющие на его поступление, - акцентировал внимание Александр Антипов, – это размеры фондов оплаты труда на предприятиях, а также своевременность и прозрачность выплачиваемой заработной платы наемным работникам. Эти показатели имеют большое значение, как для собственно благосостояния жителей области и их социальной защищенности, так и для финансирования потребностей территориальных громад региона».
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