Малий бізнес Краснодонщини відрахував до скарбниць місцевих громад більш як 2,2 мільйони гривень

 За три місяці 2014 року «спрощенці» регіону сплатили до казни Краснодонщини  2 мільйони  227 тисяч гривень єдиного податку. Відтак у порівнянні з минулим роком темпи росту доходів місцевих бюджету міста та району  складають 104 відсотки. 

 Найбільший внесок у наповненням казни зробили саме приватні підприємці, що працюють на спрощеній системі оподаткування. Завдяки ним бюджет отримав 1мільйон 979 тисяч гривень. Ще 248 тисяч гривень  у розпорядження територіальних громад доправили малі фірми-платники єдиного податку. 

 Загалом на Краснодонщині на спрощеній системі оподаткування працюють 3397 представники малого та середнього бізнесу регіону. 

 Сьогодні найпопулярнішою серед «спрощенців» є друга група платників єдиного податку – її обрали 1616 індивідуальних господарників або ж майже половина усіх «спрощенців» . Першу групу застосовує  1344 підприємців, третю – 343 «спрощенця». На п’ятій групі сьогодні працює – 2 бізнесмена. Четверту категорію єдиного податку використовують 91 фірма, а шосту – 1. 

«Краснодонщина традиційно вважається регіоном малого бізнесу та колискою спрощеної системи оподаткування у її сучасному вигляді. Тому позитивні тренди наповнення бюджету, які наразі демонструють «спрощенці» регіону у непростих економічних обставинах, – це найкраще підтвердження сумлінної сплати податків найчисельнішою підприємницькою спільнотою міста Краснодон та Краснодонського району. Така динаміка дозволяє з оптимізмом дивитись у майбутнє.  Адже саме на міцному малому та середньому бізнесі побудовані найуспішніші економіки світу», – відзначив начальник Краснодонської ОДПІ Володимир Демидович. 

 Нагадаємо, нині для спрощення документообігу «спрощенцям» свідоцтва платника єдиного податку вже не видаються. Натомість підприємець може за бажанням безкоштовно отримати витяг з Реєстру платників єдиного податку. Також, представники бізнес-громади мають можливість подавати заяви про перехід на спрощену систему оподаткування в електронному вигляді та за власним рішенням протягом року змінювати групу або ставку податку.
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