ІЗ ЗАЛА СУДУ
Громадянину В. пред'явлено обвинувачення в тому, що він на початку липня 2013 року, проходячи в районі  річки "Сіверський Донець", розташованій у с. Сєверний, м. Краснодон,  Луганської області, побачив кущі дикорослих конопель та будучі інформованим про те, що ця рослина є наркотичною, у В. раптово виник злочинний умисел, спрямований на незаконне придбання, виготовлення  та зберігання наркотичних засобів для власного споживання, без мети збуту.

Гр. В. реалізуючи свій злочинний умисел, діючи в порушення вимог ст.ст. 7, 27 Закону України «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори» від 15.02.1995 згідно з якими, оборот аналогів наркотичних засобів і психотропних речовин на території України забороняється, а також,  придбання наркотичних засобів і психотропних речовин фізичною особою за медичними показниками здійснюється тільки за рецептом лікаря, зірвав кущі дикорослих конопель, після чого у цьому ж місці, в районі  річки "Сіверський Донець", розташованій у с. Сєверний, м. Краснодон, Луганської області, подрібнив кущі дикорослих конопель, висушив їх, обернув у свою власність і залишив зберігатися при собі для власного споживання, без мети збуту.

04 вересня 2013 року, о 15.30 годині, при складанні адміністративного протоколу за ст. 178 КУпАП за вживання алкогольних напоїв у громадському місті, в ході огляду місця події біля дитячої школи мистецтв, що розташована  на вул. Д., м. Суходільськ, Луганської області у В., який знаходився у стані алкогольного сп’яніння, у лівій внутрішній кишені джинсової куртки, був виявлений  та вилучений газетний згорток з речовиною  рослинного походження  зеленого кольору, у сухому та подрібненому вигляді.

 Згідно з висновком експерта від 09.09.2013 р. № 1706/9, надана на дослідження речовина рослинного походження, є особливо небезпечним наркотичним засобом, обіг якого заборонено – канабісом (марихуаною). 
Свою провину В. визнав в повному обсязі та заключив із прокурором прокуратури міста угоду про визнання винуватості, згідно якої сторони дійшли висновку за можливість звільнити В. від відбування покарання на підставі ст.75 КК України з випробуванням.
В підготовчому судовому засіданні суд затвердив угоду про визнання винуватості між прокурором та підозрюваним.

За скоєне кримінальне правопорушення, громадянин В. був засуджений Краснодонським міськрайонним судом за ч.1 ст. 309 КК України до 1 року позбавлення волі з випробувальним терміном строком на 1 рік. 
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