ІЗ ЗАЛА СУДУ
Громадянин Л. 16 вересня 2013 року, близько 01.00 годині знаходячись в кафе «Кристал», яке розташоване за адресою: Луганська область, м. Суходільськ, вул. Гастелло, буд. 9а, підійшов до барної стойки та побачив мобільний телефон «Нокіа С5-00», який належить Ч., та в цей момент у Л., раптово виник злочинний умисел, спрямований на таємне викрадення чужого майна.

Реалізуючи свій злочинний умисел Л. переконавшись, що за його діями ніхто не спостерігає, та ніхто не перешкодить його злочинним діям, лівою рукою з барної стойки  таємно викрав мобільний телефон “Нокіа С5-00”, який належить Ч..
Після скоєного, Л. залишив місце події, викрадене обернув  у свою власність та розпорядився їм на свій розсуд.
Прокуратурою міста громадянину Л. пред’явлено обвинувачення у вчиненні злочину передбаченого ч.1 ст.185 КК України та направлено обвинувальний акт до суду. 
В судовому засіданні обвинувачений Л. провину у пред’явленому йому обвинуваченні визнав повністю та пояснив, що 16.09.2013 року, о 01.00 годині він знаходився в кафе «Кристал» на вул. Гастелло, буд. 9а, м. Суходільськ. Підійшовши до барної стойки він побачив мобільний телефон «Nokia С5-00» та вирішив викрасти його. Переконавшись, що за ним ніхто не спостерігає, лівою рукою він взяв телефон з барної стойки та вийшов з кафе. У вчиненому кримінальному правопорушенні громадянин Л. щиро розкаявся та зазначив, що згоден понести законне покарання.

За скоєне кримінальне правопорушення Краснодонський міськрайонний суд визнав Л. винним за ч.1 ст.185  КК України та призначив йому покарання у вигляді позбавлення волі строком на 2 (два) роки.
На підставі ст. 75 КК України Л. було звільнено від відбування основного покарання у вигляді позбавлення волі, встановивши Л. випробувальний термін строком на 2 (два) роки, за умови, що  Л. не вчинить нового кримінального правопорушення та виконає усі покладені на нього обов`язки, які передбачені  п.2,3,4 ст. 76 КК України.
Суд вирішив, що дане покарання буде для нього справедливим, так як змусить його та інших осіб, утримуватися від вчинення подібних кримінальних правопорушень під загрозою покарання правопорушника, згідно з принципом невідворотності покарання за вчинення правопорушення.
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