Пріоритетом боротьби з наркозлочинністю є боротьба з наркоторговцями, а не з наркозалежними
          Під час опрацювання оперативної інформації, котра надійшла правоохоронцям, відносно гр..К., у встановленому законом порядку, були проведені негласні слідчі дії  та встановлено, що  гр.К., на автомобілю, яким керував на підставі довіреності,   за попередньою змовою групою осіб,  з корисливих спонукань збуває особливо небезпечні наркотичні засоби – героїн та сильнодіючий лікарський засіб.
          Коли були зібрані достатні докази злочинної діяльності гр..К.,  прийнято рішення про затримання злочинця та обрання йому запобіжного заходу – тримання під вартою.
          Після проведення досудового слідства, кримінальна справа за обвинуваченням гр..К., була спрямована до суду.

          При розгляді справи у суді, а саме при призначенні покарання, судом було враховано, що гр..К., раніше не засуджено, хворіє, має на утриманні неповнолітніх дітей, щиро розкаявся,  суд прийняв рішення про призначення йому покарання  у вигляді 2 років 6 місяців позбавлення волі з конфіскацією майна.
           За апеляцією державного обвинувача у справі, вирок суду був скасований апеляційною інстанцією, як незаконний та необґрунтований, на підставі м’якості призначеного покарання, та справу повторно направлено на розгляд  суду.

         06.12.2013 у справі судом оголошено обвинувальний вирок стосовно  гр. К., та йому, з урахуванням тяжкості скоєних злочинів, за збут особливо небезпечних наркотичних засобів та сильнодіючих лікарських засобів, з корисливих спонукань, за гроші, а також за  зберігання без мети збуту особливо небезпечних наркотичних засобів у великих розмірах, призначено 6 років позбавлення волі з конфіскацією майна.
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