У Міндоходів та бізнесу спільна  мета – розвиток підприємництва та стабільне економічне зростання держави

Про це йшлося на брифінгу  начальника Краснодонської ОДПІ ГУ Міндоходів у Луганській області Володимира Демидовича.
На захід були запрошені представники місцевих ЗМІ. 

Керівник повідомив  про те, що Стратегічним планом розвитку Міндоходів на 2013 – 2018 роки визначено базові принципи, стратегічні напрями, цілі та завдання розвитку міністерства, виконання яких забезпечить реалізацію державної політики у податковій та митній сфері з урахуванням сучасних тенденцій та особливостей розвитку України. 

«В рамках цього Стратегічного плану визначено розвиток партнерських відносин з громадянами та бізнесом, забезпечення їх високоякісним сервісом та широким спектром адміністративних послуг»,- зазначив  Володимир Вікторович  та розповів про електронні сервіси, створені на веб-порталі Міндоходів, які у тому числі дозволяють направляти податкову звітність через Інтернет, спрощення процедури реєстрації бізнесу та реєстрації платників ПДВ. 

Наприкінці виступу Володимир Демидович  розповів  про Концепцію реформи декларування доходів громадян, запропонованої Міністерством доходів і зборів України для публічного обговорення та зазначила: «Це концептуальні основи та елементи майбутньої системи декларування доходів, зокрема, з  питання впровадження загальнообов’язкового декларування».
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