У разі отримання спадщини - подайте декларацію про майновий стан і доходи
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Спадщина та подарунки, відповідно до положень Податкового кодексу України, оподатковуються податком на доходи фізичних осіб за ставкою 5%, а якщо вони отримані від члена сім’ї першого ступеня споріднення (чоловік або дружина, батьки та діти, у тому числі усиновлені), то ставка оподаткування є нульовою. 

Якщо ж спадщину чи подарунок отримує спадкоємець від спадкодавця-нерезидента або спадкоємець-нерезидент від спадкодавця-резидента, ставка податку буде становити 15 або 17%. 

Громадяни, що одержали дохід у вигляді спадщини чи подарунку, який оподатковується за нульовою ставкою податку, не зобов’язані включати вартість (суму) такої спадщини чи подарунку до складу загального річного оподатковуваного доходу та подавати річну податкову декларацію про майновий стан і доходи. 

Всі інші громадяни, які отримали спадщину чи подарунок, зобов’язані задекларувати такі доходи до 1 травня наступного року за тим, у якому отримано дохід у вигляді спадщини-подарунка та до 1 серпня сплатити з таких доходів відповідну суму податку.
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