Усовершенствование разрешительной системы            в г. Краснодоне

Разрешительный офис г. Краснодона по принципу организационного единства функционирует с июля 2005 года.  Деятельность разрешительного офиса проводится в отдельном помещении по адресу: г. Краснодон, ул. П. Котова, 1а. Прием осуществляется ежедневно с 8.00 до 17.00.

В работе Офиса принимают участие 15 разрешительных органов:  

- Отдел градостроительства и архитектуры

- Отдел земельных отношений

- Управление жилищно-коммунального хозяйства

- Городской отдел земельных ресурсов

- Горрайсанэпидемстанция

- МЧС

- ГАИ

- Центр электросвязи №11 ОАО «Укртелеком»

- Краснодонмежрайгаз

- Южные высоковольтные электрические сети (бывшее ООО «ЛЭО»)

- Центр технической эксплуатации первичных сетей

- Центр технической эксплуатации сельских соединений линий связи

- Производственно-техническая связь ОАО «Краснодонуголь»

- КП «Водоканал»

- КП «Краснодонтеплоэнерго».

По каждой из разрешительных служб изданы приказы  о закреплении ответственных лиц для работы в офисе и предоставлен перечень разрешительных документов субъектам предпринимательства с указанием стоимости и законодательного  обоснования для взимания платы. Вычерчены блок-схемы прохождения разрешительных процедур

Работа разрешительных органов в рамках офиса проходит в виде заседаний единой комиссии и регламентируется «Порядком взаимодействия представителей местных разрешительных органов, которые осуществляют прием субъектов хозяйственной деятельности в одном помещении», разработанным и утвержденным городским советом в 2008 году.

В 2008 г. проведено 20 заседаний единой комиссии офиса и 5 совместных обследований объектов. 

Упорядочен процесс получения СПД согласований с разрешительными службами реконструкции и строительства объектов, что позволило сократить сроки прохождения данных процедур согласования до 5 дней (ранее данная процедура занимала минимум месяц, а в случае самостоятельного прохождения предпринимателем всех служб могла затянуться на год и более).

Существенно упрощена схема получения согласований и технических условий в Южных высоковольтных сетях (бывшее ООО «ЛЭО»).

Все это позволяет значительно сэкономить время СПД, избежать претензий и жалоб.

Что касается функционирования  разрешительных центров в городах и поселках территориальной громады Краснодонского городского совета, то соответствующими советами делегированы полномочия по выдаче разрешений и согласований СПД, функционирующим на их территории, разрешительному офису г. Краснодона, поскольку разрешительные и инженерные службы едины и сосредоточены в основном на территории г. Краснодона. Также определены ответственные лица, которые будут представлять интересы соответствующих громад на заседаниях единой комиссии офиса. Таким образом, предприниматели Молодогвардейска, Суходольска, поселков могут обращаться за получением разрешений и согласований в разрешительный офис г. Краснодона.
Поскольку создание разрешительного офиса в  г. Краснодоне являлось одной из задач Стратегии социально-экономического развития  г.Краснодона до 2007 года, местным бюджетом были выделены средства на капитальный ремонт отдельного помещения и необходимую мебель. Проектом ММР "Социально-экономическое возрождение Донбасса. Луганск ХХІ  век"  были  выделены  средства на приобретение оргтехники  для работы Офиса.

В 208 году, в связи с необходимостью установки на рабочее место администратора программного обеспечения «Реестр документов разрешительного характера»  их местного бюджета выделены средства на приобретения новой компьютерной техники с необходимыми параметрами.

Таким образом, на сегодня Офис оснащен персональным компьютером, принтером, копировальным аппаратом, телефоном, необходимой офисной мебелью. Рабочее место администратора подключено к корпоративной линии скоростью 100 Мбит/с. Подписан Договор на предоставление услуг по техническому администрированию Реестра документов разрешительного характера.

 Информация о работе офиса размещается в Интернете – на специальной странице официального сайта городского совета.

 В 2008 году в офис за получением разрешений обратились 369 заявителей, которым было выдано 247 документов разрешительного и  согласовательного характера. Всем обратившимся предоставлены консультации по вопросам получения необходимых разрешений.
