Увага платники ПДФО! Порядок нарахування пені
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Краснодонська ОДПІ повідомляє, що відповідно до пп. 129.1.1 п. 129.1 ст. 129 Податкового кодексу  пеня нараховується після закінчення встановлених Податковим кодексом строків погашення узгодженого грошового зобов’язання на суму податкового боргу. 

Нарахування пені розпочинається: 

а) при самостійному нарахуванні суми грошового зобов’язання платником податків - від першого робочого дня, наступного за останнім днем граничного строку сплати грошового зобов’язання, визначеного Податковим кодексом; 

б) при нарахуванні суми грошового зобов’язання контролюючими органами - від першого робочого дня, наступного за останнім днем граничного строку сплати грошового зобов’язання, визначеного у податковому повідомленні - рішенні згідно із Податковим кодексом. 

Згідно із пп. 129.1.2 п. 129.1 ст. 129 Податкового кодексу  пеня нараховується у день настання строку погашення податкового зобов’язання, нарахованого контролюючим органом або платником податків у разі виявлення його заниження на суму такого заниження та за весь період заниження (в тому числі за період адміністративного та/або судового оскарження). 

Відповідно до пп. 129.1.3 п. 129.1 ст. 129 Податкового кодексу  пеня нараховується у день настання строку погашення податкового зобов’язання, визначеного податковим агентом при виплаті (нарахуванні) доходів на користь платників податків - фізичних осіб, та/або контролюючим органом під час перевірки такого податкового агента. 

Згідно із п. 129.4 ст. 129 Податкового кодексу : 

- пеня, визначена пп. 129.1.1 п. 129.1 ст. 129 Податкового кодексу , нараховується на суму податкового боргу (включаючи суму штрафних санкцій за їх наявності та без урахування суми пені) із розрахунку 120 відсотків річних облікової ставки Національного банку України, діючої на день виникнення такого податкового боргу або на день його (його частини) погашення, залежно від того, яка з величин таких ставок є більшою, за кожний календарний день прострочення у його сплаті; 

- пеня, визначена пп. 129.1.2 п. 129.1 ст. 129 Податкового кодексу, нараховується із розрахунку 120 відсотків річних облікової ставки Національного банку України, діючої на день заниження; 

- пеня, визначена пп. 129.1.3 п. 129.1 ст. 129 Податкового кодексу, нараховується із розрахунку 120 відсотків річних облікової ставки Національного банку України, діючої на день виплати (нарахування) доходів на користь платників податків - фізичних осіб. 
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