В 2013 году благодаря активной позиции миндоходовцев Луганщины более 9 тыс. граждан начали работать легально
В 2013 году сотрудники Миндоходов в Луганской области легализовали труд более 9 тыс. граждан

Об этом сообщает пресс-служба Главного управления Миндоходов в Луганской области.

Как отметил начальник облуправления ведомства Александр Антипов, в результате официального трудоустройства этих работников в бюджет дополнительно поступило более 4 млн. грн. налога на доходы физических лиц.

«Выплата зарплаты в «конвертах», «теневая» трудоустроенность населения - на сегодняшний день одна из самых актуальных и острых проблем для общества, - подчеркнул Александр Антипов. – Мы системно выявляем факты использования работодателями неоформленного должным образом наемного труда. При этом наша работа с недобросовестными работодателями сводится не только к тому, чтобы просто указать на нарушение действующих норм, основная наша цель – убедить их соблюдать требования закона в дальнейшем, донести преимущества ведения честного бизнеса».

Он сообщил, что всего в прошлом году сотрудники Миндоходов региона проверили 383 субъекта хозяйствования по вопросам выплаты заработной платы. Нарушения были установлены во всех проверках. В 114 случаях выявлены факты получения доходов в «конвертах» и ведения двойной бухгалтерии.

По выявленным нарушениям предприниматели должны уплатить в бюджет 21 млн. грн. налога на доходы физических лиц.

Кроме того, Александр Антипов рассказал, что специалисты Миндоходов области в прошлом году плодотворно работали и над тем, чтобы помочь предприятиям, которые имели задолженность по заработной плате перед работниками, а также выплачивали ее ниже законодательно минимального уровня, найти возможные пути решения этой проблемы.

В результате, благодаря совместным комиссиям сотрудников органов доходов и сборов области и органов местного самоуправления в течение прошлого года задолженность по заработной плате в регионе сократилась на 25 млн. грн., в бюджет дополнительно поступило 17 млн. грн. налога на доходы физических лиц. Повышение уровня оплаты труда принесло местным бюджетам области 63 млн. грн. дополнительных поступлений налога на доходы физических лиц.
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