В новій версії програми OPZ (версія - 1.30.33) враховано нюанси подання Звіту про контрольовані операції
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Краснодонська ОДПІ звертає увагу платників на те, що у разі оновлення програмного забезпечення створення попередніх версій документів, після початку дії нової версії, буде неможливе. 

Для можливості більш раціональної обробки великого об'єму інформації, яка може міститися у додатку до Звіту про контрольовані операції «Відомості про особу, яка бере участь у контрольованих операціях» (код документу J(F) 0147101) додано поле «номер порції» та обмежено максимальну кількість рядків таблиці 20 тисячами записів. 

Згідно наказу Міністерства доходів і зборів України від 14 червня 2013 року № 165 "Про затвердження Методичних рекомендацій щодо організації та проведення камеральних перевірок податкової звітності платників податків, крім перевірок податкової декларації про майновий стан і доходи та податкової декларації платника єдиного податку - фізичної особи - підприємця" із змінами, які внесені наказом Міністерства доходів і зборів України від 24 липня 2013 року № 302 додано нові версії документів: 

J(F)1490602 - "Електронне повідомлення про результати електронної обробки (звірки) податкової інформації з податку на додану вартість ". 

Оновлення доступно на сайті Міністерства доходів і зборів та на сайті OPZ.ORG.UA. 
Краснодонська ОДПІ
