В податковій інспекції проведено черговий семінар

Днями в Краснодонській ОДПІ було проведено семінар для юридичних осіб на тему: «Податковий кодекс України: Податок на прибуток. ПДВ. Кампанія «Декларування - 2014». Податок на нерухоме майно. Подання податкової звітності та звітності з ЄСВ в електронному вигляді. Електронні сервіси». 

    Начальник відділу IT та обліку платників Олександр Ключагін розповів присутнім про подання звітності в електронному вигляді, про «Єдиний кабінет платника податків», про сервіси, які розміщені на сайтах органів Міндоходів. Також він повідомив про ключі електронного цифрового підпису, за допомогою яких можна звітувати до органів Міндоходів використовуючи можливості мережі Інтернет, запросив відвідати відділення АЦСК ІДД Міндоходів. 

   Начальник відділу адміністрування доходів і зборів з фізичних осіб та майнових податків Наталія Ярова ознайомила присутніх з правилами оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. 

Представники податкової інспекції ознайомили слухачів з тими новаціями, які набули чинності в сфері оподаткування з 1 січня 2014 року, зупинились на новаціях відносно податку на додану вартість, акцизного податку, податку на прибуток підприємства (в тому числі, ознайомили бухгалтерів з новим бланком податкової декларації з податку на прибуток підприємства). Крім того присутніх було поінформовано про кампанію «Декларування – 2014», яка на даний час проходить в Україні. 

Учасники семінару отримали вичерпні відповіді на всі питання, які їх турбували. 
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