Володимир Демидович про екологічний податок

Начальник Краснодонської ОДПІ зазначає, що з 01.01.2014 року ставки екологічного податку було змінено. На даний час вони становлять 100% від ставок, передбачених статтями 243-246 Податкового кодексу України, за винятком зобов’язань у виробників електроенергії на теплоелектроцентралях та ТЕС. 

Відповідно до ст. 240 Податкового кодексу України платниками екологічного податку є суб’єкти господарювання, юридичні особи, що не провадять господарську (підприємницьку) діяльність, бюджетні установи, громадські та інші підприємства, установи та організації, постійні представництва нерезидентів, включаючи тих, які виконують агентські (представницькі) функції стосовно таких нерезидентів або їх засновників, під час провадження діяльності яких на території України і в межах її континентального шельфу та виключної (морської) економічної зони здійснюються: 

- викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення; 

- скиди забруднюючих речовин безпосередньо у водні об’єкти; 

- розміщення відходів (крім розміщення окремих видів (класів) відходів як вторинної сировини, що розміщуються на власних територіях (об’єктах) суб’єктів господарювання); 

- утворення радіоактивних відходів (включаючи вже накопичені); 

- тимчасове зберігання радіоактивних відходів їх виробниками понад установлений особливими умовами ліцензії строк; 

- ввезення, виробництво, придбавання транспортних засобів та кузовів до них, що в подальшому підлягають утилізації. 

Також Володимир Вікторович повідомляє, що сумлінними платниками Краснодонщини  сплачено до бюджету 3,3 млн .грн. екологічного податку. 

«Від надходжень екологічного податку залежить виконання державних програм зі збереження і розвитку екофонду, захист навколишнього середовища та раціональне використання природних ресурсів», – зазначив Володимир Демидович. 

Керівник податкової наголошує, що підтримка підприємницької ініціативи здійснюватиметься і надалі. Тим підприємцям, які сумлінно сплачують податки і виконують свої податкові зобов’язання, немає через що хвилюватися, тому, що для сумлінних платників контролюючі органи залишається стабільним і прогнозованим партнером. 
Краснодонська ОДПІ
