За невиконання податкового зобов’язання передбачена пеня
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Краснодонська ОДПІ повідомляє, що нараховані контролюючим органом суми пені самостійно сплачуються платником податків. Так, відповідно до ст. 131 Податкового кодексу України при погашенні суми податкового боргу (його частини) кошти, що сплачує платник податків, у першу чергу зараховуються в рахунок податкового зобов’язання. У разі повного погашення суми податкового боргу, кошти що сплачує платник податків в наступну чергу зараховуються в рахунок пені. 

Якщо ж платник податків не виконує встановленої черговості платежів або не визначає її у платіжному документі (чи визначає з порушенням зазначеного порядку), то в такому випадку, контролюючий орган самостійно здійснює такий розподіл  суми. 

Суми пені зараховуються до бюджетів або державних цільових фондів, до яких згідно із законом зараховуються відповідні податки. 

Необхідну інформацію стосовно наявності пені, нарахованої за невиконання податкового зобов’язання юридичні особи можуть отримати за тел. 6-53-74 або ж у Центрі обслуговування платників.  
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