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«Захист  маленької  людини»

Соціальні психологи стверджують: свідоме сприйняття реального світу маленькою людиною відбувається крізь призму взаємостосунків у колі близьких. Найпершою і найголовнішою впливовою ланкою є сім’я.

Згідно з Конвенцією про права дитини, ратифікованою постановою Верховної Ради України 27 лютого 1991 року, держави - сторони зобов’язані забезпечити дитині такий захист і турботу, які необхідні для її благополуччя.

Одним із чинників підвищення рівня дитячої бездоглядності, підліткової злочинності є не стільки соціальні та економічні труднощі, як неблагополуччя в сім’ях.

Зростаючи в атмосфері приниження, образ, побоїв, під гнітом батьківських алкоголізму, наркоманії та розпусти, діти деградують і психічно, і фізично. Особливо насторожує збільшення кількості фактів умисного ухилення батьків від утримання й виховання своїх дітей.

Прокуратура міста за наслідками перевірки щодо злісного ухилення  від виконання належних обов’язків по догляду за малолітніми дітьми,  щодо громадянки Т. внесла відомості до ЄРДР про кримінальне правопорушення за ст. 166 Кримінального Кодексу України. Її «материнська любов» переважила всі норми моральності, поставивши своїх п’ятьох малолітніх дітей у важке становище. Діти постійно хворіли, голодували,  перебували в антисанітарному середовищі, протягом тривалого часу залишалися без догляду.  Без їжі, тепла, відповідного догляду горе - мати залишала дітей. Тепер діти знаходяться у лікарні.

За наслідками досудового розслідування кримінальне провадження з обвинувальним актом буде спрямоване до суду.

Міра покарання за скоєння кримінального правопорушення, передбаченого ст.166 КК України сувора – від двох до п’яті років позбавлення волі.
Але, яким би не було зусилля органів прокуратури, служби у справах дітей, кримінальної міліції щодо вирішення проблем підліткової злочинності – їх недостатньо.  Бо ж головні виховні функції залишаються за батьком та матір’ю.
Сім’я, де панує мир, злагода, любов до ближнього – ось чого потребують діти.
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