Захистіть свій електронний документ
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Електронний цифровий підпис (ЕЦП) – це сучасний замінник підпису, яким засвідчують офіційні документи, створені в електронному вигляді. ЕЦП призначений для ідентифікації особи - підписувача електронного документу, а також для збереження та перевірки цілісності, створеного нею в певний момент часу електронного документу. Електронний підпис має таку ж юридичну силу, як і звичайний підпис особи. 

Кожен, хто вже скористався можливістю подати звіт електронною поштою, відчув переваги подання електронних звітів, а це: 

- суттєве зменшення часу на складання звітів; 

- неможливість допустити помилку під час складання звіту; 

- можливість подання звітності через інтернет; 

- уникнення  черг (особливо наприкінці термінів подачі звітності) до “завітного віконця”. 

Для  отримання електронного ключа необхідно особисто або через довірену особу надати до представництва Акредитованого центру сертифікації ключів заяву з пакетом документів та диск або флешку. З переліком необхідних документів  можна ознайомитись на офіційному сайті АЦСК - acskidd.gov.ua. 

Слід зауважити, що з 1 листопада 2013 року для клієнтів Акредитованого центру посилені сертифікати відкритих ключів від Міністерства доходів і зборів формуються на два роки. 

У січні цього року в АЦСК, що в Центрі обслуговування платників Краснодонської ОДПІі, вже отримали ключ електронного підпису 170  юридичних та фізичних осіб. 

Нагадуємо, Центр сертифікації ключів при ЦОП Краснодонської ОДПІ знаходиться за адресою: м. Краснодон, вул. Первоконна, 1а.  Телефон консультанта-модератора: 65295.
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