Заробітна плата – важливий чинник добробуту кожного громадянина
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Начальник Краснодонської ОДПІ Володимир Демидович звертається до громадян з нагадуванням, що кожен, хто вступає у трудові відносини з роботодавцем, має усвідомлювати, що забезпечення трудового стажу, розмір Ваших пенсій та інших соціальних гарантій залежить від розміру заробітної плати. 

Працівники Краснодонської ОДПІ постійно проводять роз’яснювальну роботу з керівниками підприємств, звертаючи увагу на необхідність дотримання трудового законодавства та законодавства про оплату праці, а також наголошують на відповідальності посадових осіб у разі його порушення. За результатами проведеної роботи станом на 01.02.2014 року підприємствами – боржниками по зарплаті погашено заборгованість у розмірі 417,9  тис. грн. та перераховано до бюджету ПДФО у сумі 60.5 тис. грн.  

З метою усунення причин, які створюють передумови для мінімізації заробітної плати та скорочення надходжень до бюджету податку на доходи фізичних осіб постійно проводиться робота щодо недопущення зменшення оплати праці, виплати зарплати «в конвертах» та скорочення відрахувань до бюджету ПДФО. 

За рахунок індивідуально-роз’яснювальної роботи з суб’єктами господарської діяльності із 11 підприємств, які за результатами аналізу звіту за ф. № 1ДФ у 4 кв. 2013 року нараховували зарплату нижче мінімально розміру, протягом січня 2014 р. 10 підприємств у результаті відпрацювання були виведені з категорії «мінімізаторів». 

Шановні роботодавці! Заробляючи прибутки собі, подбайте про соціальну захищеність своїх найманих працівників. 

Нагадуємо телефон «Гарячої лінії» у Краснодонсській ОДПІ 6-52-95.
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