Жители Луганщины задекларировали

наследство и полученное в подарок имущество на 35,5 млн. грн.
С начала года граждане региона задекларировали почти 160 млн. грн. доходов, полученных в 2013-м.
При этом, по информации специалистов Главного управления Миндоходов в Луганской области, 35,5 млн. грн., или более 20 проц. доходов, показанных ими в декларациях, - от получения наследства или имущества в подарок.

Напомним, денежные средства, имущество, имущественные или неимущественные права, стоимость работ, услуг, подаренные плательщику, облагаются налогом по правилам, установленным для налогообложения наследства в соответствии со ст. 174 Налогового кодекса Украины.
В случае получения наследства наследник обязан до 1 мая года, следующего за годом получения наследства, подать в орган Миндоходов декларацию и уплатить налог в бюджет. Исключение составляют лишь наследники - нерезиденты, которые обязаны уплатить налог до нотариального оформления объектов наследства, наследники, получившие в наследство объекты, подлежащие налогообложению по нулевой ставке налога на доходы физических лиц, а также другие наследники - резиденты, которые уплатили налог до нотариального оформления объектов наследства.
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