Звернення громадян відображають проблемні питання сьогодення
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Пріоритетними засадами розвитку демократичної та соціально-правової держави є захист конституційних прав, свобод людини і громадянина. Отже, першочерговим завданням органів державної влади, залишається на високому та гідному рівні забезпечувати реалізацію та захист законних прав і інтересів громадян. 

Можливість громадян брати участь в управлінні державними і громадськими справами, впливати на поліпшення роботи органів державної влади і місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, незалежно від форм власності, для відстоювання своїх прав і законних інтересів та відновлення їх у разі порушення, забезпечена Законом України від 2 жовтня 1996 року «Про звернення громадян». 

У січні - травні 2014 року до Краснодонської ОДПІ надійшло 9 письмових звернень громадян, у тому числі один адвокатський запит стосовно третьої особи, скарг не надходило.
Громадяни звертались з питаннями  проведення контрольно-перевірочної роботи,   реєстрації та обліку платників податків,   отримання реєстраційного номера облікової картки платника податків. 

У вказаному періоді 2014 року на особистий прийом до керівництва ДПІ звернулось 3 громадянина. Громадяни звертались з питаннями стосовно працевлаштування, з інформацією щодо ухилення від оподаткування. 

Інформацію про проведення особистого прийому громадян керівниками та іншими посадовими особами ДПІ, графік прийому громадян розміщено на інформаційному стенді у Центрі обслуговування платників та на субсайті ГУ Міндоходів у Луганській області у розділі Краснодонська ОДПІ. 

Питанню своєчасного розгляду звернень громадян та наданні якісних обґрунтованих відповідей заявникам приділяється особлива увага на економічних навчаннях з працівниками в кожному структурному підрозділі. 
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