                                          ІЗ ЗАЛА СУДУ
03.02.2012, о 13 годині 25 хвилин, гр. Н, зайшла у ТОВ ТД «Марс», який розташований за адресою: Луганська область, м. Молодогвардійськ, кв. Кошевого, 32.
Знаходячись в приміщенні магазину на лікеро-горілочному відділенні, у гр. Н. раптово виник злочинний умисел, спрямований на таємне викрадення чужого майна, а саме коньяку «Хеnnessy», ємністю 0,5 літра.
Реалізуючи свій злочинний умисел, спрямований на таємне викрадення чужого майна, діючи з корисливих мотивів, гр. Н., переконавшись, що за її злочинними діями ніхто не спостерігає, взяла з прилавку пляшку коньяку «Хеnnessу», ємністю 0,5 літра, вартість якого згідно довідки, виданої ТОВ ТБ «Марс», станом на 03.02.2012, складає 379 гривень 46 копійок, та сховала його під верхній одяг, в який була одягнена.
З викраденим, гр. Н. пройшла через каси, не сплативши за товар, після чого викрадене обернула у свою власність та розпорядилась ним за власним бажанням.
В результаті злочинних дій гр. Н., ТОВ ТБ «Марс», була завдана матеріальна шкода у розмірі 379 гривень 46 копійок.
Повторно: 04.02.2012, о 13 годині 35 хвилин, гр. Н., зайшла у ТОВ ТД «Марс», який розташований за адресою: Луганська область, м. Молодогвардійськ, кв. Кошевого, 32.
Знаходячись в приміщенні магазину на лікеро-горілочному відділенні, у гр. Н. раптово виник злочинний умисел, спрямований на таємне викрадення чужого майна, а саме коньяку «Хеnnessу», ємністю 0,35 літра.
Реалізуючи свій злочинний умисел, спрямований на таємне викрадення чужого майна, діючи повторно, з корисливих мотивів, гр. Н., переконавшись, що за її злочинними діями ніхто не спостерігає, взяла з прилавку пляшку коньяку «Хеnnessу», ємністю 0,35 літра, вартість якого згідно довідки, виданої ТОВ ТБ «Марс», станом на 04.02.2012, складає 233 гривні 79 копійок, та сховала його в свою сумку.
З викраденим, гр. Н. пройшла через каси, не сплативши за товар, після чого викрадене обернула у свою власність та розпорядилась ним за власним бажанням. В результаті злочинних дій гр. Н., ТОВ ТБ «Марс», була завдана матеріальна шкода у розмірі 233 гривні 79 копійок.
У судовому засіданні вина гр. Н. у вчинені зазначеного кримінального правопорушення передбаченого ч.1.ст.185 КК України повністю підтвердилась зібраними під час досудового розслідування доказами.

Також допитана під час судового слідства гр. Н. повністю визнала свою вину та пояснила фактичні обставини вчинення нею кримінального правопорушення, а також не заперечувала жодну з обставин, встановлених під час досудового слідства, суд керуючись положенням ч.3 ст.349 КПК України визнав недоцільним дослідження доказів щодо тих обставин, які ніким не оспорюються.

Також в ході судового слідства повністю знайшла своє підтвердження кваліфікація дій підсудного за ч.1. ст. 185 КК України. 

За скоєне кримінальне правопорушення, громадянин В. був засуджений Краснодонським міськрайонним судом та йому було призначено покарання у вигляді у вигляді 3 років позбавлення волі. На підставі ст. 75 ККУ звільнена з іспитовим строком 2 роки.   
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