                                          ІЗ ЗАЛА СУДУ
14.03.2013, близько 19.20 год. в західному вентиляційному штреку СП «Шахтоуправління» «Молодогвардійське» ПАТ «Краснодонвугілля», під час транспортування вагонів сталося зашківлення канату лебідки ЛМ- 71, один виток канату зіскочив з барабану та внаслідок динамічного ривку стався розрив з'єднувальної ланки скрибкового конвеєру, яким був закріплений відвідний ролик. Після цього відбулося некероване скатування 2-х завантажених обладнанням вагонів, при цьому канатом зірвало лебідку  ЛМ-71 з анкерного кріплення та нею був травмований потерпілий гр. М.

У судовому засіданні вина гр. К.начальника дільниці ПР-1 «Шахтоуправління» «Молодогвардійське ПАТ «Краснодонвугілля»у вчинені зазначеного кримінального правопорушення передбаченого ч.2.ст.273КК України повністю підтвердилась зібраними під час досудового розслідування доказами.

Також допитана під час судового слідства гр. К. повністю визнала свою вину та пояснила фактичні обставини вчинення нею кримінального правопорушення, а також не заперечувала жодну з обставин, встановлених під час досудового слідства, суд керуючись положенням ч.3 ст.349 КПК України визнав недоцільним дослідження доказів щодо тих обставин, які ніким не оспорюються.

Також в ході судового слідства повністю знайшла своє підтвердження кваліфікація дій підсудного за ч.2. ст. 273 КК України. 

За скоєне кримінальне правопорушення, громадянин К. був засуджений Краснодонським міськрайонним судом та йому було призначено покарання у вигляді у вигляді 2 років позбавлення волібез позбавлення права займати певні посади. На підставі ст. 75 ККУ звільнена з іспитовим строком 1 роки.   
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