Директор брянковского предприятия получил тюремный срок

Как сообщили в Главном управлении Миндоходов в Луганской области, в ходе следственно-оперативных действий специалисты выяснили, что директор брянковского общества с ограниченной ответственностью заключил соглашение с исполнительным комитетом Артемовского городского совета о проведении работ по капитальному ремонту жилых домов на общую сумму более 5 млн. грн.

По условиям договора он получил 1,5 млн. грн. предоплаты. Однако средства на ремонт не были использованы. Руководитель решил пойти другим путем. Прокрутив сделку с подконтрольной луганской фирмой, он легализовал полученные средства.

Приговором Брянковского городского суда руководитель общества с ограниченной ответственностью признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.5 ст.191, ч.1 ст.209, ч.2 ст.364, ч.3 ст.212 Уголовного кодекса Украины. Наказание - пять лет лишения свободы. Ему запрещено занимать должности на предприятиях, учреждениях, организациях независимо от форм собственности, связанных с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций, сроком на три года.

В пользу исполнительного комитета Артемовского городского совета возмещено 580 тыс. грн. и строительные материалы стоимостью 935 тыс. грн.
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