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У вересні  2013 року громадянин С.  маючи умисел на таємне викрадення чужого майна викрав у громадянки Р. телевізор та металеві плити  з печі. У ході проведення оперативно-розшукових дій,було встановлено та виявлено викрадене майно. Дане майно громадянин С. добровільно видав робітникам міліції.     
На досудовому розслідуванні було зібрано достатньо доказів  для повідомлення особу про підозру.  Громадянин С. визнавши свою провину у повному обсязі, щиро розкаявся, сприяв розкриттю  даного кримінального правопорушення.  

Так за вироком суду громадянина було визнано винним у скоєнні кримінального правопорушення,  та назначене покарання у вигляді позбавлення волі. Разом з тим,суд дійшов до висновку про можливість виправлення громадянина С. без ізоляції його від суспільства, так як він раніше не судимий, добровільно повернув викрадене майно,щиро розкаявся у скоєному злочині, за місцем проживання характеризується добре. Суд назначив йому остаточне покарання звільнивши його з випробувальним терміном.    
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