Фонд "Украина - Хабитат"
Проект "Поддержка малого и среднего предпринимательства в Украине"
Внедряющее агентство - Центр Муниципального Менеджмента (Хабитат).
Процедура работы с ФОНДОМ для предпринимателей - участников МИП
Преимущества работы с ФОНДОМ для ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ: 

· Организация прединвестиционной подготовки управленческой команды предприятия в рамках ПРОГРАММЫ ООН-ХАБИТАТ ПО СТРАТЕГИЧЕСКОМУ ПЛАНИРОВАНИЮ, которая реализуется в Украине с 1994 года;

· поддержка в развитии бизнеса со стороны местных органов власти;

· возможность использования муниципальных гарантий для обеспечения финансирования инвестиционного проекта;

· возможность получения дешёвых инвестиционных ресурсов ( 1 –5 % в год в валюте) на срок от 1 до 5 лет: для малых предприятий - в размере от 100 до 250тыс. долл. США; для средних предприятий - от 250тыс.амер. долл. до 2 млн.амер.дол.;

· использование механизмов страхования и перестрахования, позволяющих гарантировать минимизацию инвестиционных рисков;

· возможность самостоятельной разработки и реализации инвестиционного проекта в соответствии со Стандартными процедурами Европейского банка реконструкции и развития(ЕБРР);

· достижение более высокой степени кооперации на региональном уровне.

Для начала работы с ФОНДОМ - предприятие, заинтересованное в налаживании сотрудничества с ФОНДОМ, должно: 

1. Заполнить ЗАЯВКУ на организацию финансирования инвестиционного проекта в электронном виде. 

После получения ФОНДОМ – ЗАЯВКИ на организацию финансирования инвестиционного проекта в Ваш адрес будет направлена соответствующая информация о дальнейших процедурах работы с ФОНДОМ. 

2. Заполнить ПАСПОРТ Участника МИП в электронном виде, после получения активационного кода на семинаре "ИНВЕСТИЦИОННЫЙ МЕНЕДЖМЕНТ: практический подход". 

Сфера деятельности ФОНДА:

В основе деятельности ФОНДА "УКРАИНА-ХАБИТАТ" лежат идеи создания прозрачных и устойчивых условий для инвестиционного процесса в регионах Украины, формирования взаимной ответственности сторон при разработке и реализации МЕСТНЫХ ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОГРАММ (МИП), содействия региональному сотрудничеству и кооперации малых и средних предприятий различных форм собственности.

Целями ФОНДА являются:

· содействие привлечению инвестиций в развитие малого и среднего предпринимательства в регионах Украины;

· укрепление экономического потенциала регионов принимающих участие в реализации в Украине ПРОГРАММЫ ООН ПО НАСЕЛЕННЫМ ПУНКТАМ(ООН-ХАБИТАТ);

· создание условий для искоренения бедности путем осуществления инвестиционной деятельности на местном уровне, которая базируется на взаимной ответственности и партнерстве между предпринимателями и местными органами власти;

· содействие местным органам власти в реализации инвестиционной модели регионального развития "МОДЕЛИ ПРОРЫВА".

В рамках своих полномочий ФОНД организует инвестиции в коммерческие проекты. Проекты должны быть направлены на решение конкретных местных проблем, перечисленных в МЕСТНЫХ ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОГРАММАХ (МИП) на 2010-2015 гг.

ФОНД организует финансирование не отдельных инвестиционных проектов, а МЕСТНЫХ ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОГРАММ.

Не финансируются проекты, связанные с производством или торговлей оружием, наркотическими препаратами, алкоголем. Из-за ограниченных финансовых возможностей и наличия альтернативных источников финансирования для этих видов деятельности.

ФОНД не оказывает поддержки в следующих областях: предоставление грантов, стипендий, гуманитарной помощи, культурные мероприятия, психологические программы, научно-техническая подготовка и исследования(НИР).

ФОНД не предоставляет финансирования на общую поддержку деятельности предприятий, а финансирует реализацию конкретных инвестиционных проектов, включенных в МЕСТНЫЕ И ОТРАСЛЕВЫЕ ИНВЕСТИЦИОННЫЕ ПРОГРАММЫ на 2010-2015 гг.

ФОНД предоставляет тренинговую, организационную и консультационную поддержку по разработке и реализации МЕСТНЫХ ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОГРАММ и включению в них инвестиционных проектов предприятий.

Более подробная информация на сайте  Фонда Украина -Хабитат» www.fund.habitat.org.ua
