ИЗ ЗАЛА СУДА
В начале августа 2013 года  гр.С.,  имея преступный умысел, направленный на незаконное приобретение, изготовление, хранение наркотических средств, действуя в нарушение ст . 8 Закона Украины " Об обращении в Украине наркотических средств , психотропных веществ , их аналогов и прекурсоров с изменениями и дополнениями от 08.07.1999 , 05.04.2001 , 03.04.2003 ) , согласно которой оборот аналогов наркотических средств и психотропных веществ на территории Украины запрещается , а также согласно которой граждане имеют право приобрести наркотические средства или психотропные вещества только по рецепту врача, находясь на ул. С. г. Суходольска Луганской области, сорвал несколько листьев конопли, после чего принес их по месту своего жительства, где высушил и раздробил их, тем самым изготовил наркотическое средство - каннабис и оставил его храниться при себе для дальнейшего личного употребления без цели сбыта.
            20.08.2012 , гр. С., имея при себе наркотическое средство - каннабис , находился на  ул . У. г. Суходольска Луганской области , где был задержан работниками милиции за распитие спиртных напитков в общественном месте и в отношении С. был составлен протокол об административном правонарушении по ст . 178 КУоАП Украины.
 В ходе составления протокола об административном правонарушении был проведен личный досмотр С., в ходе которого был обнаружен и изъят газетный сверток , содержащий сухое вещество растительного происхождения , зеленого цвета, которое согласно заключению эксперта является особо опасным наркотическим средством , оборот которого запрещен – каннабисом.
                За совершение данного преступления, гражданин С. был осужден Краснодонским горрайсудом по ст. 309 ч. 1 Уголовного Кодекса Украины к 1 году лишения свободы.
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