Єдиний цифровий підпис – запорука Вашого успіху!
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Краснодонська ОДПІ звертає Вашу увагу, що отримавши послуги ЕЦП від АЦСК ІДД Міндоходів, Ви маєте можливість подавати звітність в електронному вигляді до органів Міндоходів, Пенсійного Фонду України та органів державної статистики України. 

Для роботи з електронною звітністю Вам необхідні: 

особистий ключ електронного цифрового підпису – унікальна послідовність символів, призначена для накладання ЕЦП на електронні документи, яка записується на електронний носій інформації клієнта; 

посилений сертифікат ключа – документ, що засвідчує чинність і належність відкритого ключа саме Вам. 

Для  отримання ключа електронного цифрового підпису необхідно особисто або через довірену особу надати до представництва Акредитованого центру сертифікації ключів заяву з пакетом документів та диск або флешку. З переліком необхідних документів  можна ознайомитись на офіційному сайті АЦСК - acskidd.gov.ua. 

Варто зазначити, що з 1 листопада 2013 року для клієнтів Акредитованого центру посилені сертифікати відкритих ключів від Міністерства доходів і зборів формуються на два роки. 

Протягом 2014 року в АЦСК, що в Центрі обслуговування платників Краснодонської ОДПІ, вже отримали ключ електронного підпису 520 юридичних та фізичних  осіб. 

Нагадуємо, виїзний Центр сертифікації ключів в ЦОП Краснодонської ОДПІ знаходиться за адресою: м. Краснодон, вул.. Первоонна, 1а.  Телефон консультанта-модератора: 6-52-95.
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