Місцеві бюджети отримали 113,6 мільйонів гривень
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Загалом з початку року платники Краснодонщини сплатили до місцевих бюджетів 113,6 млн.грн. податків та зборів. 

Головним джерелом наповнення місцевих бюджетів залишається податок на доходи фізичних осіб. За січень-червень 2014 року фактично надійшло 94,8 млн. грн. цього податку, що становить 83,4% у загальних надходженнях. 

Другою за фінансовою потужністю складовою доходів місцевих бюджетів є плата за землю, якої надійшло 6,5 млн.грн. Окрім того, надійшло 4,3 млн. грн. єдиного податку. Цьогоріч підприємці – спрощенці перерахували до бюджетів громад на 0,2 млн грн. більше, ніж у першому півріччі минулого року. 

«Платежі стабільно надходять до бюджету. Більш того, за останні місяці в місті та районі значно виріс і є доволі високим рівень добровільної сплати податків. А це означає стабільну роботу лікарень, навчальних закладів, своєчасну виплату пенсій, стипендій, заробітних плат для працівників бюджетних організацій, соціальне благополуччя громадян», – зазначив начальник Краснодонської ОДПІ Володимир Демидович. 

Він подякував платникам Краснодонщини, які працюють, створюють робочі місця, добровільно і сумлінно сплачують податки і є справжніми патріотами нашого краю, нашої держави. Водночас В.Демидович наголосив, що задача нашої податкової – підтримати платника, розвивати його, навчати і забезпечити якісними послугами. «Ми – не жорсткий контролер, а уважний партнер», – наголосив він. 

Краснодонська ОДПІ.
