Маєте земельну ділянку за яку варто платити податок? Завчасно потурбуйтесь про своєчасну його сплату
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Краснодонська ОДПІ повідомляє усіх фізичних осіб (громадян), які несвоєчасно сплатили або ж взагалі не платили податок на землю, що знаходиться у їх власності про те, що   відповідно до п.286.5 ст.286 Податкового кодексу України, нарахування фізичним особам сум податку проводиться контролюючими органами, які видають платникові до 1 липня поточного року податкове повідомлення-рішення про внесення податку за формою, встановленою у порядку визначеному ст.58 Податкового кодексу України. 

Відповідно до п.287.5 ст.287 Податкового кодексу України, податок на землю фізичними особами сплачується протягом 60 днів з дня вручення такого податкового повідомлення-рішення. 

Пунктом 54.5 ст.54 Податкового кодексу України визначено, що якщо згідно з нормами цієї статті сума грошового зобов’язання розраховується контролюючим органом, платник податків не несе відповідальності за своєчасність, достовірність і повноту нарахування такої суми, проте несе відповідальність за своєчасне та повне погашення нарахованого узгодженого грошового зобов’язання і має право оскаржити зазначену суму в порядку, встановленому Податковим кодексом України. 

Відповідно до ст.126 Податкового кодексу України, у разі якщо платник податків не сплачує узгоджену суму грошового зобов’язання протягом строків, визначених ПКУ, такий платник податків притягується до відповідальності у вигляді штрафу у таких розмірах: 

-  при затримці до 30 календарних днів включно, наступних за останнім днем строку сплати суми грошового зобов’язання, - у розмірі 10 відсотків погашеної суми податкового боргу; 

-  при затримці більше 30 календарних днів, наступних за останнім днем строку сплати суми грошового зобов’язання, - у розмірі 20 відсотків погашеної суми податкового боргу. 

Відповідно до ст.129 Податкового кодексу України, після закінчення встановлених Податковим кодексом строків погашення узгодженого грошового зобов’язання на суму податкового боргу нараховується пеня. 

При цьому, під податковим боргом розуміють суму узгодженого грошового зобов’язання (з урахуванням штрафних санкцій за їх наявності), але не сплаченого платником податків у встановлений Податковим кодексом України строк, а також пеня, нарахована на суму такого грошового зобов’язання. 

Отже, не варто залишати на завтра те, що можна зробити сьогодні і в майбутньому можна буде уникнути багатьох проблем як фінансового, так і морального характеру. 
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