На координаційній нараді підведений підсумок роботи правоохоронців щодо протидії злочинності та корупції за підсумками роботи у 2013 році.  

 29 січня 2013 року, під головуванням прокурора міста С. Мітасова, за участі заступника прокурора області Л. Іванової, відбулася координаційна нарада керівників правоохоронних органів міста та суду на якій обговорено стан протидії злочинності та корупції за підсумками роботи у 2013 році та заходи щодо подальшого зміцнення законності і правопорядку в місті.

У нараді взяли участь заступник прокурора області, керівники правоохоронних органів міста та суду, керівництво виконавчого комітету Краснодонської, Суходільської та Молодогвардійської міських рад. 

У доповіді С.Мітасов наголосив, що в місті зберігається тенденція до зниження окремих видів злочинів, у тому числі умисних вбивств, втягнення неповнолітніх у злочинну діяльність, тяжких тілесних ушкоджень, тяжких та особливо тяжких злочинів, не вчинялися зґвалтування. 

Разом з тим, відбулося зростання рівня загальної злочинності.

Недостатніми виявились заходи щодо протидії та попередження розбоїв, крадіжок, шахрайств, угонів. 

Потребує активізації діяльність правоохоронних органів у сфері запобігання і протидії корупційним проявам.

На виконання п. 4 ст. 10 Закону України «Про прокуратуру» на координаційній нараді заслухано інформацію Краснодонського міського голови Баклагова Ю.Б. щодо діяльності з питань попередження і протидії злочинності та корупції. 

З метою підвищення ефективності роботи правоохоронних та інших державних органів у протидії злочинності та корупції, рішенням координаційної наради розроблено комплекс скоординованих спільних заходів.
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