На Краснодонщині  понад 214,9 тис. гривень податку на доходи фізичних осіб повернеться громадянам
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        З початку 2014 року до Краснодонської ОДПІ подано 262 декларації  про доходи, отримані  протягом 2013 року, з метою отримання податкової знижки. Загальна сума задекларованого до повернення податку на доходи фізичних осіб складає понад 214,9 тис. гривень. 

        Здебільшого громадяни прагнули компенсувати витрати, понесені у зв’язку з оплатою навчання. За цим напрямом подано 248 декларацій про майновий стан та доходи на загальну суму понад 201,7 тис. гривень. Також, у відповідності до норм податкового законодавства в частині податку на доходи фізичних осіб, було подано 6 декларацій користувачами іпотечних житлових кредитів. Ними задекларовано до повернення 9,5 тис. гривень податку.  По недержавному пенсійному страхуванню подано 8 декларацій для отримання податкової знижки у сумі 3,7 тис. гривень.
         Начальник Краснодонської ОДПІ Володимир Демидович нагадує, що скористатись правом на податкову знижку за витрати, які понесені у 2013 році, можна до кінця 2014 року. Серед витрат, частина яких компенсується державою: витрати на допоміжні репродуктивні технології, вартість переобладнання транспортного засобу «на газ» та інші.
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