На Луганщине из теневого оборота выведено подакцизных товаров на 2,5 млн.грн.
Об этом сообщил заведующий сектором противодействия незаконному обороту подакцизных товаров ГУ Миндоходов в Луганской области Константин Хоружый.
«Сегодня мы работаем по трем основным направлениям, – отметил К. Хоружый, – изъятие нелегальной водочной продукции, табачных изделий и горюче-смазочных материалов. В текущем году из теневого оборота выведено подакцизных товаров на сумму более 2,5 млн. грн., в том числе 20 тыс. бутылок алкогольных напитков, 50 тыс. пачек сигарет и 60 тонн нефтепродуктов». 
Он также рассказал, что сейчас в уголовном производстве находятся 7 материалов, связанных с незаконными операциями с алкогольной продукцией. У нарушителей изъято более двух тонн спирта.
Кроме того, по материалам оперативников судами конфисковано сигарет на сумму более 1 млн. грн.
«В настоящее время в нашей области проблема с фальсифицированной алкогольной продукцией остро не стоит. Статистика такова, что она все реже попадает на потребительский рынок. Несмотря на это, мы не ослабляем контроль и максимально оперативно отслеживаем текущую ситуацию – постоянно отрабатываем оптовую и торговую сети, складские помещения, оптовые базы. Например, недавно на одной из оптовой баз Северодонецка изъято 7,5 тыс. бутылок фальсифицированной водки. По данному факту в настоящее время проводится расследование», - сказал К. Хоружий.
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