Нагляд за додержанням законів у сфері земельних відносин
Протягом поточного року прокуратурою міста проведено ряд перевірок в порядку нагляду за додержанням і застосуванням законів у сфері земельних відносин.
Встановлено, що посадовими особами органів місцевого самоврядування не завжди додержуються вимоги земельного законодавства при реалізації ними своїх повноважень. 
Так, у березні поточного року прокуратурою міста під час проведення перевірок у виконавчих комітетах місцевих рад встановлені порушення вимог земельного законодавства, за результатами яких вжито заходів прокурорського реагування.

Зокрема, перевірками виконавчих комітетів Сєверної селищної та Ізваринської селищної рад встановлені порушення вимог ст. 12 Земельного кодексу України, ст.ст. 15, 24 Закону України «Про оренду землі» в діяльності посадових осіб виконкомів щодо здійснення контролю за використанням та охороною земель комунальної власності, зазначення всіх істотних умов у договорах оренди земельних ділянок, забезпечення взаємодії з органами Міндоходів України.

Статтею 8 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» до основних обов’язків посадових осіб місцевого самоврядування віднесено недопущення дій  чи  бездіяльності,  які   можуть   зашкодити інтересам місцевого самоврядування та держави.
У зв’язку з виявленими порушеннями, які впливають на своєчасність справляння земельного податку, прокуратурою міста внесено 2 подання на ім’я селищних голів про усунення порушень Закону.

За результатами розгляду подань органами місцевого самоврядування вжито заходів до усунення таких порушень, причин та умов, що їм сприяли, 2 посадові особи притягнуто до дисциплінарної відповідальності.
Прокуратурою міста постійно ведеться робота до забезпечення законності у зазначеній сфері.
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