Нагляд за додержанням законодавства у сфері охорони праці

Здійснення ефективного нагляду за додержанням законодавства у сфері охорони праці є одним із пріоритетних напрямків в роботі органів прокуратури України.


Прокуратурою міста приділяється належна увага цьому виду діяльності.
Так, під час проведення перевірок у порядку нагляду за додержанням законодавства у сфері охорони праці прокуратурою міста виявляються порушення у цій сфері.

Характерною для нашої місцевості є проблемапорушення правил техніки безпеки на підприємствах вугільної галузі, що досить часто призводить до травмування працівників, іноді навіть зі смертельними наслідками. 

Проведеною перевіркою виявлено факт порушення правил техніки безпеки на «Шахтоуправлінні «Самсонівське-Західне» ПАТ Краснодонвугілля, що призвело до травмування гірника очисного забою.

За вказаним фактом прокуратурою міста відомості про кримінальне правопорушення внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань.

У ході проведення досудового розслідування проведено комплекс слідчих дій, результати яких дали достатні підстави для пред’явлення підозри та обрання запобіжних заходів підозрюваним.

За результатами досудового розслідування кримінальне провадження з обвинувальним актом спрямовано до суду.

Під час досудового розслідування, а в подальшому – і судового розгляду, особи, яким було пред’явлено підозри повністю визнали свою провину. 

Врахувавши всі обставини справи, судом винесено обвинувальний вирок.

Старший прокурор
прокуратури м. Краснодона 

Луганської області







М. Кудрявцев

