Аналітична записка

про стан ринку праці та надання соціальних послуг

незайнятому населенню м. Краснодон

за  12 місяців 2013 року
За  12 місяців 2013 року пошук  роботи за сприянням  центру зайнятості здійснювали  2307  осіб, що на  380 осіб більше, ніж за аналогічний період минулого року, статус   безробітного  мали  2127 осіб, що  на 1109 осіб  більше ніж  за 12 місяців 2012 року. 
Станом на 01.01.2014 року чисельність незайнятих громадян склала 538 осіб проти 398 осіб  на 01.01.2013 року.
За направленнями центру зайнятості на підприємства і організації міста  працевлаштувалися  1140 осіб,  рівень працевлаштування  -  49,7 %. Серед працевлаштованих - 433 жінки, молодь у віці до 35 років – 699 осіб.
Впродовж   січня – грудня  2013 року   до міськрайцентру зайнятості роботодавцями Краснодонського регіону надані заявки на 1600 вільних робочих місць  та  вакантних посад. Вакансії надійшли від 205 роботодавців регіону. Найбільша кількість спостерігається:
· Добувна галузь економіки.Всього надійшло 782 вакансії,що складає 48,9% від загальної кількості.Найбільш активний роботодавець: ПАТ "Краснодонвугілля" - 769 вакансій. 
· Вантажний автомобільний транспорт.Всього надійшло 76 вакансії,що складає 4,8% від загальної кількості.Найбільш активний роботодавець:  ТОВ "Транспортна компанія "Уголь" - 68 вакансій .
· Будівництво інших споруд.Всього надійшло 75 вакансії,що складає 4,7% від загальної кількості.Найбільш активний роботодавець: ТОВ "УГЛЕПРОХОДКА" - 66 вакансій.
·  Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами.Всього надійшло 86 вакансії,що складає 5,4% від загальної кількості.Найбільш активний роботодавець: ТОВ "Д-М" – 42 вакансії.
Укомплектовано 1298 вакансій. Рівень укомплектування  вакансій  становить 81,1%. Багато уваги приділяється працевлаштуванню осіб з обмеженими фізичними можливостями, але їх укомплектування ускладнюється тим, що є невідповідність між вимогами  до вакансії та  індивідуальною реабілітаційною карткою  МСЕК  про умови та характер праці особи  з обмеженими фізичними можливостями. За 1 півріччя 2013 року значна кількість вакансій для цих осіб  надійшла від ТОВ "Транспортна компанія "Уголь". Це вакансії «слюсар-електрик з ремонту електроустаткування», «водій автотранспортних засобів»,  «тесляр».  Підприємство  ТОВ "Транспортна компанія "Уголь" проводило активні дії в напрямку працевлаштування цих осіб через проведення індивідуальних зустрічей, ярмарок-вакансій. Результат проведеної роботи це працевлаштування 1 особи із слабким зором кур'єром на неповний робочий день.
За сприянням міськрайцентру зайнятості у звітному періоді  створено 491 нове робоче місце, у т.ч. зареєстровано 489 договорів між найманими працівниками та фізичними особами - підприємцями. Найбільша кількість укладених  договорів спостерігається в галузях:

 - оптова та роздрібна торгівля; ремонт автотранспортних засобів і мотоциклів - 274 договора; 
- переробна промисловість (виробництво) – 72 договора;
- транспорт, складське господарство, поштова та кур'єрська 

діяльність - 67 договорів.

За  звітний період  20 безробітних  отримали  одноразову виплату допомоги по безробіттю  для організації підприємницької діяльності, з них найбільша кількість:  9 осіб обрали оптову та роздрібну  торгівлю.
Особлива увага служби зайнятості приділяється категорії громадян, які не можуть на рівних конкурувати на ринку праці. На обліку в службі зайнятості перебували 623 особи, які потребують додаткових соціальних гарантій, з них 228 осіб  працевлаштовані, 48 осіб  пройшли професійне  навчання. Рівень працевлаштування цієї категорії громадян склав 36,6%.
Краснодонським міськрайцентром зайнятості проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу серед роботодавців щодо організації та проведення тимчасових робіт,  у т. ч. для студентської та учнівської молоді, громадських робіт, які мають соціально-корисний   характер. Краснодонським міськрайцентром зайнятості протягом 2013 року  укладено 15 договорів, за якими  333  особи  працювали на підприємствах міста та району.

За рахунок коштів підприємств в тимчасових роботах взяли участь 167 особа, а саме:

-  
КП "ЖЕК № 9". Працювали 144 особи. Виконували роботу по прибиранню територій. 
- 
Краснодонська селищна рада. Працювала 1 особа. Виконувала роботи по прибиранню територій.
-
КФ ПАТ "Страхова Компанія "Аско-Донбас-Північний". Працювали 6 осіб, які надавали послуги зі страхування громадян.
-
Філія публічного акціонерного товариства "Коровай" "Краснодонський Хлібокомбінат" . Працювали  3  особи. Виконувались роботи по вантажу готової продукції.
· ПАТ «Краснодонвугілля». Працювали 5 осіб (студенти). Проводилася виховна робота з дітьми у ДОЛ «Молода гвардія».

· ФОП «Єфанова М.М.».Відпрацювала  1  особа. Робота у роздрібній торгівлі продовольчими товарами.
· ФОП «Приходько О.М.».Відпрацювала  1  особа. Робота у роздрібній торгівлі.

· ДП «Краснодонський ринок» відпрацювало  5 безробітних осіб. Прибирання снігу.
· «Краснодонське хлібоприймальне підприємство» відпрацювала  1 безробітна особа. Робота з чергування на контрольно-пропускному пункті.

За рахунок коштів Фонду та місцевого бюджету на громадських роботах відпрацювало 166 осіб, у тому числі:

- Комунальна установа «Краснодонський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)». Відпрацювали 33 особи. Проводилися роботи по обслугованою непрацездатних громадян, самотніх пенсіонерів, інвалідів та інвалідів ВВВ.

-  Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Краснодонського району. Відпрацювали 2 особи. Проводилися роботи по обслуговуванню одиноких непрацездатних громадян,  самотніх пенсіонерів, інвалідів та інвалідів ВВВ.

-  Комунальне підприємство «КШЕУ». Відпрацювали  131 особа. Проводилися роботи по прибиранню територій м. Краснодона до 1 травня Дня Міста.
Витрати на організацію робіт тимчасового характеру за рахунок коштів підприємств склали –27,2 тис.грн., за рахунок коштів Фонду та  місцевого  бюджету – 70,4  тис.грн.
Один з найважливіших напрямків роботи центру зайнятості  - організація та проведення професійного навчання безробітних. У звітному періоді за направленням  Краснодонського центру зайнятості під конкретне замовлення роботодавців проходило навчання 209 осіб,що склало 100%  від  209 осіб, які  проходили  професійне навчання у звітному періоді.
Безробітні отримали нові професії за напрямами:

	Підприємець-початківець
	  21 

	Гірник підземний. Машиніст підземних установок
	105 

	Перукар (перукар-модельєр) 
	    7

	Манікюрник. Педикюрник
	    5

	Токар
	    1

	Продавець продовольчих товарів
	    6

	Стажування «Кухар»
	    1

	Безпечні методи та прийоми обслуговування обладнання котельні
	  44

	Бармен
	    1

	Монтажник гіпсокартонних конструкцій

Електрогазозварник
Лицювальник-плиточник
Контролер-касир
Програма 1С:бугалтерія
	    1
     1
    3

    1
  12


За 12 місяців 2013 року 1 особа з обмеженими фізичними можливостями  проходила навчання, а саме: підвищення кваліфікації з курсу «підприємець-початківець» та розпочала власну справу. За цей період проходили навчання 48 безробітних, які потребують  соціального захисту (5% квота), а саме за професіями та фахом: «Манікюрник-Педикюрник» - 5 осіб, «Продавець продовольчих товарів» - 1 особа, «Безпечні методи та прийоми обслуговування обладнання котельні» – 23 особи, «Гірник підземний-Машиніст підземних установок» - 14 осіб, «Підприємець-початківець» - 2 особи, «Контролер-касир» - 1 особа, «Перукар (перукар-модельєр)»- 2 особи.  Проведено 27 семінарів з питань професійного навчання та вибору професії за сприянням служби зайнятості.
Спеціалісти відділу активної підтримки безробітних використовують різні форми профорієнтаційної роботи. В Краснодонському міськрайцентрі зайнятості працює гендерний клас. У рамках його роботи проводяться семінари: «Жінка і праця», «Здоров’я жінки», «Особливості зайнятості жінок» , «Семінари з гендерних питань» - (у 1 кварталі проведено  6 заходів, участь взяли  – 89 осіб, у 2 кварталі проведено  5 заходів – 74 особи, у 3 кварталі проведено 8 заходів – 109 осіб,у 4 кварталі 3 захода – 45 осіб). 
До участі у заходах залучаються соціальні партнери: міський та районний ЦССДМ, міський центр здоров’я, представники вищих учбових закладів міста. Індивідуальні консультації спеціалістів  центру зайнятості отримали 45 жінок.    

         Особлива увага завжди приділяється молоді.  В профінформаційному секторі розташовані різноманітні інформаційні матеріали для цієї категорії,  проводяться семінари: «Техніка пошуку роботи», «Особливості зайнятості молоді», «Молодь на ринку праці» (у 1 кварталі проведено  5  заходів участь взяли  40 осіб, у 2 кварталі проведено  7  заходів – 96 осіб, у 3 кварталі проведено  5  заходів – 55 осіб,у 4 кварталі 7 заходів – 32 особи). 
За 12 місяців  2013р.  на обліку в  центрі зайнятості перебували  46 осіб з обмеженими фізичними можливостями. Їм надано 255 профорієнтаційних послуг. За сприянням  служби  зайнятості працевлаштувалися   23 особи.  Підвищення кваліфікації з курсу «Підприємець – початківець» пройшла 1 безробітна, яка  отримала одноразову виплату допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності.
За 12 місяців 2013 року проведено 5 ярмарок вакансій для осіб з обмеженими фізичними можливостями, на яких були присутні представники 11 підприємств, 37 осіб з обмеженими фізичними можливостями.Проведено 4 круглих стола. Круглий стіл на тему: «Адаптація осіб з обмеженими можливостями на підприємствах, які пропонують роботодавці» проведено   за участю начальників управління праці та соціального захисту населення міста та району, голови Краснодонської медико-соціальної експертної комісії, роботодавців.
 Після надходження до центру зайнятості списків про можливе вивільнення,  спеціалістами відділу взаємодій з роботодавцями  організовуються та проводяться семінари з виїздом на підприємство. За 12 місяців 2013р. для  36 працівників, що підлягають вивільненню, проведено 3 виїзних семінари. Працівники, яких передбачається вивільнити, отримують інформацію про наявні вакансії, ситуацію на ринку праці, можливість пройти професійну підготовку та перепідготовку, підвищення кваліфікації, отримати профорієнтаційні послуги.
Керівництво центру зайнятості  приймає участь у  засіданнях міського координаційного комітету сприяння зайнятості населення. Ці засідання відіграють певну роль у вирішенні питань поліпшення   процесів, що відбуваються на ринку праці регіону. За 12 місяців 2013 року  проведено 4 засідання координаційного комітету. Питання, які розглядалися на засіданнях: «Підсумки виконання Програми зайнятості населення за 2012 рік». «Перспективи організації проведення громадських та інших робіт тимчасового характеру» . «Ринок праці – тенденції, стан формування у 2013 році». «Організація професійного навчання під конкретне замовлення роботодавців,шляхи підвищення ефективності професійного навчання,підготовка робочих кадрів та спеціалістів згідно потреб ринку праці».«Шляхи забезпечення легального використання праці,укладання трудових договрів між фізичною особою та найманим працівником».
Одним з пріоритетних завдань для  спеціалістів центру зайнятості є застосування активних форм сприяння працевлаштуванню і допомога роботодавцям у підборі необхідних кадрів. Це  завдання виконується через проведення групових та масових заходів.
Протягом звітного періоду    для населення за участю роботодавців проведено: «Ярмарок  – вакансій»  -  13,  «Міні ярмарок – вакансій»  - 12, «Презентація роботодавця» - 12,  «День відкритих дверей центру  зайнятості»  - 26. 

          Для   роботодавців  разом  з   соціальними партнерами проведено: семінарів – 107, нарад – 39.
З 1 січня 2013 року набрав чинності новий Закон України «Про зайнятість населення». Згідно нового закону центр зайнятості реалізує  нові важливі напрямки надання послуг населенню та роботодавцям, а саме:  

1) громадяни віком від 45 років зі страховим стажем не менш ніж 15 років мають право до досягнення пенсійного віку на одноразове отримання ваучера для оплати навчання новій професії або підвищення своєї кваліфікації. Це нововведення стимулюватиме безробітних, старших за 45 років, які не можуть знайти роботу за фахом у зв’язку з непотрібністю їхньої професії, до зміни роду діяльності й подальшого працевлаштування. Особа може самостійно обирати професію чи спеціальність для перепідготовки або підвищення кваліфікації з переліку професій, затвердженого Кабінетом Міністрів України, а також навчальний заклад, у якому вона бажає здійснювати навчання. За січень-грудень 2013 року проводилось інформування та консультування населення з питань отримання ваучерів.
За 12 місяців 2013 року видано 28 ваучерів.Процес роботи в напрямку інформування,консультування та видачі ваучерів триває. 

2) згідно ст.26 нового Закону України «Про зайнятість населення»  роботодавцю, який працевлаштовує на нове робоче місце громадян, строком не менше ніж на два роки щомісяця компенсуються фактичні витрати у розмірі єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за відповідну особу за місяць, за який він сплачений. 
За 12 місяців 2013р. 6 роботодавців міста скористалися цією послугою та створили нові робочи місця,на які працевлаштовані 17 безробітних.   
У теперішній час цим напрямкам роботи приділяється особлива увага держави. Служба зайнятості проводить широкомасштабну інформаційно - роз'яснювальну роботу серед населення та роботодавців.  Протягом звітного періоду центром зайнятості було опубліковано  15 статей у газетах «Слава Краснодона», «Крестьянська неділя» та надано інформацію на «рядок,що біжить»  ТРК «Зеніт».
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