Підтримання державного обвинувачення в суді
Згідно виконавчого листа Краснодонського міськрайонного суду гр. К., повинен сплачувати аліменти на користь гр. Л. на утримання сина гр. В., в розмірі ¼ частини від усіх видів доходів щомісячно, до повноліття дитини, але не менше ніж 30% від прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку, до повноліття дитини. 

Гр. К., будучи фізично здоровою і працездатною особою і знаючи про те, що він зобов'язаний до виплати встановлених рішенням суду коштів на утримання дитини, з метою злісного ухилення від сплати аліментів, не робив жодних активних заходів для свого працевлаштування, матеріальної допомоги гр. Л. на утримання дитини не надавав, від сплати аліментів злісно ухилявся.

Унаслідок злісного ухилення від сплати аліментів у гр. К. утворилася заборгованість по аліментах на користь гр. Л. на утримання дитини.
Своїми умисними діями гр. К. вчинив злочин передбачений ч. 1 ст. 164 КК України.

Допитаний в судовому засіданні підсудний гр. К. повністю визнав свою провину у скоєному ним злочині.

Крім зізнань самого підсудного, його вина в інкримінованому злочині, передбаченому ч. 1 ст. 164 КК України знайшла своє повне підтвердження в сукупності доказів, зібраних органом досудового слідства.

Вироком Краснодонського міськрайонного суду гр. К. був визнаний винним і засуджений за злочин, передбачений ч. 1 ст. 164 КК України до 2 років обмеження волі, із застосуванням ст. 75 КК України – 1 рік іспитового строку.
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