Плата за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкоголем і тютюном
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Краснодонська ОДПІ повідомляє, що відповідно до ст. 15 Закону України № 481 плата за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами справляється щокварталу рівними частками і зараховується до місцевих бюджетів згідно з чинним законодавством. 

Контроль за сплатою річної плати за ліцензії здійснюється органом виконавчої влади, уповноваженим Кабінетом Міністрів України видавати ліцензії на виробництво або імпорт, експорт спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів, оптову торгівлю спиртом, оптову та роздрібну торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами. Для здійснення контролю суб’єкт господарювання подає зазначеному органу копію платіжного доручення з відміткою банку про сплату. 

Дія ліцензії призупиняється у разі несвоєчасної сплати чергового платежу за ліцензію, на підставі письмового розпорядження органу, який видав ліцензію, на термін до сплати заборгованості. 

Крім того, ст. 69 Бюджетного кодексу визначено, що до доходів загального фонду місцевих бюджетів належить плата за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами, що зараховується до бюджету АР Крим, обласних бюджетів, міських бюджетів міст Києва та Севастополя ліцензіатами за місцем здійснення діяльності. 

Отже, плата за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами справляється щокварталу рівними частками і зараховується до бюджету АР Крим, обласних бюджетів, міських бюджетів міст Києва та Севастополя ліцензіатами за місцем здійснення діяльності згідно з чинним  законодавством. 
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