Справедливий вирок
29 вересня 2013 року, приблизно о 10:30, раніше неодноразово судимий гр. С., перебував в магазині побутової техніки.
Знаходячись, в торгівельній залі, в якій знаходяться електронні пристрої, на однієї з вітрин, гр. С. побачив планшетний компютер. В цей момент в гр. С., раптово виник злочинний умисел, срямований на таємне викрадення чужого майна.

Реалізуючи свій злочинний умисел, спрямований на таємне викрадення чужого майна, діючи з корисливих мотивів з метою наживи, достовірно знаючи, що ніхто його дій не бачить та не зможе зашкодити реалізації його злочинного умислу гр. С. взяв планшетний компютер та приховав його собі під куртку.

Після чого гр. С. направився до виходу з магазину, та залишив місце вчиненого злочину. Викраденим майном гр. С. розпорядився на свій розсуд.

Допитаний в судовому засіданні підсудний гр. С. повністю визнав свою провину у скоєному ним злочині , пояснив , що дійсно скоїв даний злочин при зазначених обставинах.

Крім зізнань самого підсудного , його вина в інкримінованому злочині, передбаченому ст. 185 ч. 2 КК України (крадіжка) знайшла своє повне підтвердження в сукупності доказів , зібраних органом досудового слідства.

Вироком Краснодонського міськрайонного суду гр. С. був визнаний винним і засуджений за злочин, передбачений ст. 185 ч. 2 КК України до 2 років позбавлення волі. 

В апеляційному та касаційному порядку вирок суду першої інстанції учасниками процесу не оскаржувався.
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