Подаємо звітність через «Електронний кабінет платника податків»
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Краснодонська ОДПІ  закликає подавати звітність в електронному вигляді через «Електронний кабінет платника податків». 

Нагадуємо, що он-лайн сервіс розпочав свою роботу у грудні 2013 року. В «Електронному кабінеті платника податків» впроваджено наступні сервіси: «Звітність», «Розрахунки з бюджетом», «Податковий календар», «Облікові дані платника», «Звірення розрахунків з бюджетом», «Книга обліку доходів і витрат». 

Платникам, для зручності у користуванні, Міністерством доходів і зборів України розроблена листівка - «Подання звітності через «Електронний кабінет платника податків», в якій детально прописані 8 поетапних кроків, що необхідно виконати, аби відправити звіт в електронному вигляді. 

Також, ознайомитись з інструкцією можна на офіційному веб-порталі Міндоходів: Головна → Брошури та листівки → Листівка «Подання звітності через «Електронний кабінет платника податків». Рекомендації для платників». 

Також, інформуємо, що для роботи з кабінетом платника податків необхідно мати ключі електронного цифрового підпису, видані Акредитованим центром сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту Міндоходів. 

Платники міста Краснодон та Краснодонського району можуть отримати ключі ЕЦП у Центрі обслуговування платників за адресою: м. Краснодон, вул.. Первоконна, 1а, тел. 6-52-95.
Консультування платників щодо роботи в електронному кабінеті здійснюється за телефоном 6-55-11.
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