Представницька діяльність прокуратури міста

Законом України «Про прокуратуру»  на працівників прокуратури покладено обов’язок  захисту  інтересів громадян та держави у суді шляхом представницької діяльності. 

Прокуратурою міста  у березні  2014 року було проведено  перевірку  у бюджетній сфері за додержанням вимог податкового законодавства України в Краснодонській ОДПІ Головного управління Міндоходів у Луганській області.  

За результатами перевірки було встановлено, що деякі підприємства міста ухиляються від сплати податків, що призводить  до існування  податкового боргу та  несвоєчасного поповнення бюджетів всіх рівнів.  

З метою усунення виявлених порушень податкового законодавства України прокуратурою міста внесено подання на ім’я начальника Краснодонської ОДПІ, за результатами розгляду якого до дисциплінарної відповідальності притягнуті винні посадові особи контролюючого органу.

Також, прокуратурою  міста  подано позовні заяви до Луганського окружного адміністративного суду в інтересах Краснодонської ОДПІ  про стягнення податкової  заборгованості на суму понад 500 тис. грн.

Прокурор прокуратури

м. Краснодона 







І.Є. Снєгірьова 

