                                         Злочин та покарання
06 червня 2013 року, на протязі дня, до 18 годин 00 хвилин  громадянка О. та громадянин В, з яким вона перебувала у фактичному шлюбі, знаходились на відпочинку, де вживали алкогольні напої.

Близько 18 годині 30 хвилин громадянка О. та громадянин В. прийшли додому, а саме у квартиру, яка  розташована  за  адресою:  Луганська   область    м. Молодогвардійськ,   кв. К, кв. _3, де між ними на ґрунті особистих неприязних відносин виникла сварка. В процесі сварки у гр.В.  раптово виник умисел, спрямований на спричинення гр.О. тілесних ушкоджень.
Гр. В., маючи злочинний намір, спрямований на спричинення тілесних ушкоджень, усвідомлюючи протиправний характер своїх дій,  відкрутив ніжку від стільця, якою став завдавати  удари своїй співмешканці по руках, ногах, голові, тулубу, та завдав не менш чотирнадцяти ударів. Після чого конфлікт був врегульований, громадський порядок порушено не було, з особистого майна нічого не зникло і пошкоджено не було. В результаті злочинних дій гр.В. потерпілій гр. О. були заподіяні тілесні ушкодження у вигляді двох забитих ран в волосистої частини голови, двох забитих ран на лівій долоні, забитої рани на правій гомілці, які, згідно судово-медичної експертизи № 3_0 від 06.2013, за ступенем тяжкості відносяться до категорії легких тілесних ушкоджень, що спричинили короткочасний розлад здоров’я, а також  синця на повіках лівого ока, синця на підборідді праворуч, синця на лівому передпліччі, синця на правій кисті, синця на лівій стопі, синця на правій стопі, синця на правій гомілці, синця на лівому стегні.

Умисні дії гр.В кваліфіковані за ч. 2 ст.125 КК України, тобто умисне спричинення легкого тілесного ушкодження, що спричинили короткочасний розлад здоров’я та за скоєння  данного злочина, гр. В. вироком Краснодонського міськрайсуду Луганської області по ч.2 ст.125 КК України призначено покарання у вигляді позбавлення волі строком 1 рік. На підставі ст. 75 КК України гр. В був звільнений від відбування покарання з випробуванням 1 рік.
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