Профілактична робота з попередження злочинності, пияцтва та наркоманії серед неповнолітніх

Прокуратурою міста у вересні 2013 року проведено перевірку стану злочинності і бездоглядності серед дітей, ефективності реалізації повноважень щодо запобігання негативним проявам у молодіжному середовищі органами системи профілактики.  

 
Перевірка засвідчила, що профілактична робота з попередження злочинності, пияцтва та наркоманії серед неповнолітніх, захисту дітей від насильства та жорстокості є недостатньо ефективною та потребує покращення.

Усупереч вимогам законів  України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», «Про міліцію» Краснодонським МВ ГУМВС України в Луганській області послаблено профілактичну роботу серед дітей та молоді, які перебувають у конфлікті із законом та схильні до скоєння правопорушень. Діяльність щодо запобігання злочинності серед дітей у більшості випадків зведено до розкриття вже вчинених підлітками правопорушень.

Перевіркою встановлено, що профілактична робота на цьому напрямі посадовцями КМСД здійснюється формально та епізодично. Не забезпечено своєчасного обліку неповнолітніх, які скоїли правопорушення та дорослих осіб, які  втягують дітей у злочинну діяльність. Не завжди вивчаються причини та умови, що сприяють вчиненню правопорушень неповнолітніми. На неналежному рівні здійснюється планування профілактичних заходів.
За результатами перевірки прокуратурою міста на ім’я  в.о. начальника Краснодонського МВ ГУМВС України в Луганській області внесено подання про усунення порушень Закону, причин таких порушень та умов, що їм сприяли. Розгляд подання триває.
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