Прокурорський нагляд за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва

Відповідно до ч. 2 ст. 36 Кримінального процесуального кодексу України прокурор здійснює нагляд за додержанням законів під час проведення досудового розслідування у формі процесуального керівництва.

Основною метою процесуального керівництва є забезпечення швидкого, всебічного, повного та неупередженого розслідування кримінальних правопорушень, участь прокурорів в судовому розгляді кримінальних проваджень, поновлення порушених прав, свобод і законних інтересів учасників кримінального провадження.
Для успішної реалізації форми процесуального керівництва під час розслідування ч. 1 ст. 36 КПК України передбачено, що прокурор здійснюючи свої повноваження відповідно до вимог цього Кодексу, є самостійним у своїй процесуальній діяльності, втручання в яку осіб, що не мають на те законних повноважень, забороняється. Органи державної влади, органи місцевого самоврядування, підприємства, установи та організації, службові та інші фізичні особи зобов’язані виконувати вимоги та процесуальні рішення прокурора. 


Згідно до вимог ст. ст. 39, 40 КПК України керівник органу досудового розслідування та слідчий зобов’язані виконувати вказівки та доручення прокурора, які даються у письмовій формі. Невиконання законних вказівок та доручень прокурора, наданих у порядку, передбаченому цим Кодексом, тягне за собою передбачену відповідальність.

З метою забезпечення та налагодження ефективного процесуального керівництва прокуратурою міста постійно здійснюються наступні системні заходи: залучено до процесуального керівництва усіх прокурорів прокуратури міста, у тому числі заступника та прокурора; проводиться робота щодо забезпечення прийняття остаточних рішень у кримінальних провадженнях у розумні строки; процесуальними керівниками особисто проводяться слідчі дії; активізовано інститут застосування угод; забезпечено контроль за ходом розслідування кримінальних проваджень. 
У минулому році процесуальними керівниками прокуратури міста вивчено більше 4000 кримінальних проваджень, що перебували в провадженні слідчих міськвідділу міліції. За наслідками вивчення скасовано 61 незаконне рішення слідчого про їх закриття, до суду спрямовано 530 обвинувальних актів, у тому числі 110 з угодами, з яких 92 про визнання винуватості, 18 про примирення, 12 клопотань про звільнення підозрюваного від кримінальної відповідальності, 1 клопотання про застосування примусових заходів медичного характеру, 205 проваджень направлено за підслідністю; слідчим надано 500 письмових вказівок про проведення слідчих (розшукових) дій.

З метою активізації досудового розслідування та розкриття злочинів його стан заслуховується на спільних оперативних нарадах в прокуратурі міста. 

За порушення вимог кримінального процесуального законодавства, що  припускаються слідчими під час досудового розслідування, прокуратурою міста внесено 8 документів прокурорського реагування, за результатами їх розгляду до дисциплінарної відповідальності притягнуто 20 посадових осіб.
Внаслідок застосованого прокуратурою міста комплексу заходів не допущено випадків порушення конституційних прав громадян, незаконного притягнення осіб до кримінальної відповідальності, незаконних затримань чи інших обмежень прав і свобод людини і громадянина.
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