Спільна праця двох поколінь задля успішного декларування доходів мешканців  Краснодонщини
Важливу роль у проведенні інформаційної та масово-роз’яснювальної роботи під час кампанії декларування виконують колишні працівники Краснодонської ОДПІ. Зокрема, йдеться про підтримку нинішнього покоління державних службовців, формування їх професіоналізму та проведення професійних консультацій для громадян. 

З цією метою на вулицях Краснодону працюють мобільні бригади за участі волонтерів-ветеранів. Такі заходи проводяться в багатолюдних місцях, супермаркетах та ринках. Так, нещодавно агітаційна бригада проводила роз’яснювальну роботу біля Центрального ринку. Волонтери розповідали про кампанію декларування та податкову знижку, розповсюджували пам’ятки, листівки та буклети, розроблені фахівцями інспекції. Особлива увага приділялась питанню подання декларації в електронному вигляді. 

Отримання консультації просто на вулиці було сприйнято дуже позитивно, адже не кожен має час та бажання прийти до податкової інспекції із запитаннями. 

Нагадуємо, що для отримання консультацій та подання декларацій необхідно звернутись за адресою: м. Краснодон, вул. Первоконна, 1а, Краснодонська ОДПІ , телефони: 6-52-95, 6-46-87
Краснодонська ОДПІ
