«Кримінальне провадження на підставі угод»

Із прийняттям нового Кримінального процесуального Кодексу України кримінальне законодавство в нашій країні стало на шлях гуманізації, що відображається насамперед у новому для українського  кримінально-процесуального законодавства  інституті, що має назву «Кримінальне провадження на підставі угод».

Даний інститут запроваджує два види угод, які можуть укладатися учасниками процесу у кримінальному судочинстві. Це угода про примирення та угода про визнання винуватості. 
Угода про примирення – це угода між потерпілим та підозрюваним (обвинуваченим), в якій узгоджуються умови відповідальності підозрюваного або обвинуваченого за умови вчинення ним дій, спрямованих на відшкодування шкоди, завданої  кримінальним правопорушенням. Особливістю угоди про примирення є те, що її укладення залежить не тільки від  вирішення питань щодо порядку та умов відновлення майнової сфери потерпілого, а  й від задоволення його моральних потреб.
Угода про визнання винуватості – це угода між прокурором та підозрюваним (обвинуваченим), в якій названі сторони узгоджують умови відповідальності підозрюваного або обвинуваченого залежно від його дій після початку кримінального провадження або після вручення письмового повідомлення про підозру щодо співпраці  у викритті кримінального правопорушення.  
Угода про визнання винуватості має на меті, з одного боку, пом'якшення покарання обвинуваченого, а з  другого – зменшення навантаження на систему здійснення правосуддя у кримінальних  справах, процесуальне спрощення розгляду справ. Також даний інститут повинен стимулювати осіб, які вчинили кримінальні правопорушення, йти на співпрацю з владою, тобто ступінь та характер сприяння підозрюваного (обвинуваченого) у проведенні кримінального провадження є обставиною яка враховується прокурором при укладанні даної угоди.

Запровадження цих угод має на меті забезпечення принципу  процесуальної економії, зменшення витрат на ведення процесу,  та забезпечення  потерпілому права на швидке і повне відшкодування заподіяної шкоди, а також саме головне – це затвердження одного із головних пріоритетів всіх цивілізованих держав світу – принципу гуманізації.
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