Стан прокурорського нагляду за додержанням Закону України «Про звернення громадян»  
Додержання законодавства про звернення громадян виступає однією із важливих складових  загального стану законності та правопорядку в державі, а відповідно постійно залишається в полі зору правоохоронних органів, у першу чергу прокуратури України, як системи органів, на яку покладено конституційну функцію нагляду за додержанням і застосуванням законів.

Прокуратурою міста Краснодона активно проводиться робота по забезпеченню додержання законодавства про звернення громадян з метою поновлення їх порушених прав, забезпечення для них можливості щодо участі в управлінні державними і громадськими справами, для впливу на поліпшення роботи органів державної влади і місцевого самоврядування, можливості вносити пропозиції про поліпшення діяльності вказаних органів. 

Так, протягом 2013 року прокуратурою міста розглянуто 583 звернення, з яких 347 вирішено, 215 спрямовано за належністю, 21 приєднано до матеріалів кримінальних проваджень, 9 -задоволено. 

Протягом поточного року загальний обсяг звернень, розглянутих прокуратурою міста, з точки зору категорій звернень виглядає наступним чином: з питань нагляду за додержанням і застосуванням законів вирішено 93 звернення, з питань досудового розслідування – 182 звернення, з питань законності вироків та інших судових рішень у кримінальних провадженнях – 53 звернення, з питань охорони та використання земель – 1 звернення, з питань законності постанов суду у справах про адміністративні правопорушення – 1 звернення, з питань додержання законодавства при виконанні рішень судів та інших органів – 2 звернення.

Крім цього, прокуратурою міста у поточному році проведено ряд  перевірок щодо додержання законодавства про звернення громадян органами місцевого самоврядування.

Так, зокрема, проведено перевірки в  Молодогвардійській міській раді та її виконкомі, а також в Урало-Кавказькій та Краснодонській селищних радах та їх виконкомах. 
Зазначені перевірки засвідчили факти неналежного виконання службових обов’язків посадовими особами органів місцевого самоврядування та численні порушення діючого законодавства, а саме: порушення місячного строку розгляду звернень, який передбачений ч. 1 ст. 20 Закону; порушення 5-денного строку пересилання звернень за належністю, що передбачено ч. 3 ст. 7 Закону; надання відповідей на звернення не першими керівниками суб’єктів розгляду, а їх заступниками чи іншими посадовими особами, що прямо заборонено ч. 1 ст. 15 Закону. 

Крім того, в ряді випадків було порушено вимоги Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 № 348: до перевірки не в усіх випадках надано оригінали звернень, книги обліку особистого прийому громадян. Мають місце і інші порушення порядку ведення обліку звернень громадян.          

 За результатами останніх перевірок було внесено 3 подання, 2 з яких на теперішній час  розглянуто, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 4 посадові особи.

Таким чином, прокуратура міста докладає максимальних зусиль з метою підвищення стану законності на вказаному напрямі роботи, забезпечуючи тим самим комплекс профілактичних заходів з попередження правопорушень у сфері розгляду звернень громадян.
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