                                          ІЗ ЗАЛА СУДУ
09.09.2013 року, приблизно о 16годині30 хвилин,гр. В., маючи злочинний умисел, спрямований на незаконне заволодіння транспортним засобом, діючи із корисливих мотивів, переконавшись, що за його діями ніхто не спостерігає, заволодів мотоциклом «ІЖ-Ю5К», червоного кольору та відкотив його в район  заводу «Автоагрігат», що знаходиться за адрессою: с. Краснодон, вул.. Заводська, 1. У подальшому гр. В. відкотив мотоцикл до с. Новоолександрівка Краснодонського району і залишив його у свого знайомого гр. К., якому пояснив що це його мотоцикл і що в ньому виникли неполадки, після усунення яких, він забере даний мотоцикл. Поки мотоцикл знаходився у гр. К., гр. В. здійснюючи свій злочинний умисел, будучи раніше судимим за корисливі злочини, діючи з корисливих мотивів, з метою наживинамагався знайти покупця і продати мотоцикл, яким він незаконно заволодів. Таким чином гр. В. звернув мотоцикл у свою власність та розпоряджався ним за власним бажанням. 

У судовому засіданні вина гр. В. у вчинені зазначеного кримінального правопорушення передбаченого ч.2.ст.289 КК України повністю підтвердилась зібраними під час досудового розслідування доказами.

Також допитаний під час судового слідства гр. В. повністю визнав свою вину та пояснив фактичні обставини вчинення ним кримінального правопорушення, а також не заперечив жодну з обставин, встановлених під час досудового слідства, суд керуючись положенням ч.3 ст.349 КПК України визнав недоцільним дослідження доказів щодо тих обставин, які ніким не оспорюються.

Також в ході судового слідства повністю знайшла своє підтвердження кваліфікація дій підсудного за ч.2. ст. 289 КК України. 

За скоєне кримінальне правопорушення, громадянин В. був засуджений Краснодонським міськрайонним судом та йому було призначено покарання у вигляді у вигляді 5 років позбавлення волі.   
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