Використання новел кримінально-процесуального законодавства під час розслідування кримінальних проваджень слідчим прокуратури міста


Главою 35 Кримінального процесуального Кодексу України передбачено кримінальне провадження на підставі угод. 
Згідно зі ст. 468 КПК України у кримінальному провадженніможуть бути укладені такі види угод:

1) Угода про примирення між потерпілим та підозрюваним чи обвинуваченим;

2) Угода між прокурором та підозрюваним чи обвинуваченим про визнання винуватості.


Так, прокуратурою міста проводилось досудове розслідування у кримінальному провадженні за фактом травмування гірника очисного забою «Шахтоуправління «Самсонівське-Західне» ПАТ Краснодонвугілля з попередньою правовою кваліфікацією за ч. 1 ст .273 КК України. 


У ході проведення досудового розслідування вказаного кримінального провадження, підозрювані повністю визнали свою вину у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 273 КК України, відшкодували заподіяну злочином шкоду, після чого, між потерпілим та підозрюваними укладено угоду про примирення.

За результатами досудового розслідування кримінальне провадження направлено до суду з обвинувальним актом та угодою про примирення між потерпілим та підозрюваними. 

Судовий розгляд вказаного кримінального правопорушення здійснено за одне судове засідання (попереднє), за результатами якого вироком Краснодонського міськрайсуду затверджено угоду про примирення між потерпілим та підозрюваними, обвинуваченими призначено узгоджене в зазначеній угоді покарання. 
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