Використання новел кримінально-процесуального законодавства під час розслідування та судового розгляду кримінальних проваджень 


Можливість укладення угод про примирення та про визнання винуватості у кримінальному провадженні є новелою кримінального процесуального законодавства України.
Це нововведеннянабуло широкого поширення при розслідуванні кримінальних проваджень.


Так, протягом 11 місяців 2013 року прокуратурою міста до суду спрямовано 100 обвинувальних актів з угодами, які затверджені вироками суду.


Однією з переваг укладення зазначених угод є процесуальна економія (зменшення часових витрат, матеріальних ресурсів на ведення процесу) без зайвого навантаження на органи досудового розслідування, прокурора та суд.

Так, згідно з положеннями ст. 314 КПК України (підготовче судове засідання), якщо обвинувальний акт надійшов до суду з угодою, суд має право (за наявності відповідних підстав) затвердити угоду, шляхом постановлення обвинувального вироку.


Тобто розгляд обвинувального акту, який надійшов з угодою, можливий за одне судове засідання.
Крім того, особа, яка вчинила кримінальне правопорушення, отримала можливість узгодження умов своєї відповідальності (звільнення від покарання, у деяких випадках - застосування альтернативного покарання або його зниження), що дозволить уникнути невизначеності щодо покарання у суді в обмін на вчинення дій, спрямованих на відновлення порушених прав потерпілого, відшкодування шкоди, завданої кримінальним правопорушенням, а також беззаперечне визнання винуватості та співпрацю з правоохоронними органами.


Так прокуратурою міста до суду спрямовано кримінальне провадження за обвинуваченням громадянина Н. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 309 КК України за незаконне зберігання наркотичних засобів.


Під час проведення досудового розслідування підозрюваний повністю визнав свою вину у вчиненні вказаного кримінального правопорушення та, врахувавши всі обставини справи, прокурором було ініційовано укладення угоди про визнання винуватості.


За результатами досудового розслідування обвинувальний акт спрямовано до суду з угодою про визнання винуватості, у якій зазначено узгоджене сторонами покарання.


На підготовчому судовому засіданні, обвинувальним вироком суду затверджено угоду про визнання винуватості та призначено узгоджене сторонами покарання. 
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