Свідоцтво про реєстрацію особи платником податку на додану вартість скасовано
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Законом України від 24.10.13 року № 657-УІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо обліку та реєстрації платників податків та удосконалення деяких положень» скасовано свідоцтво про реєстрацію особи платником податку на додану вартість та свідоцтво про реєстрацію як суб'єкта спеціального режиму оподаткування та надано право платникам податку на додану вартість за їх запитом отримувати витяги із реєстру платників ПДВ в органах Міндоходів. 

Оскільки, отримання витягів з реєстру не є обов'язковим для платників, органи Міндоходів не мають підстав вимагати їх у платника. 

Відсутність номера Свідоцтва у податковій звітності з податку на додану вартість, яка подається до органів Міндоходів після 1-го січня 2014 року (незалежно від податкового періоду, за який така звітність складена), не є порушенням порядку її заповнення, та не є підставою для відмови у прийнятті органом Міндоходів такої звітності в паперовому чи електронному вигляді. 

Це стосується також інших документів, складених після 1-го січня 2014 року, форми яких передбачали зазначення номера Свідоцтва. 

При цьому інформуємо, що зазначення платниками ПДВ номера Свідоцтва, реєстрацію яких платниками податку було здійснено до 1-го січня 2014 року, у податковій звітності з податку на додану вартість, податкових накладних та інших документах, складених після 1-го січня 2014 року, не є порушенням порядку їх заповнення. 

У випадках, якщо діючими нормативно-правовими актами передбачено пред'явлення чи надання Свідоцтва чи його завірених копій, до внесення відповідних змін до таких нормативно-правових актів платником пред'являється витяг із реєстру платників ПДВ, або Свідоцтво.
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