У січні краснодонці  вже задекларували більше 1657,9  тис. грн. доходів
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 За даними Краснодонської ОДПІ з початку 2014 року про свої минулорічні статки вже повідомили 57 жителів Краснодонщини. Загальна сума задекларованого доходу перевищує 1657,9  тис. грн. 

 Наразі про свої доходи у 2013 році найактивніше звітують ті, хто протягом минулого року отримував спадщину – 24декларації, надавав в оренду нерухомість та земельні ділянки – 9декларацій та продавав транспорт і нерухомість – 3 декларації. Документи на отримання податкової знижки вже подали  2 громадянина  Краснодону. 

 Крім того, три громадянина  задекларували  понад 49,2 тис. гривень доходу у вигляді отриманого дарунку. 

 За підсумками перших деклараційних розрахунків місцеві бюджети Краснодону та Краснодонського району планують отримати близько 100 тисяч  гривень податку на доходи фізичних осіб. 

 «Добровільне декларування доходів є світовим цивілізованим трендом та наглядним показником свідомості громадян щодо важливості та необхідності своєчасної сплати податків», - відзначає начальник Краснодонської ОДПІ ГУ Міндоходів у Луганській  області Володимир Демидович.
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