Володимир Демидович: Працюємо над покращенням обслуговування платників податків

 Сьогодні особлива увага приділяється організації роботи Центру  обслуговування платників, діючому при Краснодонській ОДПІ. Про це під час прес-конференції заявив начальник Краснодонської ОДПІ Головного управління Міндоходів в Луганській  області Володимир Демидович. 

 За словами посадовця, логістика процесу виконання платником податків свого конституційного обов’язку вибудовується так, щоб він не витрачав багато часу на походи до податкової, міг отримати послуги в одному місці, досить швидко та кваліфіковано. 

 Як відомо, у перші два місяці року платникам потрібно подавати звітність як за попередній звітний місяць, так і за рік з окремих видів податків. Крім того, триває й компанія з декларування доходів громадян, отриманих протягом 2013 року. Саме тому у цей період різко зростає кількість відвідувачів Центру обслуговування платників. 

 Для уникнення зайвого ажіотажу, черг та незручностей на період подачі звітності Центр обслуговування платників працюватимуть у посиленому режимі за принципом „до останнього відвідувача”.
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