Верховна Рада заборонила перевірки ЗМІ у передвиборчий період 2014 року

 Верховна Рада ухвалила постанову № 875-VII від 13 березня 2014 року“Про забезпечення безперешкодної діяльності засобів масової інформації у передвиборний період 2014 року”.

 Метою ухвалення цієї постанови є усунення правових, адміністративних, економічних та організаційних перешкод у висвітленні в 2014 році кампанії з виборів Президента та запобігання можливих зловживань з боку контролюючих органів у ході перевірок діяльності засобів масової інформації.

 Депутати також звернулися до уряду з дорученням та окремо до Міністерства доходів і зборів, до Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення з рекомендацією запровадити мораторій на проведення перевірок ЗМІ контролюючими органами.

 На думку нардепів, планові та позапланові перевірки у період виборчого процесу та ймовірні зловживання з боку осіб, які здійснюють ці перевірки, можуть призвести до порушення конституційних гарантій за свободу слова в Україні і негативно вплинути на процес забезпечення об'єктивного та безперешкодного висвітлення ходу передвиборної кампанії.
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