Як можна скасувати сертифікат електронного ключа?
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Краснодонська ОДПІ  нагадує користувачам цифрових підписів, що скасувати сформований сертифікат ключа можна у будь-якому представництві акредитованого Центру сертифікації ключів Міндоходів. 

Для цього юридичні та фізичні особи повинні подати письмову заяву відповідно до встановленого Регламентом порядку. Заява фізичної особи має бути засвідчена особистим підписом, а юридичної – підписом уповноваженого представника та печаткою юридичної особи.  

Якщо ж заявник не може цього зробити через втрату реєстраційних та інших документів, на підставі яких формувались сертифікати, він має право звернутися до представництв Центру із заявою про таке скасування у зв’язку з компрометацією особистих ключів. У такому випадку встановлення власника цифрового підпису здійснюється за паспортом громадянина України та копією картки платника податків (за наявності). 

Шановні платники! Для скасування сформованого сертифікату ключа електронного цифрового підпису звертайтеся до Центру обслуговування платників Краснодонської ОДПІ.
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