Зусиллями правоохоронців насильству – ні !

На сучасному етапі розвитку вітчизняної правової системи одним із найпоширеніших видів кримінально караних правопорушень виступає нанесення легких тілесних ушкоджень. Не дивлячись на те, що злочини вказаної категорії не спричиняють людині непоправних травм, в той же час вони, по-перше, підривають основи громадського порядку, а, по-друге, в силу своєї поширеності та складності в процесі доказової діяльності досить часто залишаються безкарними. Саме тому органи прокуратури в ході процесуального керівництва досудовим розслідуванням мають приділяти велику увагу таким протиправним діянням і відповідним чином вибудовувати тактику слідства з подальшим направленням проваджень даної категорії до суду та прийняття останнім кінцевих процесуальних рішень.

Яскравим прикладом успішної роботи прокуратури міста на вказаному напрямі виступає розслідування кримінального правопорушення, скоєного громадянкою С. і подальше підтримання державного обвинувачення у цій справі.

14.08.2013 громадянка С. знаходилась в гостях у своєї знайомої І. Близько 19.00, коли у громадянки І. також знаходилась громадянка А., на ґрунті особистих неприязних стосунків між громадянками С. та А. виникла сварка, в процесі якої С., діючи з прямим умислом металевою трубкою спричинила громадянці А. легкі тілесні ушкодження.

В ході слідства правоохоронцями було проведено ряд необхідних слідчих дій, зокрема, одержано висновок судово-медичної експертизи, згідно якого ушкодження потерпілої могли утворитися за обставин і в строк, зазначені нею.

В судовому засіданні обвинувачена С. визнала свою провину та розкаялась у скоєному. Судом з урахуванням пом’якшуючих обставин було винесено вирок, яким дії громадянки С. кваліфіковано за ч. 2 ст. 125 Кримінального кодексу України та призначено покарання у вигляді штрафу розміром 850 грн.

Таким чином, прокуратура міста використовує всі правові можливості для зміцнення стану законності та недопущення порушення основоположних конституційних прав і свобод людини і громадянина, в першу чергу, права людини на особисту недоторканність та безпеку, і в усіх випадках здійснює систематичний нагляд за додержанням кримінально-процесуального законодавства при розслідуванні кримінальних проваджень злочинів проти життя і здоров’я особи. 
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