Зустріч на тему: «Легалізація заробітної плати»

В приміщенні Краснодонської ОДПІ відбулася зустріч з представниками бізнесу за участі начальника інспекції Володимира Демидовича на тему: «Легалізація заробітної плати». 

На початку зустрічі Володимир Вікторович  розповів, що у нинішніх кризових умовах актуальною темою сьогодення є боротьба з виплатою нелегальної заробітної плати у "конвертах" та зауважила, що перш за все легальна трудова діяльність – це основа соціальної захищеності, а працівник який отримує заробітну плату в „конверті", виявляється повністю беззахисним перед роботодавцем, тому, що не має жодних доказів на підтвердження дійсного розміру своєї заробітної плати, а також відсутність цивілізованих трудових відносин позбавляє працівників наступних прав, а саме: 

- допомоги по тимчасовій непрацездатності, включаючи догляд за хворою дитиною; 

- допомоги  в зв’язку з вагітністю та пологами; 

- допомоги по безробіттю у випадку втрати роботи; 

- одержання пенсії в старості, по інвалідності та в інших випадках, передбачених законодавством; 

- захисту  від незаконного звільнення; 

- гарантій  на безпечні  та нешкідливі умови праці; 

- права на відпочинок, оплачувану відпустку, тощо. 

Тому, проблема легалізації праці не залишається поза увагою у краснодонських податківців. 

Не секрет, що досить часто сьогоднішні відносини між роботодавцями та працівниками не відповідають нормам трудового законодавства і все частіше доводиться стикатися з таким явищем, як використання найманої праці без оформлення трудових відносин, тобто «нелегальної» зайнятості. 

Слід пам’ятати, що не оформлення належним чином трудових відносин з найманими працівниками є порушенням законодавства про працю. 

В ході зустрічі Володимир Вікторович  проінформував, що діючим законодавством передбачено адміністративну відповідальність за такі дії роботодавця. Так, ст.41 Кодексу про адміністративні правопорушення України встановлено, що порушення вимог законодавства про працю тягне за собою накладення штрафу на посадових осіб підприємств, установ і організацій незалежно від форми власності та громадян-суб'єктів підприємницької діяльності від тридцяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. Також, в особливо серйозних випадках,  за порушення законодавства про працю,  у тому числі пов’язаних з використанням праці найманих працівників без оформлення належним чином трудових відносин, стосовно такого роботодавця органом прокуратури може бути порушено кримінальну справу за статтями 172, 173  Кримінального кодексу України. 
   На завершальному етапі зустрічі начальник наголосив, що держава зацікавлена, аби в українців були достойні зарплати та пенсії. Від легалізації заробітних плат виграють і люди, і держава. В країні має бути якомога більше успішних громадян та процвітаючих підприємств. Тільки за таких умов вітчизняна економіка буде зростати, а суспільство багатшатиме.
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